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HRVATSKI OLIMPIJSKI DAN 

Hrvatski olimpijski dan poznat pod skraćenim nazivom HOD, 
posvećen datumu utemeljenja HOO-a, 10. rujna, danas je opće 
prihvaćena manifestacija koja promiče važnost bavljenja 
sportskom aktivnošću, olimpijska načela izvrsnosti u svakom 
području, razumijevanje, mir i solidarnost među ljudima kao 
sastavnice olimpijskog djelovanja. 

Programom se jednako potiču pojedinci i skupine, sportske 
zajednice i udruge, škole i učilišta, vrtići, jedinice lokalne i 

područne samouprave, društva sportske rekreacije i drugi. Vanjska poveznica ove tradicionalne 
manifestacije proslave olimpizma je bijela majica “zastava  prijateljstva“. Naime, bijela 
podloga olimpijske zastave na kojoj je ucrtano pet krugova danas je opće prihvaćen olimpijski 
simbol univerzalnog fair playa, prijateljstva i mira. 

Prošle godine HOD smo obilježili biciklijadom, a ove godine smo sa svakim razrednim odjelom 
prošetali trgom u sportskoj opremi, obavezno u bijelim majicama, otišli do dvorca Prandau – 
Normann, a onda brzim hodanjem kroz valpovački perivoj vratili se do dvorane. 

 

POČETAK ŠKOLSKE GODINE 

Učenici 3. razreda strojobravara su započeli nastavne 
aktivnosti iz praktične nastave izradom i postavljanjem 
metalne zaštite u sportskoj dvorani. Predviđeni prostor će 
služiti za smještaj sportskih rekvizita, a prema narudžbi 
nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture. Također, učenici su 
demontirali metalnu konstrukciju bivšeg skejt – parka koji se 
nalazio na prostoru školskog igrališta. Dijelovi će poslužiti za 
provedbu praktične nastave iz obrade metala ili  izradu nekih 
novih elemenata i konstrukcija. Izradu, montažu i demontažu 

metalnih konstrukcija pomagali su i nadzirali nastavnici praktične nastave: Zoran Marković, 
Josip Stanić i Branko Stiplošek. Koristim prigodu pohvaliti učenike i njihove nastavnike. 

 

ŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE PROFESORA TZK OSJEČKO-BARANJSKE 
ŽUPANIJE 

Srednja škola Valpovo 15.rujna 2018. godine bila je 
domaćin   ŽSV-a koji je okupio veliki broj profesora tjelesne 
i zdravstvene kulture srednjih škola u našoj županiji. 

Organizator vijeća bio je Darko Bošnjak, prof.- savjetnik - 
voditelj Županijskog stručnog skupa Osječko-baranjske 
županije. 



Gosti ŽSV-a su bili Jozo Škegro, prof. – Viši savjetnik u Agenciji za znanost i obrazovanje, 
pedagoginja Zdenka Lončarić i Ema Šimunović -pedagoginja pripravnica u našoj školi. 

Sudionike ŽSV-a pozdravila je pedagoginja Zdenka Lončarić ( u ime ravnateljice Svjetlane 
Kalpić, dipl. ing. ) i poželjela uspješan rad. 

Teme i predavači na Vijeću: 

Ljetna škola kineziologa -   Mirela Šunda,prof. 

Projekti i prijavljivanje na natječaje za projekte - Darko Bošnjak,prof. 

Primjeri dobre prakse – Ljetna športska škola u prirodi- Veli Lošinj – Darko Bošnjak,prof. 

Postupci nastavnika tjelesne i zdravstvene kulture prilikom oslobađanja učenika od vježbanja 
na nastavi tjelesne i zdravstvene kulture – Viši savjetnik Jozo Škegro,prof. 

Rad Vijeća je održan u prostoru Srednje škole Valpovo. 

Sudionici skupa su izrazili veliko zadovoljstvo kvalitetom organizacije Vijeća i druženjem uz 
zajednički ručak ( čobanac ). 

Teme i predavači su zainteresirali sudionike tako da je bilo dosta pitanja uz samo izlaganje 
tema. 

Profesorica Mirela Šunda iz Gimnazije Đakovo pokušala je približiti rad i funkcioniranje Ljetne 
škole kineziologa koja se održava svake godine krajem lipnja. 

Pored mnogobrojnih tema koje se obrađuju na Ljetnoj školi profesori se dodatno obrazuju, a to 
je i prilika da se nađu na jednom mjestu i razmjenjuju iskustva. 

Profesor Darko Bošnjak pokušao je prenijeti svoja iskustva u pripremi Projekata, javljanje na 
otvorene natječaje i zainteresirati kolege profesore za ovakav način suradnje sa određenim 
institucijama ( npr. Središnji državni ured za šport…), a sve na dobrobit i rad sa našim 
učenicima. 

Kao primjer dobre prakse navedena je Ljetna športska škola u prirodi- Veli Lošinj, iskustva u 
pripremi projekta, organizacija i ostvarenje samog projekta te zadovoljstvo voditelja projekta, 
učenika sudionika i njihovih roditelja. Sudionicama Vijeće prikazan je i jedan video uradak o 
samom boravku i aktivnostima koje su se odvijale u Velom Lošinju. Tema je naišla na veliku 
zainteresiranost sudionika i nadamo se da će potaknuti mnogobrojne za slične aktivnosti. 

Viši savjetnik za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture - profesor Jozo Škegro kao gost, ali i 
predavač na Vijeću izrazio je zadovoljstvo što može sudjelovati u radu i izmijeniti iskustva po 
svim pitanjima vezanim za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture. Njegovo izlaganje teme 
potaknulo je mnoga pitanja, tako da je sama tema završila u zajedničkoj stručnoj raspravi. 

Završnu riječ Županijskog stručnog vijeća dao je Viši savjetnik koji je podsjetio profesore na 
4.Simpozij profesora tjelesne i zdravstvene kulture koji će se održati u Vukovaru od 4-6. 
listopada 2018. godine. 



Nakon rada Vijeća svi sudionici su nastavili zajedničko druženje u prostoru škole uz 
pripremljeni ručak. 

 

PROUSTOV COMBRAY, MADELEINE KOLAČIĆI I LIPOV ČAJ U UČIONICI 18 

Učenici 4. a OG i 4. b OG u četvrtak su na nastavnome satu 
Hrvatskoga jezika, a u sklopu građanskoga odgoja, zajedno s 
profesoricom  Jasnom Vuković, upriličili  prigodnu čajanku 
povodom obrade ulomka romana Combray Marcela Prousta. 

„(…) I tad mi najednom pred očima iskrsne uspomena. Taj 
okus pripada komadiću madeleine koji mi je u Combray, u 

nedjelju ujutro (toga dana, naime, nisam izlazio sve do početka mise), davala tetka Leonie kad 
bih došao u njezinu sobu da je pozdravim; namočila bi ga u običan ili lipov čaj i tada mi ga 
dala. Izgled male madeleine nije me ni na što podsjetio, sve dok je nisam okusio; 

( …) I čim sam prepoznao okus u lipov čaj namočena komada madeleine, koji mi je svake 
nedjelje davala tetka Leonie, (tada još doduše nisam znao razlog zbog kojega me ta uspomena 
tako usrećivala, nego sam to otkriće morao odgoditi za mnogo kasnije), odmah se pojavi i stara, 
siva kuća (…), Trg kamo su me slali prije ručka, ulice kojima sam trčao (…), putovi kojima 
smo išli u šetnju kad je bili lijepo vrijeme (…)“ 

Naime, čitajući prigodan tekst iz Combraya, i sami smo  ispijanjem lipova čaja i kušanjem 
kolačića madeleine te uz poneku igračku ili plišanog medića, pokušali se prisjetiti i dozvati 
lijepe uspomena iz djetinjstva koje su samo isplivavale na površinu, a mi smo ih rado 
prepričavali jedni drugima. Tako je oživljavanje  uspomena iz djetinjstva bilo još snažnije i 
dojmljivije. 

 

SREDNJA ŠKOLA VALPOVO - PLANINARSKA SEKCIJA NA BICIKLIJADI 

Učenici trećeg razreda strojobravara pod vodstvom voditelja 
praktične nastave Zorana Markovića te nastavnika Branka 
Stiplošeka i Josipa Stanića organizirali su biciklijadu kojom su 
nastavili dugogodišnju tradiciju Srednje škole Valpovo. 
Opremljeni kvalitetnim biciklima i dobrom voljom krenuli su 
prema Kitišancima, Vinogradcima, Tiborjancima, 
Veliškovcima i Gatu. Krajnji cilj bio je planinarsko odredište 

u šumi Jugovača gdje su se zaustavili i aktivno proveli dan u prirodi. Tradicionalno, učenici i 
nastavnici su zapalili logorsku vatru te pekli slaninu i tako priredili pravi kulinarski doživljaj. 
Boravak u prirodi uvijek je prilika da učenici pridonesu čistom okolišu, pa su tako i ovaj puta 
imali akciju čišćenja izletišta i okolne šume.  Pri povratku su učenici stali na poznatom 
odmorištu Svete Ane u Bistrincima. Vjerujemo da je ovo poticaj svim mladim ljudima da više 
vremena borave u prirodi, a ne pred računalima pa se uskoro organizira nova biciklijada. 

 



IZRADA PLAKATA U 3. OG a 

 

U četvrtak 20. rujna 2018. godine, pod razrednim satom, 
učenici 3. OG a razreda su zajedno s časnom sestrom Ilirkom 
imali radionicu koja je uključivala druženje i izradu plakata na 
temu “Odgoj za životne vrednote”. 

U odsutnosti razrednice 3. OG a razreda, zamjenska 
razrednica časna Ilirka predložila je da posljednji sat 
zajedničkog druženja zaključimo izradom plakata koji se 
trenutno nalazi u učionici broj 18. 

Za početak smo se počastili sokovima i keksima, a zatim bacili 
na posao. Časna je pripremila papiriće i slike s citatima. Naš 
je zadatak bio da odaberemo sliku ili papirić, zatim pročitamo 

citat te na temelju njega napišemo svoj komentar, mišljenje, opišemo sliku, izrazimo svoje 
osjećaje i slično. Nakon što je svatko na papir napisao nekoliko rečenica, zajedno smo osmislili 
izgled plakata. Zahvaljujemo časnoj sestri Ilirki na satima koje je provela s nama, a ovo druženje 
će nam ostati u lijepom sjećanju. 

 

SREDNJA ŠKOLA VALPOVO - JOŠ JEDNA BICIKLIJADA 

 

Učenici drugog razreda strojobravara pod vodstvom voditelja 
praktične nastave Zorana Markovića iskoristili su lijepo 
vrijeme i organizirali biciklijadu poput učenika trećih razreda. 

Iz Valpova su krenuli prema Kitišancima, Vinogradcima, 
Tiborjancima, Veliškovcima i Gatu, a krajnji cilj bio je planinarsko odredište u šumi Jugovača 
gdje su se zaustavili i aktivno proveli dan u prirodi. 

Pri povratku su učenici stali na poznatom odmorištu Svete Ane u Bistrincima 

Na taj su način promovirali aktivno provođenje slobodnog vremena uz želju da im se na idućoj 
biciklijadi pridruži još veći broj učenika. 

 

  



POSJET AGENCIJAMA 404 I DEGORDIAN 

Dana 05. listopada 2018. godine, nastavnice Monika Markota 
i Kristina Najcer Bračevac, organizirale su terensku nastavu 
marketinškoj agenciji Degordian i komunikacijskog agenciji 
404 za učenike 3. i 4. razreda ekonomske škole Valpovo te 
nekoliko učenika iz 4. komercijalne. 

Zajedno s nama išle su i nastavnice Tatjana Andraković, 
Svjetlana Barišić, Karmela Mihaljević te pedagoginja 

Zdenka Lončarić sa dvije pripravnice, Emom Hodžić i Marijom Štajnbriker. Samo putovanje 
do Zagreba proteklo je u najboljem redu. 

Na samom ulazu, uočili smo kako je prostor pun svijetlih tonova upotpunjen s raznim zelenom 
biljkama, užurbanim ljudima i ponekim lavežom pasa. 404 je nezavisna komunikacijska 
agencija iz Zagreba. U timu su stručnjaci iz raznih područja komunikacije. Najveći tim na 
tržištu rješava poslovne izazove klijenata pružanjem brojnih usluga — od odnosa s javnošću, 
digitalnih komunikacija, contenta, digitalnih kreativnih rješenja, performance marketinga do 
izrade web stranica i aplikacija. Ugostila nas je gđa. Ružica Vrdoljak koja ima poziciju account 
menadžera, kako je ukratko rekla „ja se javljam svima i tek onda prosljeđujem timu koji je za 
to formiran“. Ispričala je kako su nastali, kada su nastali, da posluju s velikim tvrtkama kao što 
su t.com, Coca-cola, Adidas, Bon bon itd. Osnovani su 2014. g. i od nekoliko zaposlenika došli 
su do preko 100 zaposlenika. Prezentirala nam je njihovu najuspješniju kampanju o Coca-Coli. 
Na kraju smo postavljali pitanja jer smo bili zainteresirani za njihov radu. Nakon toga,ušla je 
Mila koja radi u odjelu za PR. Svoj posao je objasnila na primjeru jednog svog dana na poslu. 
Izgledalo je da jedva nađe vremena za sebe, ali kako sama kaže, to je takav posao, danas hrpa 
toga, sutra mnogo manje. Objasnila je PR stručnjaka kao nekog tko kontinuirano prati okolinu, 
svijet, događaje i koji mora biti u svakome trenutku posvećen poslu. Za sve nas, to je bilo 
prelijepo iskustvo, a onda smo na kraju i dobili poziv. Ukoliko budemo studirali bilo što vezano 
uz njihovo poslovanje, slobodno se možemo javiti za praksu. 

Uslijedio je posjet marketinškoj agenciji Degordian. Agencije. Degordian je digitalna i 
marketinška agencija koja posluje u HR dugi niz godina. Ono što je zadivljujuće u toj priči je 
da su osnivači Tomislav Grubišić i Daniel Ackermann   od nule pokrenuli svoj posao te da 
trenutno u svom novom uredu od 1400 kvadrata u Zagrebu zapošljavaju oko 140 ljudi, koji se 
svaki mjesec povećava. Riječ je o velikom, svjetlom, prozračnom prostoru u kojem ljudi ručaju, 
čujete žamor, zveckanje tanjura, mikrovalna, smijeh… Svi su nekako opušteni i sretni. Ugostila 
nas je gđa. Iva Majstorović koja je na poziciji “Head of Project Management“. Rade s poznatim 
tvrtkama na području Hrvatske, kao i izvan granica Lijepe naše. Pokazali su nam neke od 
njihovih najvećih kampanja koje su se pokazale i jako uspješnim (Chipy-Chips krumpiri), 
potom su nas proveli po uredima i neke od nas intervjuirali. Naš intervju možete vidjeti na 
njihovom instagramu. 

U 17:00 smo se zaputili prema Areni Centar Zagreb, kako bismo se dodatno opustili, ulovili 
popuste i krenuli kući. Stigli smo oko 22:30 i sa zadovoljstvom mogu reći da je ovo još jedna 
terenska nastava koja će nam ostati u lijepom sjećanju. Cilj terenske nastave je bio dati 
učenicima uvid u mogućnosti koje im se pružaju tijekom i nakon završetka obrazovanja, te ih 
potaknuti na iskorištavanje vlastitih potencijala. 



Rečenica koja će vjerujem, ostati svima u sjećanju je od gđe. Ružice iz agencije 404, kada smo 
ju upitali što misli o konkurenciji, njen odgovor je glasio:„Konkurencija je tu da budeš bolji, 
isto je kao kada dobiješ novog učenika u razredu, divno ti je jer nisi jedini, više vas je i odmah 
je produktivnije, ali će te natjerati da daš još više od sebe kako bi se dokazao u hrpi ostalih“. 

 

MJESEC HRVATSKE KNJIGE U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI 

Mjesec hrvatske knjige je manifestacija koja se svake godine 
od 15. listopada do 15. studenoga održava na razini cijele 
države, a cilj je promocija hrvatske knjige, ali i čitanja 
općenito. 

Pokrovitelj manifestacije je Ministarstvo kulture Republike 
Hrvatske, a organizator Knjižnice grada Zagreba 

Ovogodišnja je manifestacija posvećena kulturnoj baštini. Glavna je tema Baš baština, a 
moto (U)čitaj nasljeđe! Uz to, glavni je motiv glagoljica kao posebnost hrvatske baštine, 
nacionalnog i kulturnog identiteta. 

Ove se godine knjižnica naše škole uključila u manifestaciju nizom aktivnosti koje možete 
vidjeti u prilogu. 

Pozivamo sve zainteresirane učenike koji žele sudjelovati na nekoj od aktivnosti da se jave u 
školsku knjižnicu. 

 

BE BETTER 

10.10.2018. godine oko sedam sati ujutro krenuli smo prema 
Varaždinu u posjet „BERNARDA KREVETI I MADRACI“. 
Časopis „Poduzetnik“ koji je nositelj projekta Be Better nam 
je omogućio ovaj posjet. 

Kada smo stigli, dočekala nas je gospođa Bernarda Cecelja i 
dio njezinog tima koji su nam kratko predstavili kako su došli 
do željenog cilja. Proizvodnjom visoko kvalitetnih kreveta, 
madraca, jastuka i pokrivača za hotele, pansione, apartmane i 

dom, Bernarda se kao brzorastuća hrvatska tvrtka u svojih dvadesetak godina postojanja, 
uspješno pozicionirala na domaćem i stranim tržištima. Politika poduzeća temelji se na 
poticanju zdravlja, ekologije, održivog razvoja i društveno odgovornog poslovanja. Bernarda 
nam je ispričala da jako brinu o okolišu, odnosno sav svoj otpad koriste za svoje poslovanje. 

Visoku poziciju na domaćem i stranim tržištima održavaju i stalnim unapređivanjem odnosa 
prema kupcima, izborom dobavljača te dogradnjom i provjerom postojećih sustava kvalitete u 
skladu s najvišim svjetskim standardima. Proizvodni asortiman sastoji od kreveta i madraca 
namijenjenih korištenju u hotelima, pansionima i apartmanima. Daljnji segment asortimana su 
kreveti i madraci za individualne potrebe koji pružaju mogućnost kombiniranja različitih 



konstruktivnih oblika i dimenzija ležaja prema osobnim karakteristikama i željama korisnika. 
Posebna pažnja posvećuje se proizvodnji madraca u okviru dječjeg programa pod motom 
"Najbolje za naše najmilije". Bernarda je članica Nacionalne udruge obiteljskih i malih 
hotelijera, kojima nudi posebne uvjete pri nabavci proizvoda i usluga Bernarda. Također, 
njihovi se proizvodi nalaze u medicinskim ustanovama, manjim hotelima i apartmanima te 
obiteljskim kućama i domovima. Preko 25 godina iskustva u proizvodnji kreveta i madraca 
Bernarda Cecelja oplemenila je suvremenim znanstvenim inovacijama da bi nastali proizvodi 
koji osiguravaju dobar san za zdrav život. S ciljem izravnog plasmana svojih proizvoda, tvrtka 
posjeduje i vlastita specijalizirana prodajna mjesta u Zürichu, Moskvi, Bjelorusiji, Beogradu, 
Skopju i naravno nekoliko salona u Hrvatskoj. 

Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo tri puta ju je proglasilo najboljom 
poduzetnicom godine. U 2014. godini gospođi Cecelji dodijeljena je nagrada za životno djelo 
u poduzetništvu "Stvaratelji za stoljeća" za doprinos razvoju poduzetništva u jugoistočnoj 
Europi. Nakon ugodnog predstavljanja tvrtke prošli smo kroz cijelu proizvodnju, skladište, 
šivaonu, pakiranje gdje smo vidjeli od početka do kraja kako nastaje madrac. Gospođa Bernarda 
htjela nas je motivirati i pokazati da ako nešto želimo, moramo raditi i raditi. Teško je doći do 
željenog cilja, ali uz puno volje i entuzijazma, sve se može. Nakon toga, otišli smo na drugi kraj 
Varaždina gdje smo vidjeli kako se režu spužve s kojima se pune jastuci, jorgani,... Tamo se 
sve reže po određenim dimenzijama. U sklopu tvornice imaju svoje reciklažno dvorište gdje 
oni rade punjenja za svoje proizvode. Kada smo sve obišli i vidjeli, imali smo priliku pitati sve 
što nas zanima. Naposljetku, uputili smo se na ručak u Varaždinske toplice gdje gospođa 
Bernarda ima svoj vlastiti restoran. Ugodno smo se smjestili te ručali. Družili smo se svi 
zajedno te nakon ručka, puni dojmova, krenuli prema svojim kućama. Svi smo bili zadovoljni, 
a gospođa Cecelja nam je poklonila jastuke i male plišance kako bi nam ovo iskustvo zauvijek 
ostalo u sjećanju. 

 

KREATIVNA RADIONICA U KNJIŽNICI 

U ponedjeljak 15. listopada 2018. započeli smo s 
obilježavanjem Mjeseca hrvatske knjige. Svoju su kreativnost 
pokazali učenici 3.EK ukrasivši izložbeni prostor knjižnice te 
pano u holu škole prigodnim materijalima vezanim uz ovu 
manifestaciju. Na njima možete pronaći zanimljive citate o 
knjigama te imena poznatih hrvatskih književnika. 

  



UČENICI 2. I 3. RAZREDA STROJOBRAVARA NA PRAKTIČNOJ NASTAVI 

Tijekom mjeseca listopada učenici 2. i 3.razreda strojobravara 
zajedno su sa svojim nastavnicima, pod vodstvom Zorana 
Markovića, vrijedno odrađivali sate praktične nastave. 

Spomenimo neke od poslova: izrada metalnog šahta, izrada 
metalnih pregrada za potrebe knjižnice, skidanje stare metalne 
ograde, uređenje školskog igrališta te izrade tokarskih dijelova 
za tvrtku DS-Smith. 

 

MALA ŠKOLA GLAGOLJICE 

Glavni je motiv ovogodišnje manifestacije Mjeseca hrvatske 
knjige glagoljica kao posebnost hrvatske baštine, nacionalnog 
i kulturnog identiteta. Tom je prigodom u srijedu 17. 10. 
2018.  u školskoj knjižnici održana Mala škola glagoljice, 
edukativno-kreativna radionica  na kojoj su sudjelovali 
učenici 1. OG a  razreda. Učenici su se upoznali s glavnim 
pojmovima vezanim uz nastanak, povijesni razvoj i širenje 

ovog pisma. Nakon toga su svoje najdraže stihove napisali upravo ovom vrstom pisma te svoje 
radove izložili u holu škole. 

 

NASTAVNI SAT O PROSVJETITELJU I VALPOVČANINU MATIJI PETRU 
KATANČIĆU 

Učenici 3. prodavača i 2. CNC u sklopu obrade nastavne 
jedinice hrvatskoga prosvjetiteljstva te slavonskoga 
prosvjetitelja Matije Petra Katančića prošli su tjedan pod 
satom Hrvatskoga jezika, zajedno s prof. Jasnom Vuković, 
otišli u valpovački park kako bi obišli bistu i rodnu kuću ovoga 
znamenitog Slavonca Valpovčanina. 

Tom smo se prigodom najviše zadržali kod biste ispred 
valpovačkoga dvorca čitajući uklesani tekst koji se nalazi na 

spomeniku, a potom i ispred same rodne kuće našega prosvjetitelja na kojoj je spomen-ploča s 
pripadajućim tekstom. 

Evo i nekoliko zanimljivosti iz Katančićeva života. 

   Matija Petar Katančić rodio se u Valpovu 1750., a umro u Budimu 1825. u franjevačkom 
samostanu. Bio je jedan od najučen 

ijih umova na prijelazu 18. u 19. stoljeća. Bio je književnik (klasicistički pjesnik, latinist), 
sveučilišni profesor, kustos knjižnice i prevoditelj. Nakon završetka školovanja Katančić je 
najprije predavao u gimnaziji u Osijeku, a potom i u Zagrebu. Kasnije dobiva mjesto profesora 



arheologije, stare geografije i numizmatike na Budimskom sveučilištu. Katančić se bavio 
znanstvenim i književnim radom. Kao sveučilišni profesor i znanstvenik istraživao je područje 
Balkana i Panonije, tj. podrijetlo stanovništva i povijest. 

   Njegov rad na području filologije i znanosti o književnosti svrstava ga u red najznačajnijih 
hrvatskih autora 18. Stoljeća. Zahvaljujući Katančićevu filološkom radu, hrvatska je kultura 
dobila prvi cjelovit objavljeni prijevod Biblije (posmrtno objavljen u Budimu 1831.g.). 

Osim prijevoda Biblije, Katančić je napisao predgovor pjesničkoj zbirci Jesenski plodovi 
(Fructus auctumnales, Zagreb, 1791.g) napisana na latinskome i hrvatskom jeziku, a ujedno je 
i prva rasprava u povijesti hrvatske znanosti o jeziku. 

 

ELEKTROTEHNIČARI U ZAGREBU 

Pod vodstvom profesora strukovnih predmeta učenici 3. i 4. 
razreda elektrotehničara posjetili su u Zagrebu tvornice 
transformatora „ Siemens „ i „ Končar “. 

U proizvodnim pogonima tvrtke „Siemens“ – energetski 
transformatori proizvode se najveći energetski transformatori. 
Preko 95 % proizvodnje je za inozemno tržište, a 
transformatori se izvoze na sve kontinente svijeta. Nakon 

video prezentacije razvoja i poslovanja tvrtke, uslijedio je obilazak proizvodnih hala. Obišli 
smo kompletan tehnološki proces sa završnom ispitnom stanicom. 

U istom tvorničkom krugu nalazi se i firma „Končar“ – distributivni i specijalni transformatori 
. Oni se bave proizvodnjom transformatora nešto manjih snaga, ali sa znatno širim 
asortimanom. Njihova proizvodnja je također uglavnom za inozemno tržište. 

Po završetku posjete tvornicama transformatora, uslijedio je obilazak Tehničkog muzeja. 
Naravno da je elektrotehničarima bila najzanimljivija Teslina soba sa vrlo interesantnim 
pokusima. 

 

TRIBINA KROZ LOGORE DO SLOBODE 

 

U utorak, 22.listopada s početkom u 10,30 sati održana je u 
Centru kulture M.P.Katančić u Valpovu tribina pod 
nazivom Kroz logore do slobode. Tribinu su organizirali 
Udruge veterana i pripadnika 3.gbr KUNE i Moto-klub 
veterana domovinskog rata. Predavači i učesnici tribine su na 
dirljiv i emotivan način svjedočili počinjenim zločinima za 

vrijeme domovinskog rata, a osobito vremenu provedenom u logorima. Posebno su istaknuli 
kako žele prenositi živu riječ i istinu mladim ljudima, učenicima i studentima. Na tribini su 



sudjelovali maturanti naše škole i to učenici 4.razreda elektrotehničara, komercijalista, 
3.razreda prodavača i CNC-operatera te strojobravara. 

Isto tako, tribini su prisustvovali Trgovačke i komercijalne škole Davor Milas koja nosi naziv 
po poginulom hrvatskom branitelju koji je otišao u rat iz školskih klupa. 

 

 I MI SMO PODRŽALI NAŠE OSNOVNOŠKOLCE 

 

Na ovogodišnji jesenski Katančićev sajam ( Dani kruha) 
prijavili su se učenici OŠ M.P. Katančića. 

A mi smo se odlučili podržati ih i dati svoj doprinos njihovom 
trudu. Učenici su se prijavili kako bi pokazali svoju dobrotu i 

održavanje tradicije kako bi rekao jedan učenik OŠ M.P. Katančić. Sav prihod ostvaren od 
priloga brojnih posjetitelja Sajma namijenjen je izgradnji učionice na otvorenom, u školskom 
dvorištu. Osnovna svrha prijave je po njima bila odlična zabava,  pokazati kako su maštoviti 
uredivši svoj štand. Na ovom se jesenskom sajmu odvijalo i natjecanje pod nazivom "Najljepše 
uređeni štand sajma" . Pitavši jednog učenika sedmoga razreda rekao mi je kako se na ovaj 
sajam prijavljuju od prvog razreda i kako im je on već postao tradicija. Ne sudjeluju na 
nikakvom drugom sajmu, ali zato se na ovaj jesenski sajam prijavljuje cijela škola. Na svojim 
ukrašenim štandovima mogli su nam ponuditi: muffine , slane i slatke kiflice, gužvarice od 
maka, oraha i čokolade, mini keksiće, veliku pogaču, domaći kruh, razna slatka i slana peciva, 
sokove, džemove i kolačiće. Na svakom štandu su bili učenici sa svojim mentorima odnosno 
svojim učiteljima i učiteljicama. Učenici osnovne škole Matije Petra Katančića poručili su : " 
Neka im bude sretan Dan Kruha!" , "Budite sretni bez obzira na sve i širite radost", te kao jednu 
zajedničku pouku "Pomažite jedni drugima, vratiti će vam se sve i to dvostruko". 

 

EUROPSKI TJEDAN KODIRANJA 

Europski tjedan kodiranja (EU Code Week) za cilj ima promociju 
računalnog razmišljanja i programiranja kroz zabavan sadržaj. 

Srednja škola Valpovo se aktivno uključila u ovaj hvale vrijedan 
projekt. Učenici svih razreda (gimnazijski program i strukovni 
smjer) su kroz igranje popularne online igre Code Combat i online 
alata Scratch učili programirati. Projekt se pokazao vrlo uspješnim 
u smislu da za učenje osnovna programiranja nije bilo potrebno 
predznanje, što je utjecalo na činjenicu da su i učenici koji nisu 
skloni logičkom razmišljanju  uspješno savladali osnovne korake i 
što je najvažnije, zabavili se. 

 

 VJEŠTINE TOKARENJA 



Tijekom praktične nastave tokarenja učenici 3.razreda tokara 
su izrađivali strojne dijelove za potrebe tvrtke DM-Smith i to 
pod vodstvom nastavnika Joze Mićana. 

  

 

  

 KVIZ ZNANJA U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI 

Gdje možemo pronaći odgovore na gotovo sva pitanja? 
Učenici 2. STT otkrili su da se odgovor na ovo, kao i na brojna 
druga pitanja skriva upravo na policama knjižnice. 

Izvrsno su se snalazili tražeći knjige u kojima se nalaze 
odgovori na pitanja iz književnosti, povijesti, fizike, religije, 
filozofije i ostalih područja. 

 

ZAJEDNIČKA ŠETNJA VALPOVOM I POSJET LOKALITETA VEZANIH UZ M. P. 
KATANČIĆA 

U povodu obilježavanja Mjeseca knjige učenici 3. OG a koji 
su izabrali Hrvatski jezik kao izborni predmet u suradnji s 
profesoricom Vesnom Kajganić krenuli su u potragu za našim 
sugrađaninom Matijom Petrom Katančićem. 

Iskoristili smo lijep jesenski dan za zajedničku šetnju 
Valpovom i pritom posjetili lokalitete vezane uz Katančića – 

mjesto gdje se nalazila Katančićeva rodna kuća, dvorac u kom se čuva rijedak primjerak 
Katančićeva prijevoda Biblije na hrvatski jezik iz 1831. godine, posjetili smo i Katančićevu 
bistu ispred dvorca, a šetnja je završila u valpovačkom Kulturnom centru, modernom zdanju 
koje danas nosi ime upravo po Katančiću. 

Ovom smo ugodnom jesenskom šetnjom u sklopu izvanučioničke nastave odali počast jednom 
od najznamenitijih Valpovčana, hrvatskome klasicističkom pjesniku Matiji Petru Katančiću. I 
bili smo ponosni što je on svjetski poznat, a baš je naš! 

Po povratku postavili smo pano u holu Škole na temu Svjetski, a naš – Matija Petar Katančić 
kako bismo i ostalim učenicima i djelatnicima Škole predstavili ovoga znamenitoga 
Valpovčanina. 

 

 



DJELATNICI SREDNJE ŠKOLE VALPOVO NA OSPOSOBLJAVANJU O IK – 
TEHNOLOGIJI 

U prostorima Srednje škole Valpovo, 22. i 26. listopada 
2018.,  održane su radionica za nastavnike, stručne suradnike 
i ravnateljicu Srednje škole Valpovo pod nazivom Kako 
uspješno učiti u on-line okruženju. 

Radionice provodi Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja (MZO) zajedno sa svojim partnerima u 
sklopu Cjelovite kurikularne reforme i eksperimentalnog 
programa Škola za život. 

Cilj radionice je podići razinu osposobljenosti za primjenu IK - tehnologije u učenju 
i  poučavanju kao i razvoj digitalnih kompetencija, općenito. Teme radionica su bile: 

1. Kako učiti i biti uspješan u on-line okruženju 

2. Prvi koraci polaznika u sustavu Loomen i virtualnim učionicama 

3. Obveze polaznika u virtualnim učionicama specifično za edukacije u sklopu Cjelovite 
kurikularne reforme i eksperimentalnog programa Škola za život. 

Radionicu je zanimljivo i uspješno vodio prof. Bojan Fuderer kojemu se i ovim putem 
zahvaljujemo. 

U najavi su nove radionice i edukacije koje će naše djelatnike kvalitetno pripremiti za 
nadolazeće uvođenje novih nastavnih tehnologija. 

 

NAŠI PJEVAČI U GRČKOJ 

Već je dobro poznato kako naš zbor ima dugu i uspješnu 
zborsku tradiciju. Naši se pjevači s natjecanja nikada ne 
vraćaju praznih ruku. 

Neki od njih, osim sto pjevaju u našem srednjoškolskom 
zboru, pjevaju i u Crkvenom pjevačkom društvu MIR iz 
Belišća. Mirovci, također, imaju mnogo uspjeha iza sebe. Ove 
su godine od 11. do 17. rujna sudjelovali na Međunarodnom 

natjecanju 2nd Corfu international festival & choir competition koji se održavao na grčkom 
otoku Krfu. Bilo je to još jedno zanimljivo i uspješno putovanje za Mirovce koji su se kući 
vratili s dvije plakete. Onu najsjajniju, zlatnu, osvojili su u folklornoj kategoriji pjevačkih 
zborova. Srebrnu, ali ništa manje vrijednu plaketu, osvojili su u pop kategoriji, u kojoj su, osim 
pjevanjem, publiku osvojili rasplesanim nastupima. U sastavu zbora bila su i tri naša pjevača: 
Josip Kubala, David Petrović i Domagoj Berečić te dvije pjevačice, Lucija Grgurić i Klara 
Iličić. Za uspjeh je uz dobru atmosferu, jak trud, volju i entuzijazam svih pjevača, ponajprije 
zaslužan naš dirigent i profesor Želimir Sušić. Mirovcima će ovo putovanje ostati u prekrasnom 
sjećanju. Iščekujući sljedeće putovanje i natjecanje, dugo će se prepričavati priče koje su 



obilježile ovaj događaj. Posebna je bila čast predstavljanje Lijepe naše na otvorenju u paradi 
zborova u kojoj su Mirovci, obučeni u tradicionalne „kvadratiće“, prikupili simpatije svih 
nazočnih svojom pjesmom i opuštenošću. Treba još napomenuti kako su mnogi „stariji“ 
Mirovci, ne tako davno, bili učenici naše škole i upravo su tu razvili svoju ljubav prema 
zborskom pjevanju. 

 

UČENICE SREDNJE ŠKOLE VALPOVO: U BRAGU NA STRUČNO 
OSPOSOBLJAVANJE 

Povodom odobrenog projektnog prijedloga Srednje škole 
Valpovo na programu KA1 u sklopu Erasmus+ projekta, kojeg 
u Hrvatskoj provodi Agencija za mobilnost i programe 
Europske unije, učenice Srednje škole Valpovo uz pratnju 
profesora Krunoslava Vukelića, u nedjelju, 04. studenoga 
2018. god. putuju u Bragu, Portugal na stručno usavršavanje. 

Izbor učenika nije bio jednostavan. Gledao se prosjek stručnih 
ocjena i engleskoga jezika, te se pisao poseban test engleskoga 

jezika, koji je također donio bodove za selekciju između učenika. Također se gledalo i koliko 
su učenici aktivni u izvannastavnim aktivnostima, natjecanjima, volontiranju i slično. Nakon 
cjelokupne selekcije između 40-ak učenika Srednje škole Valpovo, izabrano je 5 učenica 4. 
ekonomske (Petra Lerinc, Martina Vileta, Katarina Sopek, Ivana Malarić i Tamara Mitrić), 3 
učenice 3. ekonomske (Lea Pendić, Petra Hrsto i Tamara Habus), 5 učenica 4. komercijalne 
(Ana Krišković, Ana Perković, Dolores Molnar, Nikolina Torjanac i Renata Papić), te 4 učenice 
3. prodavača (Nikol Markser, Ema Srakić, Rebeka Sinković i Matea Noveski). 

Prije polaska u Portugal, učenice obavljaju pripreme iz engleskoga jezika, te subotama na 
štandovima u Valpovu i Belišću nude domaće pravljene kolače i kiflice, ručno pravljene 
Božićne čestitke, knjige, tombole od kojih je svaka dobitna i još poneke rukotvorine. Za 
ponuđeno prikupljaju donacije kako bi si smanjile dodatne troškove koje će imati u Portugalu, 
odnosno razne dodatne aktivnosti i razgledavanja Portugala koje će obilaziti u slobodno 
vrijeme, a ne pokriva ih fond iz EU. Ukoliko ste zainteresirani da im pomognete, dođite sljedeće 
subote, 27. listopada 2018. od 8:00 sati do 12:00 sati, na tržnicu u Belišću i kod Konzuma u 
Valpovu. Djevojke će vas dočekati s osmijehom i zahvalnošću za svaki prilog. 

 

IZRADA PREGRADNIKA I STRANIČNIKA ZA KNJIGE 

Učenici 2. i 3. razreda strojobravara na svoj su se način 
uključili u obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige. Pod 
vodstvom nastavnika praktične nastave izradili su pregradnike 
za knjige. 

Njih su ukrasili učenici 1.K razreda koji su sudjelovali na 
kreativnoj radionici u školskoj knjižnici. Učenici su također 

izrađivali i straničnike (bookmarkere) za knjige, a kako je glagoljica glavni motiv ovogodišnje 
manifestacije i ona je pronašla svoje mjesto na radovima učenika. 



 

DANI STRUKOVNIH NASTAVNIKA 

 

Programom razvoja strukovnog obrazovanja planirana je i 
modernizacija sustava stručnog usavršavanja nastavnika 
strukovnih zanimanja. 

2. Dani strukovnih nastavnika održani su u Šibeniku od 22. 
– 24.listopada 2018. u organizaciji Agencije za strukovno 

obrazovanje i obrazovanje odraslih. Iz naše su škole sudjelovali nastavnik Boris Puljek, 
dipl.ing. za područje elektrotehnike te Alena Lozušić, dipl.ing. za područje strojarstva. 

Nastavnici su radili na profesionalnim kompetencijama, kako bi bili osposobljeni primjereno 
odgovoriti na sve promjene koje se provode u sustavu strukovnog odgoja i obrazovanja. 
Tijekom tri dana sudionici su imali slijedeći program: 

 Dva   zajednička plenarna predavanja   
 Za sudionike iz svakog strukovnog sektora predviđena su   bila 3 bloka sektorskih 

tema koje su slušali tijekom radioničkog dijela programa 
 Također, svaki sudionik prisustvovao je i na jednom  zajedničkom međusektorskom 

predavanju 

Za 520 sudionika održano je ukupno 46 radionica i 60 predavanja. 

Moto ovogodišnjeg druženja nastavnika strukovnih predmeta je: 

„Um nije posuda koju treba napuniti, već vatra koju treba zapaliti“ 

Plutarh 

 

VUKOVAR 

U petak 19. listopada 2018. godine, učenici 1.ek, 2.ek, 2.b, 3.a, 
2.kom, 4.kom, 1.el, 2.el, 3.el i 4.el su zajedno s profesoricom 
Marijom Jelkić i časnom Ilirkom posjetili Vukovar. 

 Posjetili smo Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj 
cesti gdje nam je voditelj pričao o povijesnim događajima 
vezanim za Trpinjsku cestu. Zatim smo obišli Spomen sobu 
vukovarske bolnice. Ondje smo pogledali kratki video prikaz 
o mukama za vrijeme rata te pogledali i podrum bolnice u 

kojem su se nalazili ranjenici. Potom smo otišli u Spomen dom Ovčaru i čuli kakve su se 
strahote tamo dogodile. Nakon posjeta Spomen domu Ovčara, posjetili smo i spomenik 
hrvatskim braniteljima poginulim na Ovčari  gdje smo izmolili molitvu koju je predvodila časna 



Ilirka. Na kraju, otišli smo na Memorijalno groblje žrtava iz Domovinskog rata na kojem se 
nalazi 938 križeva posvećenih svakoj žrtvi. 

 Kao zaključak, bilo nam je zanimljivo, ali i potresno slušati o našoj novijoj povijesti. Osjećamo 
poštovanje prema žrtvama i suosjećamo s gubitkom njihovih obitelji. Posjet Vukovaru je 
nezaboravno iskustvo i radujemo se ponovnom susretu Gradu heroju. 

 

POSJET 3. EK OTP BANCI 

U ponedjeljak 29. listopada 2018. godine, učenici 3. EK 
posjetili su OTP banku podružnicu Valpovo u sklopu 
predmeta Bankarstvo i osiguranje zajedno sa profesoricom 
Svjetlanom Barišić. 

Posjet su nam omogućile voditeljica u OTP banci Melita Ružić 
i gospođa Željka Semialjac. 

Gospođa Željka koja je dugogodišnja djelatnica banke pričala 
nam je o svojim iskustvima u bankarskom poslovanju, odnosima sa klijentima koji moraju biti 
strpljivi, uvijek znati točan odgovor i znati riješiti situaciju kako bi klijent otišao zadovoljan. 
Savjetovala nam je ako se zaposlimo u bankarskoj djelatnosti da stalno moramo učiti i 
usavršavati se svakodnevno. Informirala nas je o vlasničkoj strukturi banke, da OTP banka 
postaje vlasnik Splitske banke i velikom brzinom se širi tržištem, bankarskim poslovima, 
novostima na tržištu, kako mi kao učenici možemo otvoriti račune i na koji način. Upozorila 
nas je na sve češće hakiranje kartica i kako takve probleme izbjeći, pogotovo kupovinom preko 
interneta. 

Nakon službenog dijela gospođa Željka je napomenula da je stresno raditi cijeli dan sa ljudima 
i da je upisala sa 50 godina jedan drugi fakultet i da ide u branšu socijalnog rada jer želi neka 
nova iskustva… 

Za novi početak i učenje nikada nije kasno! 

 

BLACKOUT POETRY – RADIONICA STVARANJA POEZIJE 

Blackout poezija nastaje tako da autor u nekom već 
postojećem tekstu, recimo u novinama ili knjizi, zaokruži 
riječi koje će tvoriti njegovu poeziju, a ostatak zacrni (obično 
crnim markerom). 

Izdvajanjem riječi u tekstu kreira se poezija koja je praćena 
likovnim izričajem s ciljem promocije književnosti i 

kreativnosti učenika. 

Svoju su poeziju stvarali i učenici 4. OGa i 4.OGb razreda na kreativnim radionicama koje su 
održane u školskoj knjižnici. Njihovi su radovi izloženi na panou u holu škole. 



 

RADIONICA “BLACKOUT POETRY” 

U srijedu, 31. listopada 2018. godine učenici 3. OG a 
sudjelovali su u kreativnoj radionici pod nazivom “Blackout 
poetry” održanoj u školskoj knjižnici pod vodstvom školske 
knjižničarke prof. Martine Peranić. 

Označavajući riječi u već postojećem tekstu učenici su stvorili 
svoju poeziju koju su popratili i crtežima te na taj način 
pokazali svoju kreativnost. 

 

STUDIJSKI POSJET: FEEL FREE TO BORROW, TALLIN, ESTONIJA 

Nastavnik sociologije prof. Krunoslav Vukelić je sudjelovao 
u projektu Erasmus+ - trening u studijskom posjetu “Feel free 
to Borrow” koji se održao u Tallinu, Estonija od 15. do 21 
listopada. 2018. godine. Trening se provodio i kao stručno 
usavršavanje osoba koje pišu i provode projekte s mladima. 

Tema je bila razvoj kompetencija osoba koje rade s mladima i razmjena dobrih praksi u 
području razvijanja različitih aspekata vještina potrebnih za rad s mladima. 

Budući da se društvena stvarnost u kojoj se mlade osobe razvijaju sve više mijenja i ljudi koji 
rade s mladima moraju stalno tražiti nove pristupe i rješenja za učinkovitiji rad s mladima. Iz 
tog razloga vrlo je važno kontinuirano se razvijati i istraživati nove pristupe u radu s mladima. 
U studijskom posjetu sudjelovalo je 20-ak iskusnih osoba koje rade s mladima – od udruga, 
općina, škola, centara za mlade, organizacija koje rade s djecom i mladima kako bi podijelili 
inovativne pristupe u radu s mladima u Estoniji, ali i kroz razmjenu s drugim sudionicima iz 
više europskih zemalja – Estonije, Latvije, Italije, Španjolske, Grčke, Litve i Hrvatske. 

Kao nastavak samog projekta očekuje se aktivni rad i implementacija najmanje jedne od 
inovativnih praksi u svom radu s mladima u budućnosti te pronalazak osobnog načina prijenosa 
primjera dobre prakse na članove institucije i lokalne zajednice iz koje sudionik dolazi. 

  



RADIONICA „JOKER: ZOVI EURODESK!“. 

U srijedu 31. listopada 2018. godine PRONI Centar za 
socijalno podučavanje, u suradnji s udrugom ZVONO iz 
Belišća te Srednjom školom Valpovo, održao je radionicu pod 
nazivom „Joker: Zovi Eurodesk!“. Radionica je održana u 
Belišću, na Citadeli, Repnjak bb, s početkom u 15 sati. 

Ova je aktivnost dio Eurodesk kampanje Time to move, koju 
u Hrvatskoj provodi Eurodesk Hrvatska, odnosno Agencija za 
mobilnost i programe EU. Namijenjena je prvenstveno 

mladima od 15 do 30 godina, ali i onima koji imaju interesa saznati koje se mogućnosti 
međunarodne mobilnosti nude, kako mladima, tako i onima koji rade s mladima. 

PRONI Centar za socijalno podučavanje, kao jedan od 16 Eurodeskovih multiplikatora u 
Hrvatkoj, aktivno sudjeluje u kampanji kroz svoje Info-centre za mlade u Vukovaru i Osijeku. 
Pored ove predstojeće u Belišću, tijekom listopada provedene su radionice u Vukovaru, u 
suradnji s Gimnazijom Vukovar te u Osijeku, u suradnji s III gimnazijom. Osim toga, mladi se 
informiraju putem postavljenh Info-točaka na temu mobilnosti u 4 srednje škole i Gradskoj 
knjižnici u Vukovaru, Online informativke te putem Facebook-a i mrežnih stranica. 

Time to Move je kampanja tijekom koje se u listopadu organiziraju brojna događanja za mlade, 
na kojima se mladi mogu upoznati s velikim brojem mogućnosti za odlazak u inozemstvo i 
sudjelovanje u međunarodnim projektima, istraživanje Europe ili stjecanje potrebnog iskustva 
za budućnost. Sve aktivnosti provode Eurodeskovi stručnjaci koji su uvijek spremni razgovarati 
s mladima i pomoći im da pronađu najprikladniji projekt za svoje potrebe (volontiranje u stranoj 
zemlji na nekoliko mjeseci,  semestar u inozemstvu...?) Kampanja se provodi tijekom listopada, 
a informirati se može tijeko cijele godine. 

 

BOOKFACE RADIONICA 

Bookface je kreativan i zabavan način promocije knjige i 
čitanja. Naslovnica knjige ili časopisa postaje izazov u kojem 
sudionici moraju upregnuti svoje kreativne vještine kako bi 
stvorili imaginarnu situaciju i okruženje te barem na trenutak 
postali netko drugi. 

Na ovoj su radionici sudjelovali učenici 2.EK. Pronašli su 
najzanimljivije naslovnice u školskoj knjižnici te na trenutak 

zaista postali lica s odabranih naslovnica. 

  



SAT ORIJENTACIJE I KRETANJA PO AZIMUTU 

I ove školske godine učenici prvih razreda gimnazije, a i oni 
stariji koji su htjeli obnoviti svoje znanje, imali su jedan sat 
geografije izvan učionice u Valpovačkom parku pod 
vodstvom prof. Željka Štanfelja. 

Bio je to sat orijentacije u prostoru pomoću kompasa. Učenici 
su dobili upute za 5 točaka kroz koje su trebali proći da bi došli 
do cilja. Prvo su trebali odrediti smjer sjevera a nakon toga je 
sve bilo lako. Kao i svake godine do sada neki su se vratili 

„malo“ blatni, a neki su se „izgubili“, ali sve je to dio sata. Bitno je da je atmosfera bila 
opuštajuća i da se naučilo nešto novo. 

 

PROJEKT „SKUPLJAJMO STARE BATERIJE“ 

Projekt „Skupljajmo stare baterije“ nastavlja se i ove školske 
godine. Nakon prošlogodišnjeg u kojem je skupljeno preko 80 
kg raznih otpadnih baterija i ove školske godine naša škola se 
uključila u projekt. 

Ciljevi projekta „Skupljajmo stare baterije“ , kojeg provodi 
tvrtka FRIŠ d.o.o, je skrenuti pozornost učenika na važnost 
recikliranja otpada s ciljem zaštite prirode i smanjenja 
korištenja vrijednih prirodnih resursa, potom ukazati na 

važnost odvajanja pojedinih vrsta otpada (baterija) od komunalnog otpada, poticati na ekološko 
djelovanje u domu i školi te razvijati poduzetnički duh. 

U sklopu navedenog projekta učenici mogu donijeti stare baterije u školu, a one se odlažu u 
spremnike koje je osigurala tvrtka FRIŠ d.o.o te ta tvrtka i odvozi stare baterije. 

 

DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA 

Dan hrvatskih knjižnica obilježava se 11. studenoga, na dan 
donošenja prvoga hrvatskog zakona o knjižnicama radi 
stvaranja bolje vidljivosti knjižnica i knjižničnih aktivnosti te 
upoznavanja javnosti s poslanjem i ulogom knjižnica. 

Obilježavanjem ovoga dana želi se istaknuti važnost svih vrsta 
knjižnica u Hrvatskoj – školskih, narodnih, sveučilišnih i specijalnih. 

Tim su povodom učenice 3.P razreda postavile malu izložbu najstarijih knjiga koje su pronašle 
u našoj knjižnici. 

  



BRAGA – PRVA PROFESIONALNA ISKUSTVA 

Već smo izvještavali da će učenice Srednje škole Valpovo 
putovati na stručno usavršavanje u Portugal, u grad Bragu, na 
sjeveru Portugala. 

Evo i prvog izvješća iz Brage. 

 
-Lijepe pozdrave iz Brage, Portugal šalju vam učenice Srednje 
škole Valpovo i profesor Krunoslav Vukelić. 

Učenice i profesor su na put u Portugal krenuli 4. studenoga 2018. u 1:00 h. Prvo su došli na 
aerodrom u Zagrebu te pričekali na 1. let koji je odlično prošao, bilo je vrlo uzbudljivo. Nakon 
što su došli na aerodrom u Frankfurtu, tamo su morali čekati 5 sati na sljedeći let.  

Kada su kretali u avion sreli su poznatu pjevačicu Franku Batelić, koja je također išla tim 
avionom u Portugal. Drugi let je također dobro protekao, no bilo je više turbulencija.  

Kada su napokon stigli u Bragu, nakon dugog puta, konačno su se smjestili u hotel "Urban 
Hotel Estacao". Sljedećeg dana Rita, turistički vodič, provela je učenice i profesora kroz sam 
grad Bragu i pokazala im bitinije znamenitosti.  

U utorak 6. studenoga 2018. god. učenice su posjetile svoja radna mjesta, te su se upoznale sa 
svojim mentorima. Saznale su svoje radno vrijeme i restoran u kojem će imati ručak. 

Dvije učenice rade u "Posto de turismo de Vila Verde", turističkom uredu u sklopu gradske 
uprave, malo izvan samog grada Brage. U kojoj su ovih dana pripremali stvari u uredu za 
manifestaciju koja će se tamo održati.  

Druge dvije učenice rade u turističkoj agenciji koja se naziva "Sameiro Travel". U toj agenciji 
šalju ponude drugim turističkim agencijama. 

Četiri učenice rade u tvrtki "Bragamob" gdje odrađuju stručnu praksu u odjelu računovodstva. 

Tri učenice rade u "Amazing Fusion", trgovini s markiranom odjećom i obućom, gdje uče 
poznate brandove tenisica, jakni, majica... te se upoznaju s Portugalskom kulturom i načinom 
njihovog odijevanja i mode.  

Jedna učenica radi u "Lote 59" u kojoj postavlja ključne riječi kako bi ljudi mogli pronaći 
određene stranice.  

Dvije učenice rade u trgovini "Toys R'us" gdje imaju zadatak pobrinuti se za pristiglu robu i 
promijeniti cijene na policama, te uz te zadatke uče se odnositi prema kupcima.  

I posljednja učenica radi u tvrtci "4Paper" u kojoj se stručno usavršava obračunavanjem cijena 
na proizvodima.  

Učenice su za sada koliko toliko zadovoljne s poslom kojeg odrađuju, nadaju se da će puno 
toga novoga naučiti i da će im to biti korisno za buduće školovanje.  



Za vikende, u slobodno vrijeme, obići će Fatimu, Porto, Lisabon, te Nacionalni Park Peneda-
Geres skupa s profesorom.  

Učenice i profesor vrlo su zahvali svima koji su im pomogli dobrovoljnim donacijama koje su 
prikupljali prije puta.  

 

PROBNA MATURA IZ MATEMATIKE 

Jedna od aktivnosti koju od uvođenja državne mature u sustav 
hrvatskog školstva provodi Aktiv profesora Matematike i 
Informatike Srednje škole Valpovo je probna matura iz 
Matematike. 

Radi se o internom ispitu koji je potpuna simulacija stvarnog 
ispita državne mature na način kako ga provodi Nacionalni 
centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja. 

Ovogodišnja probna matura iz Matematike održana je u subotu , 10. studenoga 2018. za sve 
učenike četvrtih razreda gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola, koji su mogli birati hoće 
li pisati ispit osnovne ili više razine. 

Cilj je ove aktivnosti da se učinici upoznaju s načinom provođenja ispita na državnoj maturi, 
provjere svoje znanje iz matematike te osvijeste potrebu pripremanja za maturu. 

 

„SPEED DATING“ S KNJIGOM 

 

Kako izgleda „speed dating“ s knjigom, otkrili su učenici 1. 
OG b razreda. U školskoj su ih knjižnici dočekale knjige 
omotane ukrasnim papirom tako da učenici nisu znali naziv 
niti autora djela. Imali su 3 minute da pročitaju prvih nekoliko 
stranica, ocijene knjigu i napišu kratke komentare. Učenici su 

na kraju ispričali koja im je knjiga bila najzanimljivija i zašto. Najvišu je ocjenu dobila knjiga 
Johna Greena Greška u našim zvijezdama. Cilj je ovom akcijom promicati čitanje i ljubav 
prema knjigama, ali isto tako umanjiti predrasude prema knjigama, bilo da je riječ o debljini 
knjige, izgledu korica, omotu i dr. 

 

  



SREDNJA ŠKOLA VALPOVO U PILOT-PROJEKTU FAIR PLAY 

Ciljevi projekta 

1. promicanje fair playa i tolerancije među učenicima 
osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj u najširem 
smislu (u sportu i svakodnevnom životu) 

2. educiranje edukatora o vrijednostima fair playa i tolerancije 

 Sekundarni ciljevi projekta su: 

1. smanjenje vršnjačkog nasilja među učenicima; 

2. izgradnja duha tolerancije i zajedništva, uvažavanja i poštovanja pojedinaca; 

3. organizacija fair sportskih natjecanja i poštivanja pisanih i nepisanih pravila (ne samo u 
sportu). 

Provedba projekta 

U provedbi projekta razlikujemo pilot fazu projekta koja će se provoditi u školskoj godini 
2018./2019. i projekt u punom obimu koji bi krenuo s početkom školske godine 2019./2020. 
Koordinator cjelokupnog pilot-projekta je prof. Goran Jukić od strane Hrvatskog školskog 
sportskog saveza. U Srednjoj školi Valpovo projekt vodi prof. Darko Bošnjak. 

 Programski sadržaji projekta 

1. Svaka škola već u svojoj knjižnici ima po jedna primjerak brošure Živjeti fair play u kojoj su 
već sadržani tematski prilozi za izradu sadržaja za provedbu projekta (web lokacija: 
http://skolski-sport.hr/wp-content/uploads/2018/09/Bonton-ponasanja-u-usportu-2018-
hrvatski-web.pdf) 

2. Brošura „Bonton ponašanja u sportu“ također sadrži programske sadržaje u provedbi 
programa (web lokacija: http://skolski-sport.hr/wp-content/uploads/2018/09/Bonton-
ponasanja-u-usportu-2018-hrvatski-web.pdf 

Partneri 

Hrvatski fair play odbor u okviru Hrvatskog olimpijskog odbora glavni je partner u provedbi 
projekta. U realizaciji projekta u punom obimu partnerstvo bi se širilo i na Središnji državni 
ured za šport, Agenciju za odgoj i obrazovanje, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Hrvatski 
olimpijski odbor i ostale koji iskažu interes. 

Zaključak 

Promicanje ideja fair playa kod većeg broja učenika u suradnji s strateškim partnerom – 
Hrvatskim fair play odborom uroditi će, vjerujemo, ostvarenju ne samo svih ciljeva projekta 
već i utrti put realizaciji sličnih i još boljih projekta. 



OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA FILOZOFIJE 

Svjetski dan filozofije obilježava se svakog trećeg četvrtka u 
studenom,ove godine Svjetski se dan filozofije obilježava 
15.studenog, a samu manifestaciju je 2002.godine pokrenuo 
UNESC-ov Ured za filozofiju. 

Naši su učenici uz pomoć profesorice Silvije Čehić Turalije, 
ovaj dan obilježili izradom plakata i poruka poznatih filozofa 
u šarenim oblačićima, koje su sami izradili i postavili u holu 

škole. 
To je dan na koji se pozivaju ljudi da dijele nove misli i ideje, otvore svoje umove za nove 
događaje širom svijeta. 

 

MEĐUNARODNO NATJECANJE DABAR 2018 

Dabar (Bebras) je međunarodna inicijativa koja promiče 
informatiku i računalno razmišljanje među učiteljima, 
nastavnicima i učenicima, ali i u široj javnosti. 

Osmišljen je kako bi se svoj djeci omogućilo jednostavno 
sudjelovanje kroz online natjecanje, koje se sastoji od niza 
izazovnih zadataka koje su napisali stručnjaci iz pedesetak 
zemalja. Iako se rješavanje zadataka temelji na informatici, 

mogu ih rješavati i osobe bez informatičkog predznanja. 

Natjecanje se organizira u 5 kategorija. GigaDabar je kategorija za učenike srednjih škola. 

  

I ove se godine Srednja škola Valpovo aktivno uključila u ovaj projekt. Na natjecanju koje 
se održalo od 12. do. 16. studenoga na CARNetovom sustavu Loomen sudjelovalo je 142 
učenika naše škole. Ispit se sastojao od 12 pitanja koje su natjecatelji morali riješiti u 40 minuta. 
Svaki je natjecatelj za sudjelovanje dobio zahvalnicu. 

 

  



KLUB ČITATELJA I KAKO ZAVOLJETI LEKTIRU 

Povodom Mjeseca hrvatske knjige u našoj se školskoj 
knjižnici provode različite prigodne aktivnosti i radionice. 
Jedna od njih održana je 9. studenoga 2018. kroz aktivnost 
Kluba čitatelja na temu Kako zavoljeti lektiru pod vodstvom 
profesorice Jasne Vuković. 

Učenice Lucija Majdenić i Petra Jovinac iz 4. a OG, 
Anamarija Cerjak i Laura Šebalj iz 4. b OG te Lea Paškuljević, Nera Ilinić i Leonarda 
Špoljarić iz 3. ekonomske bile su članice Kluba čitatelja u prvom krugu. Njihov je zadatak bio 
pročitati i obraditi djelo, komediju Carla Goldonija Gostioničarku Mirandolinu, izraditi umne 
mape, oblikovati i postaviti poticajna i problemska pitanja o kojima će međusobno razgovarati 
i diskutirati. Tako je navedeno književno djelo na zanimljiv način predstavljeno učenicima 8. 
razreda koji su tom prigodom došli u našu školu na radionicu Kluba čitatelja u pratnji njihove 
nastavnice, prof. Ivane Kuna. Neka od problemskih pitanja odnosila su se na ljubav, osjećaje, 
materijalna dobra, novac, bogatstvo i siromaštvo, poštenje, životne vrijednosti, čast, 
dostojanstvo i sl. O svemu su tome, u lijepoj i toploj atmosferi knjižnice, uz sokiće, grickalice 
i slastice, razgovarali i postupno se uključivali i učenici osmih razreda koji su pokazali velik 
interes za ovakav način razgovora o književnome lektirnom djelu. 

Osnovni je cilj ove manifestacije promicanje kulture čitanja, a posebno motiviranje učenika za 
redovito čitanje lektire i knjiga općenito. Budući da nam je ovom prigodom bilo bitno pokazati 
kako se lektira, na ovakav način prezentirana i obrađena, može zavoljeti i privući pozornost, 
posebna nam je čast bila, zajedno s knjižničarkom prof. Martinom Peranić te pedagoginjama 
Zdenkom i Emom, pozvati i dočekati učenike 8. razreda, naše osmaše, na radionicu Kluba 
čitatelja. Toplo se nadamo da će Jan, Marko, Frano, Emma, Iva, Matilda i Josipa iz 8. c , 
zatim Nora i Josipa iz 8. d biti, i ubuduće, česti gosti naše knjižnice kao i budući učenici naše 
škole od iduće školske godine. Dobro nam došli , dragi učenici. 

 

MEĐUNARODNI DAN DJETETA 

Međunarodni dan djeteta obilježava se 20. studenoga s ciljem 
boljeg razumijevanja, prihvaćanja i dobrobiti sve djece. 

Obilježavanjem ovog dana želi se senzibilizirati javno 
mnijenje i ustanove za potrebu zaštite maloljetnika od 
zlouporabe, nasilja i raznih oblika diskriminacije. 

U školskoj smo knjižnici održali radionicu s učenicima 1.EK na kojoj smo razgovarali o 
temeljnim pravima svakog djeteta te izradili prigodni pano. 

 

  



VUKOVAR SVIJETLI I U MOM GRADU 

Povodom tradicionalnoga obilježavanja Dana sjećanja na 
Vukovar pod geslom „Vukovar svijetli i u mom gradu“ i ove 
su godine sudjelovali učenici Srednje škole Valpovo. 

Tom su prigodom učenice Anamarija Cerjak i Matea Fučkar 
iz 4. b OG, pod vodstvom prof. Jasne Vuković, pročitale 
prigodne tekstove na glavnome trgu Valpova i Belišća, u 
subotu 17. studenoga '18. Obilježavanje je započelo himnom 
Republike Hrvatske i paljenjem svijeća u znak sjećanja na sve 

žrtve vukovarske tragedije i Domovinskoga rata. 

Na trgovima su se okupili građani, učenici i nastavnici osnovne i srednje škole kako bi 
prigodnom molitvom, koju je predvodio valpovački, a potom i belišćanski župnik, odali počast 
žrtvi Vukovara. 

 

UČENICI SREDNJE ŠKOLE VALPOVO POSJETILI INTERLIBER 

 

I ove su godine učenici Srednje škole Valpovo posjetili 
Interliber, poznati sajam knjiga u Zagrebu. Krenuli su trima 
punim autobusima. 

Sajam je pružao veliki izbor privlačnih knjiga po razumnim 
cijenama. U mnoštvu je autora, svatko pronašao svoga 

omiljenog. Također je sajam obilovao raznim žanrovima. Bilo je lijepo vidjeti toliko puno ljudi 
koji vole čitati. Osim sajma, posjetili su i glavni trg te katedralu. Pri povratku je kući, atmosfera 
u autobusu bila vesela. Nadamo se odlasku i sljedeće godine. 

 

NEŠTO DRUGAČIJI RAZREDNI SAT 

Učenice 2. b razreda opće gimnazije Elena Abramić i Vanessa 
Stuparić članice su Gradske organizacije Crvenog križa 
Valpovo. U petak, 23. studenoga, na razrednom satu održale 
su radionicu pružanja prve pomoći. Cilj ovog sata bio je da se 
učenice predstave kroz aktivnost kojom se bave u svoje 
slobodno vrijeme, ali i da usput nešto korisno naučimo. 

Vanessa i Elena pobrinule su za neophodne rekvizite, kao i za 
dodatne predavačice, također članice Crvenog križa, Emu 

Abramić i Paulu Cvenić. Paula je učenica četvrtog razreda Medicinske škole, a Ema prvog 
razreda Ugostiteljske škole u Osijeku. Ove četiri djevojke održale su doista vrlo kvalitetno 
predavanje na kojem su demonstrirale postupanje kod različitih vrsta ozljeda. Saznali smo i 
kako pozvati hitnu pomoć te koje podatke pri tome treba dati. 



U razredu nije manjkalo učenika koji su se i sami uključili u radionicu, bilo da su predstavljali 
unesrećenog, bilo da su se i sami okušali u nekoj od tehnika pružanja prve pomoći. 

Cijeli razred zaslužuje pohvalu za suradnju, a predavačice Paula, Ema, Vanessa i Elena za 
kvalitetno pripremljenu i održanu radionicu. 

 

OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE: IZAZOVI I PRILIKE ZA GRADOVE BUDUĆNOSTI 

U sklopu projekta R-SOL-E (Renovable Solar Energy), Grad 
Belišće je organizirao konferenciju na temu: 

Obnovljivi izvori energije: izazovi i prilike za gradove 
budućnosti.  

Konferencija je održana u petak, 23.studenog 2018. a na njoj 
su sudjelovali pored predstavnika gradova Belišća, Novog Sada, Ivankova i učenici 4.razreda 
elektrotehničara u pratnji profesora Borisa Puljeka i Ivana Cvenića. 

Cilj konferencije je bio informirati i educirati javnost o prilikama i izazovima u sektoru 
obnovljivih izvora energije te, kroz primjere dobre prakse, predstaviti mogućnosti ostvarivanja 
ušteda energije za domaćinstva, javnu upravu i poslovni sektor. 

Predavači su bili profesori sa fakulteta FERIT iz Osijeka D.Topić, Ž.Hederić i G.Kurtović, 
predstavnik firme Sirius d.o.o. B.Radulović, te profesor sa fakulteta tehničkih nauka iz Novog 
Sada F.Kulić. 

 

POSJET HNK-U OSIJEK 

Glazba je dio naše svakodnevice, bez nje ne možemo, niti 
želimo, ali pronaći kvalitetnu glazbu u ovo doba malo je teže. 

Ne čini svaki ritam pjesmu i svaka pjesma nije umjetnost, ali 
mi smo pronašli tračak dobre glazbe koji nas je odveo natrag 
u 20-te i učinio da zaboravimo na svakidašnje probleme kroz 

par sati. To zadovoljstvo omogućili su nam Karlheinz Miklin Sextet na Devetim danima 
austrijske kulture. Austrijski glazbenik puhačkog instrumenta i skladatelj Karlheinz Miklin u 
svojoj karijeri radio je s malim grupama, a ponajviše sa svojim Triom koji ove godine slavi 40 
godina postojanja. Spomenuti sastav je 1979. godine prvi put gostovao u Hrvatskoj, a ovaj put 
nastupao je kao sekstet. Koncert je održan 09.11.2018. u HNK-u Osijek, a učenici SŠ Valpovo 
prisustvovali su uz pratnju profesorica Marije Jelkić, Draženke Mikić i Snježane Simić. Jedna 
od učenica, Gabrijela Stella Stanković, je također govorila za televizijske kamere što smo mogli 
vidjeti u poznatoj HRT-ovoj emisiji Prizma. 

 

 



 RADIONICE PRUŽANJA PRVE POMOĆI 

Učenice naše škole i članice Mladih Crvenog križa Valpovo, 
Vanessa Stuparić, Elena Abramić, Matea Dombaj, Patricija 
Poljak i Sanela Buljan, održale su radionice pružanja prve 
pomoći u sljedećim razredima: 1. EK, 1. EL, 3. OG A, 3. OG 
B, 3. EK. 

Tijekom radionica učenice su izložile prezentaciju i 
demonstrirale pružanje prve pomoći unesrećenoj osobi. Za 
početak su nam objasnile kako treba izgledati poziv Hitnoj 

pomoći te koje je informacije pritom važno dati. Zatim su nam demonstrirale pristup 
unesrećenoj osobi, a ostatak sata važne zahvate i načine imobilizacije pojedinih dijelova tijela. 
Neki od učenika dali su svoj doprinos radionici dobrovoljno se javljajući za modele unesrećenih 
osoba. Ostali su imali priliku sami izvesti neke od vrlo važnih zahvata, kao što su besvjesno 
stanje i bočni položaj, masaža srca, davanje umjetnoga disanja, zaustavljanje krvarenja, 
upotreba zavoja i trokutne marame, imobilizacija. Zahvaljujemo djevojkama na zanimljivoj i 
poučnoj radionici te na uloženom trudu i vremenu koje su izdvojile za nas. Djevojke su 
promovirale rad Crvenog križa i pozvale nas da im se pridružimo. 

Ishodi radionica su ovladavanje osnovnim zahvatima u pružanju prve pomoći, koji pomažu u 
spašavanju života i smanjivanju posljedica ozljeda te razvijanje humanih vrednota. 

 

POSTANI KADET ORUŽANIH SNAGA RH 

Predstavnici Ministarstva obrane su 27. studenog u našoj školi 
upoznali učenike završnih razreda sa sveučilišnim studijskim 
programima na Hrvatskom vojnom učilištu „Dr. Franjo 
Tuđman“. 

U sljedećoj akademskoj godini na ovom učilištu upisivat će se 
kadeti na preddiplomske sveučilišne studijske programe - 
vojno vođenje i upravljanje te vojno inženjerstvo. 

Uvjeti upisa na studij su: završena četverogodišnja srednja škola, položena državna matura i 
posebni uvjeti ( zdravstveni, psihofizički i sigurnosni). 

 

  



STUDIJSKI PROGRAMI FERIT-A 

Dr.sc Ž. Špoljarić, predstavnik Fakulteta elektrotehnike, 
računarstva i informacijskih tehnologija Osijek je našim 
učenicima završnih razreda predstavio aktivnosti i studijske 
programe ovog fakulteta te uvjete za upis. 

Ovaj fakultet će u akademskoj godini 2019./2020. upisivati 
studente na: 

-preddiplomski sveučilišni studij elektrotehnika i informacijska tehnologija 

-preddiplomski sveučilišni studij računarstvo 

-preddiplomski stručni studij elektrotehnika 

-preddiplomski stručni studij računarstvo 

Veliki broj učenika je izrazio interes za upis na ovaj fakultet. 

 

PREDSTAVLJANJE UPISNIH PROGRAMA ŠUMARSKOG FAKULTETA 

U četvrtak, 29.11.2018. učenicima naše škole svoje upisne 
program predstavili su zaposlenici Šumarskog fakulteta te 
jedan student, bivši učenik naše škole. 

Predstavili su se završnim razredima te se potrudili 
zainteresirati ih za upis jednog od tri ponuđena studija na 
Šumarskom fakultetu – Šumarstva, Urbanog šumarstva ili 
Drvne tehnologije. Nakon predstavljanja studija i brojnih 
zanimljivih aktivnosti koje se provode u sklopu njegova 

kurikuluma ukazali su na mogućnosti zaposlenja, sudjelovanja na natjecanjima i osvajanja 
nagrada. Na kraju su organizirali mini kviz a točne odgovore su nagradili vrijednim nagradama. 

 

POSJET 2. EL I 3. EL OSJEČKOM BOŽIČNOM SAJMU I HNK-U OSIJEK 

Dana 4.12.2018. učenici 2. el i 3. el u pratnji svojih razrednika 
Borisa Puljeka i Vlatka Vujnovca posjetili su božični sajam u 
Osijeku, a nakon toga su prisustvovali predstavi "Osječki long, 
long play" u Hrvatskom narodnom kazalištu u Osijeku. 

"Osječki long, long play"  predstava je nastala prema tekstu 
Branka Kostelnika u dramatizaciji Davora Špišića. 
Riječ je o melodrami u formi velike ploče-long plejke  koja se 

sastoji od deset prizora i jednog pred prizora, odnosno od 10 „pjesama“ i uvodne teme. 
Predstava opisuje predstavnike i način života mlade generacije u Osijeku od šezdesetih do kraja 



osamdesetih godina, a radnja se odvija na najpoznatijim mjestima grada Osijeka. Posebno 
obilježje predstave je jezik, tj. govor, a to je kolokvijalni govor kojim su govorili mladi osječani 
toga doba. Produkciju predstave radilo bi Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, kao praizvedbu 
za OSJEČKO LJETO KULTURE 2018. godine, te kao repertoarna predstava HNK u Osijeku 
u sezoni 2017./2018. godine. Predstava bi okupila ne samo brojne osječke glumce već i brojne 
velike osječke talente iz drugih umjetničkih područja: glazbe, scenografije, kostimografije i 
multimedijalnih umjetnosti. 

 

IZRADA BOŽIĆNIH UKRASA 

U petak 30. studenog 2018. godine naša je škola ugostila 
učenike osmih razreda iz valpovačke i belišćanske osnovne 
škole. 

Domaćini su bili naši učenici, pedagoginja Zdenka Lončarić, 
profesorica Marija Jelkić, časna Ilirka i profesor Miroslav 
Kupanovac, koji su pripremili radionice izrade božićnih 
ukrasa. Pridružile su nam se i voditeljica Marija Kopi, 
knjižničarka Martina Peranić te profesorice Snježana Simić i 

Mirjana Vujić. 

Na radionicama su osnovnoškolci imali priliku vidjeti način rada CNC stroja te su potom bojali 
ukrase izrađene na tom stroju, a zajedno s našim učenicima izrađivali su adventski vijenac, 
papirnate pahuljice i anđele, kojima smo zatim ukrasili prostore naše škole. Nadamo se da se 
osmašima svidjela naša škola i radionice na kojima su sudjelovali. Bilo nam je drago ugostiti 
ih i okrijepiti ih čajem i keksima. 

Ovo je samo jedna u nizu radionica za osmaše susjednih osnovnih škola, kako bi ih potaknuli 
za upis u našu školu pa će takvih radionica, nadamo se, u idućem polugodištu biti više. 

 

TJEDAN FAIR PLAYA U SŠV UJEDINIO UČENIKE, OSOBE S INVALIDITETOM 
UDRUGE „MI“ I OLIMPIJCA IVANA HORVATA 

Učenici 2.a  razreda Opće gimnazije, zajedno sa svojim 
razrednikom Darkom Bošnjakom, profesorom tjelesne i 
zdravstvene kulture, nositelji su i provoditelji programa 
projekta FAIR PLAY ostvarenog  od 3. prosinca - 7. prosinca 
2018. godine. 

U svakom razrednom odjelu, na razrednom satu, prezentirali 
su sadržaje i ciljeve projekta. 

Najvažniji ciljevi su: 

1. promicanje fair playa i tolerancije među učenicima osnovnih i srednjih škola u Republici 
Hrvatskoj u najširem smislu (u sportu i svakodnevnom životu); 



2. educiranje edukatora o vrijednostima fair playa i tolerancije. 

Također je projektom ukazano na važnost: 

1. smanjenje vršnjačkog nasilja među učenicima; 
2. izgradnja duha tolerancije i zajedništva, uvažavanja i poštovanja pojedinaca; 
3. organizacija fair sportskih natjecanja i poštivanja pisanih i nepisanih pravila (ne samo u 

sportu). 

Ovu aktivnost su proveli učenici Gabrijella Stanković i Borna Bošnjak, koji su svoj odlazak u 
razrede  dokumentirali s fotografijama. 

Projekt je nastavljen na nastavi tjelesne i zdravstvene kulture 2.a razreda opće gimnazije gdje 
su učenici posebnu pozornost  posvetili Fair playu. 

Tijekom sata su  istaknuli važne poruke kojih bi se trebali držati ne samo na nastavi ili  nekoj 
sportskoj aktivnosti nego općenito u životu. 

Zatim su organizirali igru „ graničara“ . 

Na samom kraju igre nije bio bitan rezultat nego dobra zabava, uživanje u igri, nije bilo 
neaktivnih učenika… 

U zaključnom dijelu sata učenici su zaključili da znaju dosta primjera Fair playa u sportu, ali 
da u životu općenito uočavaju i suprotno gdje se vide osobni interesi pojedinaca ili skupine. 

Međurazredno natjecanje u futsalu – Vježbaonica je bila slijedeća aktivnost projekta. 

Budući da su učenici i prije provođenje Vježbaonice redovito organizirali ovakva natjecanja 
imali su već dovoljno iskustava i primjera fair playa u samom provođenju. Učenici se redovito 
prije početka i nakon utakmice međusobno pozdrave, rijetko kada imamo grubu igru, poštuju 
suđenje nas profesora čak i ako se dogode koje pogreške… 

Prije početka utakmica učenici su međusobno razmijenili poruke, pozdravili se i   poželjeli 
dobru igru. 

Jedna od aktivnosti projekta je bila razredna radionica u kojoj su učenici po skupinama 
analizirali slijedeće teme: 

-razlike su bogatstvo; 

-naše ponašanje kojim uvažavamo i poštujemo druge osobe oblikuje mjesto na kojem živimo; 

- nepoštena pobjeda nije prava  pobjeda; 

-danas fair play igram, sutra fair play živim; 

- oni = mi uz toleranciju i zajedništvo 



Predstavnici svake skupine su prezentirali svoja razmišljanja i zaključke koji su za cilj imali 
usmjeriti svoje ponašanje u školi i životu općenito ka fair playu. 

Veliki interes su potaknule razglednice s prikladnim porukama o fair playu koje su učenici 
dobili da bi ih doista poslali osobama koje su važne u njihovom životu. 

 Veliki interes među učenicima je izazvao dolazak našeg olimpijca Ivana Horvata. 

Dočekali su ga brojni učenici te voditelj projekta Darko Bošnjak. 

Pedagoginja je predstavila gosta, a profesor Darko Bošnjak je učenicima, putem video 
projekcije, prikazao najznačajnija dostignuća i način treniranja gostujućeg olimpijca. 

Zatim se on obratio učenicima i izrazio zahvalnost što se nalazi u njihovoj sredini. U vrlo 
neposrednom i spontanom razgovoru, Ivan se prisjetio svojih početka te cjelovitog puta koji ga 
je doveo do velikih postignuća i sudjelovanja na Olimpijskim igrama. 

Pri tome je otvoreno i iskreno govorio o sebi čime je zaslužio velike simpatije prisutnih učenika. 

Učenici su postavljali brojna pitanja vezana uz njegov način prehrane, dnevnih obaveza, 
treniranja i svakodnevne dinamike. 

Profesor Darko Bošnjak je podsjetio na motiv dolaska, odnosno na sam projekt FAIR PLAY te 
zamolio našeg olimpijca da opiše situacije  u sportu vezane za ovu temu. 

Ivan je istaknuo da je i profesionalnom sportu izuzetno važno uvažavati jedni druge bez obzira 
što se radi o natjecanju. To je potkrijepio primjerom u njegovoj sportskoj disciplini – skok s 
motkom. U situacijama u kojima natjecateljima pukne motka prilikom natjecanja, sportaši koji 
su konkurencija jedi drugima, reagiraju fair play i posude svoju motku. 

Na taj je način učenicima dao i najvažniju poruku – nije samo pobjeda po svaku cijenu važna 
već i u takvim okolnostima treba živjeti fair play. 

Učenici su njegove riječi popratili velikim pljeskom  i odobravanjem te su poželjeli da ovaj 
susret ne bude i jedini već da Ivana prate u svim njegovim budućim sportskim aktivnostima. 

Druženje su priveli kraju uz  zajedničku spoznaju da je olimpijac Ivan Horvat u učenicima 
Srednje škole Valpovo dobio najveći fan club. 

U dobrom raspoloženju, naš se gost nakon susreta s učenicima u školi , pridružio osobama s 
invaliditetom udruge „MI“ te učenicima 2.a razreda opće gimnazije koji su u sportskoj dvorani 
organizirali zajedničke rekreativne aktivnosti. 

Najvažnije poruke susreta učenika Srednje škole Valpovo i članova udruge „MI“ su: 

-razlike su bogatstvo; 

-naše ponašanje kojim uvažavamo i poštujemo druge osobe oblikuje mjesto na kojem živimo; 

- oni = mi; vježbamo uz toleranciju i zajedništvo. 



Tijekom susreta i rekreativnog vježbanja ostvarena je topla interakcija učenika i 
članova  udruge MI pa se druženje nastavilo uz pjesmu i ples. 

S obzirom na ostvarene sadržaje projekta FAIR PLAY te reakcije gostiju, učenici Srednje škole 
Valpovo rado prihvaćaju sve spomenute vrijednosti ne samo na sportskim terenima već i u svim 
aspektima života. 

 

ODRŽAN INFO DAN PROJEKTA PODUZETNIČKOG INKUBATORA 

U sklopu projekta izgradnje Poduzetničkog inkubatora i 
akceleratora, u Valpovu kroz aktivnost promidžbe i vidljivosti, 
danas je u Srednjoj školi Valpovo održan info dan. 

Prezentaciju je održao direktor Poduzetničkog centra Vanja 
Miličević sa suradnicom Milicom Ivezić gdje je učenicima 
Ekonomskog i smjera CNC operater predstavio projekt. Kroz 
prezentaciju učenici su mogli doznati u kojoj je fazi trenutno 
izgradnja inkubatora, za koje sve aktivnosti je namijenjen 

inkubator i što se očekuje od inkubatora kada bude završen. 

 

GIMNAZIJALCI SREDNJE ŠKOLE VALPOVO NA VEČERI MATEMATIKE 

U četvrtak 6. prosinca 2018. godine učenici naše škole s 
profesoricama matematike Tihanom Weigand i Draženkom 
Mikić, sudjelovali su na Večeri matematike koja se već petu 
godinu zaredom održava u Trećoj gimnaziji u Osijeku. Ove je 
godine sudjelovalo oko 500 učenika naše županije. 

Večer matematike je manifestacija koju je pokrenulo Hrvatsko 
matematičko društvo, a održava se od 2013. godine prvog 

četvrtka u prosincu. Ovogodišnja Večer matematike odvijala se u tri dijela: pričaonice od 17:30 
do 18:00, radionice od 18:00 do 19:00 te kviz „Tko zna, zna!“ za učenike 4. razreda s početkom 
u 19:15. Naši su učenici tijekom svih navedenih aktivnosti mogli otkriti kreativniju i zabavniju 
stranu matematike te uvidjeti da ona može biti puno zanimljivija nego što se to ponekad čini na 
nastavnome satu. 

Naše su profesorice organizirale radionicu pod nazivom „Može li gore?! Zaključani u 
matematičkoj učionici“ ili poznatije pod nazivom „Escape room“. Učenici su bili zaključani 
unutar učionice te su uz niz problema morali pronaći izlaz, naravno uz pomoć matematike. Svi 
sudionici bili su potpuno oduševljeni radionicom te se nadaju da će naše profesorice i sljedeće 
godine održati nešto slično, ili pak još zabavnije! Neke od ostalih radionica na kojima su 
sudjelovali naši učenici bile su: „Kakuro“, „Savršeni čovjek“, „Matematika i glazba“, 
„Tajanstvena narukvica“ te mnoge druge. 

Na Večer matematike svake se godine javlja sve veći broj učenika, što nas čini vrlo ponosnima. 
Sve veći broj prijavljenih učenika pokazuje da je zanimanje za matematiku i dalje prisutno, čak 



i u porastu, te da su učenici spremni odvojiti svoje vrijeme kako bi naučili nešto novo i stekli 
neka drugačija iskustva o matematici. 

 

UČENICI NAŠE ŠKOLE U PORTUGALU U SKLOPU ERASMUS + PROJEKTA 

Povodom odobrenog projektnog prijedloga SŠ Valpovo na 
programu KA1 u sklopu Erasmus+ projekta koji u Hrvatskoj 
provodi Agencija za mobilnost i programe europske unije, 
naših je 17 djevojaka odrađivalo stručnu praksu u 
portugalskom gradu Braga. 

U projektu su sudjelovale 3 učenice iz 3. ekonomske (Lea 
Pendić, Petra Hrsto i Tamara Habus), 5 učenica iz 4. 
ekonomske (Martina Vileta, Katarina Sopek, Petra Lerinc, 

Tamara Mitrić i Ivana Malarić), 5 učenica iz 4. komercijalne (Ana Krišković, Dolores 
Molnar, Ana Perković, Renata Papić i Nikolina Torjanac) te 4 učenice iz 3. prodavača (Ema 
Srakić, Rebeka Sinković, Matea Noveski i Nikol Markser). Za to je zaslužan profesor 
sociologije, Krunoslav Vukelić koji se pobrinuo za dobru organizaciju i da sve prođe u 
najboljem mogućem redu. 

Izvješće 

Na put smo krenuli 4. studenoga 2018. Obišli smo puno predivnih mjesta kao što su Braga, 
Lisabon, Ponte de Lima, Viana de Castelo, Nacionalni park Peneda-Geres, Porto i druga mjesta. 
Ljudi, koje smo tamo upoznali, prirasli su im srcu i bilo nam je jako teško rastati se od njih jer 
smo se u kratkom roku (3 tjedna) jako zbližili sa zaposlenicima kompanije Bragamob, njihovim 
mentorima i ostalim sudionicima Erasmus+ projekta. Posebno treba istaknuti vodiča Leonarda 
koji je do samoga kraja bio s nama kao s najboljim prijateljima. Također, i završni govor 
gospodina, jednog od zaposlenika Bragamoba bio je vrlo dirljiv i motivirajuć. Radna mjesta na 
kojima smo tamo radili bila su vrlo zanimljiva i puno smo toga naučili. Na primjer, učenice 
koje su radile u Sameiro Travelu, imale su prilike biti turistički vodiči skupini Hrvata koji su 
došli razgledati Portugal. Učenice koje su radile u Travel Dreamu naučile su raditi pakete za 
putovanja. Učenice koje su radile u Lote 59, naučile su isticati ključne riječi na stranicama kako 
bi ih ljudi lakše prepoznali i pronašli. Puno smo toga novoga naučili i svi su nas uvijek hvalili 
kako smo najbolja grupa do sada. Njihovi su djelatnici bili jako zadovoljni kako su naši učenici, 
nakon svakog obavljenog zadatka, htjeli još novih zadataka. Svi su bili vrlo zainteresirani za 
nove informacije. Kući smo se vratili 24. studenoga. Stigli smo bez ikakvih problema, puni 
novih iskustava, doživljaja, a što je najvažnije, vrlo sretni, zadovoljni i ponosni. 

Dan prije polaska imali smo svečanu večeru nakon koje smo dobili certifikate na kojima je 
potvrđeno da smo odradili praksu u Portugalu. Zahvalni smo svima koji su nam omogućili da 
se ovaj lijepi projekt ostvari i provede. Također, posebno se zahvaljujujemo ravnateljici, prof. 
Svjetlani Kalpić na odobrenju i svakoj podršci te profesorici Tanji Kokić koja nas je pripremala 
i provjeravala naše jezične vještine prije polaska u Portugal. Ravnateljica Svjetlana Kalpić i 
prof. Krunoslav Vukelić nastavljaju s radom i organizacijom 2. dijela projekta u koji će se 
uključiti učenici drugih smjerova trogodišnjih i četverogodišnjih strukovnih škola. Zahvaljujem 
svima na svakom ostavljenom komentaru, lijepoj riječi i podršci. 



  

NAŠI UČENICI U HRVATSKOM NARODNOM KAZALIŠTU U OSIJEKU 

Učenici naše škole tradicionalno nekoliko puta godišnje 
odlaze na kazališne predstave u Hrvatsko narodno kazalište u 
Osijeku. Tako su 10. prosinca '18. bili na predstavi Carla 
Goldonija Lukava udovica pod vodstvom prof. Hrvatskoga 
jezika, Jasne Vuković. Predstavu su odgledali učenici četvrtih 
završnih razreda, gotovo cijeli 4. b OG, nekoliko učenica iz 4. 
a OG, pola razreda 3. ekonomske i po jedno ili dvoje učenika 
iz drugih razrednih odjela te profesorice Kristina Najcer 
Bračevac i Marija Jelkić. 

Nekoliko riječi o autoru, književnom djelu i predstavi: 

Carlo Goldoni talijanski je pisac, komediograf rođen 1707. 
godine u Veneciji. Pripada razdoblju klasicizma u europskoj 
književnosti. Umjetnički se formirao sukladno 

prosvjetiteljskim idejama, stvara komediju karaktera i običaja te životno „opipljivim“ ljudima 
svoga doba. Goldoni slaže jak feministički naboj, pogotovo za „goldonijevsko“ doba, kada je 
to više nego progresivno i vrlo hrabro. 

Glavna je junakinja naše komedije hrabra i odrješita, inteligentna mlada udovica Sofija 
Katančić. Rane prošloga ugovorenog braka, sklopljena radi očeve egzistencijalne nevolje, 
ostavile su dubok trag i neugodnu lekciju te Sofija donosi odluku da nikada više ne dopusti 
gaženje vlastite osobnosti. Uz sobaricu Žužu, u Sofijinu momčad upisala se i hotelska šefica 
Mandica te glumica Natalija, ojačavši tako gerilski kvartet žena. S njihovom nesebičnom 
urotničkom energijom, Sofija će izrežirati pravu Mišolovku u koju će, poput zaslijepljenih 
leptira, upadati samodostatni muški egzemplari, jedan po jedan, te svojim nespretnim 
smiješnim obraćanjima i dodvoravanjima lukavoj udovici Sofiji, izmamiti osmijeh na licima 
publike, ponajviše naših učenika. 

Ova je komedija izraz nepokolebljive ustrajnosti da ovaj svijet ne počiva na dominaciji nego 
na harmoniji i zajedništvu ljudskih duša. 

 

  



JOŠ O RADIONICAMA PRUŽANJA PRVE POMOĆI 

Učenice naše škole Elena Abramić i Vanessa Stuparić održale 
su  radionicu pružanja prve pomoći na razrednom satu 1.OG 
A i 2.OG A u  srijedu, 12.12.2018. 

Uz mnoge korisne demonstracije učenice su  promovirale rad 
Crvenog križa te pozvale i ostale učenike da im se  pridruže u 
ovim aktivnostima. 

 

IZLET U GRAZ 

U subotu, 8. prosinca 2018. godine, u 2 sata u noći, učenici 
naše škole 3. a, 2. a, 2. b i 2. ekonomske, krenuli su s 
profesoricama Marijom Jelkić i Snježanom Simić put Graza. 

Nakon kratkog zadržavanja na slovenskoj granici krenuli smo 
prema Grazu. Ranim jutrom došli smo u poznato odmorište 
Rosenberger gdje smo doručkovali te popili kavu. 

Nastavili smo put prema Grazu gdje smo došli oko 9:00 sati ujutro. Krenuli smo u razgledavanje 
grada i kulturno-povijesnih znamenitosti Graza uz vođenje vodiča. Prvo smo obišli Hauptplatz, 
glavni trg koji je izgrađen još u srednjem vijeku i otada je središte života u Grazu, pa tako i 
danas ovuda prolaze svi gradski tramvaji, najbolje trgovine se nalaze u okolici trga, a tamo je i 
središte gradonačelnika te ostatka gradske administracije - Gradska vijećnica, Rathaus. Također 
smo posjetili glavnu ulicu Graza, Herengasse, koja je okružena predivnim starim građevinama. 
Tamo možemo naći trgovine cipela, satove, dodatke, kozmetiku itd. 

Naravno, posjetili smo i Murinsel (otok na Muri) koja je građevina izgrađena povodom toga 
što je Graz bio "Europski grad kulture", 2003. godine. To je čelična konstrukcija izgrađena u 
obliku poluotvorene školjke. Ujedno je to i most između dvije obale Mure. Od 12:30 do 14:15 
razgledavali smo izložbu u Kunsthausu "Congo Stars" uz stručno vođenje. Izložba se sastojala 
od mnogo slika koje su naslikali oko 70 umjetnika od 1960. godine do danas. Predstavljala je 
moderniziran život u Kongu, ali i probleme koje takav život donosi. Sama izložba je bila vrlo 
zanimljiva jer smo imali vrlo zanimljive mlade vodiče. 

Nakon svih obilazaka i razgledavanja, uslijedilo je slobodno vrijeme i individualno 
razgledavanje grada. Većina smo otišli na glavni trg gdje smo kupili austrijske i gradske 
suvenire. Bilo je dovoljno vremena za jesti, popiti čaj i punč i također, kupovati. U 18:00 smo 
krenuli kući, prepuni dojmova i doživljaja te pomalo umorni, ali sretni i zadovoljni što smo 
posjetili predivan grad Graz. 

Nadamo se da ćemo i sljedeće godine posjetiti neku europsku prijestolnicu u vrijeme Adventa. 

 

DESET ŠKOLA - DESET UMJETNIKA 



Naša je škola i ove godine sudjelovala u projektu Moderne 
galerije u Zagrebu, pod nazivom “Nikola Mašić - plemeniti 
realist”, održanom u ponedjeljak 17. prosinca 2018. godine. 
Istoimena izložba otvorena je u Modernoj galeriji u razdoblju 
od 18. prosinca 2018. godine do 10. veljače 2019. godine. 

Školu su predstavljale naše učenice Paula Strugačevac i 
Barbara Abramić iz 4. a te Labina Đuranić iz 3. a, pod 
vodstvom profesorice likovne umjetnosti Marije Jelkić. U 

projektu su sudjelovale i srednje škole iz Zagreba, Osijeka, Zadra, Splita, Varaždina, Rijeke i 
Dubrovnika. Svaka je od škola imala zadanu temu, vezanu za našeg umjetnika Nikolu Mašića, 
na temelju koje je trebala pripremiti prezentaciju i radionicu. 

Tema je naše prezentacije i radionice bio Mašićev herbarij. Radionicu smo osmislili na način 
da svatko od učenika temperama naslika živi model, koji je u ovom slučaju bila bundeva. 
Zanimljivo je napomenuti da je bundeva putovala od Valpova do Zagreba te svoj put završila 
u Rijeci, naime jedna od učenica je izrazila želju da bundevu odnese svojoj “noni” u Rijeku. 

Naša je pustolovina započela putovanjem vlakom, u nedjelju u rano poslijepodne, što je za dvije 
naše učenice bilo prvo takvo iskustvo. Tijekom dva noćenja, odsjeli smo u hostelu Shappy čije 
nas je osoblje ljubazno dočekalo, a mi smo ostali oduševljeni uslugom, interijerom, 
eksterijerom te lokacijom. Slobodno vrijeme u Zagrebu iskoristili smo za uživanje u čarima 
Adventa i svemu što Zagreb nudi. 

Drago nam je što smo sudjelovali u ovom projektu te se radujemo budućim takvim projektima 
koji sa sobom donose mnoga poznanstva, nova znanja i lijepa iskustva. 

 

 

POTPUNO DRUKČIJI SAT NJEMAČKOG JEZIKA 

Nastavljači 1.b razreda su na posljednjem satu njemačkog u 
ovom polugodištu upoznali njemačko govorno područje. 
Pozabavili su se slaganjem 3D modela dvorca 
Neuschwanstein. 

Dvorac se nalazi na jugozapadu Bavarske. Dao ga je sagraditi 
bavarski kralj Ludwig II te je to jedan od najpoznatijih i 

najposjećenijih dvoraca Njemačke. 

Učenici su model slagali cijeli sat, a sav se trud isplatio. Ipak, slagalice nisu za sve, pa je jedna 
učenica zaigrala Memo- Spiel. U toj je igri naučila puno o znamenitostima Beča. 

Nakon sata, učenici su bili umorni, ali i sretni što su imali ovakav sat. 

 

DOPISIVANJE NA NJEMAČKOM JEZIKU 



Zahvaljujući e-twinning suradnji učenici 2.kom, 4.kom i 
petoro učenika iz 2.b og započeli su dopisivanje na 
njemačkom jeziku s učenicima privatne gimnazije Arel Koleji 
u Istambulu koji su poslali 32 pisamca u kojima su se 
predstavili, a učenici naše škole su im na sličan način 
odgovorili. 

Budući da se radi o početnicima 2. – 4. godine učenja svi su se mogli uvjeriti da nikome nije 
lako na tom stupnju, te da i drugi prave slične greške, ali da je bitno iskoristiti svaku priliku za 
primjenu stečenog znanja kolikogod skromno ono bilo jer : „Übung macht den Meister“ (vježba 
čini majstora). 

 

RAZMJENA BOŽIĆNIH ČESTITKI NA RELACIJI KEPNO – VALPOVO 

Učenici 2. i 3.elt i 2. i 4.ek koji su prošle godine započeli 
fakultativno učenje njemačkog jezika započeli su u listopadu 
suradnju s učenicima koji njemački uče 2-3 godine u srednjoj 
tehničkoj gimnaziji u Kepnu (Poljska). 

Dopisivanje na njemačkom jeziku su započeli naši učenici, a 
odvija se e-mailom. U prosincu naši su učenici izradili božićne 

čestitke, a pridružili su se toj akciji i učenici 4.kom i 2.b og razreda s ukupno 28 čestitki kako 
bi potaknuli i ostale učenike škole u Kepnu da se uključe u aktivno korištenje njemačkog jezika. 
Trenutno je u tijeku drugi krug dopisivanja, a u međuvremenu su fakultativci imali 
telekonferenciju prilikom koje su mogli uživo komunicirati s kolegicama i kolegama u Poljskoj 
od kojih su poštom također dobili prigodne čestitke za Božić. U planu su daljnje aktivnosti u 
smislu komunikacije i razmjene iskustava i radova. 

 

DRUŽENJE S NAŠIM UMIROVLJENICIMA 

Nastavljajući lijepu tradiciju povodom božićnih i 
novogodišnjih blagdana upriličili smo svečani domjenak za 
naše umirovljenike. 

Tako smo se 27.prosinca u prostorima škole družili uz ugodan 
razgovor i sjećanje. U galeriji fotografija možete vidjeti kako 
nam je bilo. Od srca im želimo ugodne umirovljeničke dane, 
puno zdravlja i dug život. 

  



ŠKOLSKO STRUČNO USAVRŠAVANJE NASTAVNIKA TIJEKOM ŠKOLSKIH 
PRAZNIKA 

Već tradicionalno, za vrijeme školskih praznika, nastavnici 
sudjeluju u školskom stručnom usavršavanju. 

U organizaciji pedagoginja Zdenke Lončarić i Eme 
Šimunović, zajedno su proučili dvije važne teme: 

-kako se bolje razumjeti i  

-metode i oblici rada u nastavi. 

Bila je to prilika za interaktivnu komunikaciji i nove ideje kojima će unaprijediti nastavu u 
idućem polugodištu. 

Najviše je pažnje pobudila psihologinja Tamara Gazdek zanimljivim predavanjem pod 
nazivom: 

-suradnja s roditeljima. 

Uz kvalitetnu prezentaciju psihologinja Tamara je i svojim osobnim pristupom motivirala 
nastavnike za uključivanje u ovu važnu temu. 

Školsko stručno usavršavanje je bila prilika i da predsjednici stručnih aktiva prezentiraju 
provedene i planirane aktivnosti. Zajednički je zaključak da će učenici i do kraja nastavne 
godine imati mogućnosti sudjelovati u kvalitetnim aktivnostima. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U STOLNOM TENISU I BADMINTONU

 

Na županijskim natjecanjima postignuti su sljedeći rezultati: 

 Stolni tenis 20.11. Donji Miholjac 
5.mjesto 
Lea Varžić- 4.ogB 
Mirta Štiks- 4.ek 
Marijana Rusek- 4.ek 
Lucija Perković- 3.ek 
Voditelj: R.Pjevac 

Badminton 11.12.2018. Osijek 
5.mjesto 



Ozana Brkić- 4.OGb 
Kristina Kramarić- 4.ek 
Romana Gradinjan- 4.ek 

 

UČENICI SREDNJE ŠKOLE VALPOVO U AKCIJI ČIŠĆENJA SNIJEGA 

Snježne radosti jutros su zakotrljale lavinu dobrote. 

Vidjevši časnu Ilirku kako čisti snijeg, učenici trećeg 
razreda CNC-operatera brzo su se dali u akciju i u trenu su 
se s lopatama u rukama pridružili časni. 

Župno dvorište i prilaz su očistili u smijehu i veselju, a 
časna ih je nagradila toplim čajem i kavom. 

Luka Lovrić, Kruno Pavoković, Fran Maravić, Mislav Pocrnić i Noel Sušić dio su razredne 
ekipe na koju su u školi profesori jako ponosni pa s radošću očekuju njihove nove dogodovštine. 

 

MEĐUNARODNI DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE HOLOKAUSTA 

U srijedu 23. siječnja 2019. godine učenici 3. OG a razreda 
su sa svojom razrednicom Marijom Jelkić, a na inicijativu 
knjižničarke prof. Martine Peranić obilježili Dan sjećanja 
na žrtve holokausta postavivši pano na temu “Dnevnik 
Anne Frank”. 

Okupacija i nacistički teror prekidaju Anninu djevojačku 
bezbrižnost te ona naglo ulazi u svijet odraslih koji otvara 
brojne nedoumice i pitanja bez odgovora, a sve to 

saznajemo iz njezina dnevnika. Dnevnik je originalno napisan na nizozemskom jeziku i 
objavljen 1947. godine, a 2009. uvršten je u organizaciju Memory of the World Register koja 
čuva vrijednu dokumentaciju iz čitava svijeta. Dnevnik Anne Frank postao je simbolom ne 
samo šest milijuna Židova koje su ubili nacisti, već i svih ljudi koji su patili i pate zbog svoje 
rase ili svojih uvjerenja. 

Međunarodni dan sjećanja na žrtve holokausta je dan kojim se želi podsjetiti na sve žrtve 
nacističkih režima tijekom Drugog svjetskog rata. Za datum obilježavanja izabran je 27. siječnja 
jer je na taj dan 1945. Crvena armija oslobodila je 7.500 zatvorenika koje su za sobom ostavili 
nacisti u koncentracijskom logoru Auschwitz u Poljskoj. 

  



PRVA POMOĆ 

25. siječnja, učenice Vanessa Stuparić i Elena Abramić, 
održale su radionicu „Prva pomoć“ u 1. B razredu. 
Djevojke su opisale što se treba napraviti u slučaju 
nesvjestice, ozljeda i kako razgovarati s hitnom pomoći. 
Učenici su vježbali pružanje prve pomoći kod ozljeda 
glave, ruku i ključne kosti, a Elena i Vanessa pokazale su 
kako pomoći osobi koja  nije pri svijesti te kako ostati 
smiren u kritičnim situacijama. 

  

 

DRUGA MOBILNOST UČENIKA SREDNJE ŠKOLE VALPOVO U SEVILLI 

Srednjoj školi Valpovo je za šk. god. 2018./19. odobren 
Erasmus-projekt pod nazivom „Europske 
kompetencije i vještine za budućnost“ (European 
Competences and Skills for future). Projektom je 
predviđena mobilnost naših učenika i nastavnika u 
Portugal, Španjolsku i Maltu. 

Tijekom mjeseca studenoga odrađena je prva 
mobilnost u Portugalu. Tako je 17 naših učenica 
zanimanja: ekonomist, komercijalist i prodavač, 

boravilo u Bragi na praktičnoj nastavi i stručnom osposobljavanju. Reakcije su naših učenica i 
njihovih roditelja više nego odlične. Roditelji su se vrlo rado uključili u pripreme. Podršku su 
im pružili i brojni sponzori kojima se još jednom iskreno zahvaljujemo. 

Za odlazak na drugu mobilnost u Sevillu nastavnici škole, uključeni u provedbu 
projekta,  intenzivno su pripremali učenike zanimanja elektrotehničar i CNC-operater tijekom 
mjeseca prosinca i siječnja. Učenici su redovito dolazili i odradili sve planirane aktivnosti 
(jezične, kulturološke, povijesne, geografske, stručne). Za ovu mobilnost bili su zaduženi 
slijedeći nastavnici: Krunoslav Vukelić, Tihana Weigand, Tanja Kokić i Igor Zdenčanović. 

CNC-operateri su stručne pripreme odradili u CNC-praktikumu i okolnim tvrtkama koje se bave 
obradom metala. Elektrotehničari su imali nekoliko  studijskih posjeta osječkim tvrtkama. Prvo 
su učenici bili u tvrtki Bamboo Lab, renomiranoj tvrtki koja se bavi digitalnim i web-
marketingom, zatim u poduzetničkom inkubatoru BIOS i to u vrlo neobičnom "Co-working" 
prostoru te na kraju su posjetili tvrtku "Void Main Studio" u Tenji. 

Učenici su se u Sevillu uputili 26.siječnja 2019. gdje će boraviti tri tjedna, a s njima i četiri 
nastavnika koji su ih pripremali za mobilnost. 

Iskrenu zahvalu upućujemo gradonačelniku grada Valpova Matku Šutalo koji je sponzorirao 
drugu mobilnost. 



Srednja škola Valpovo je svjedočila oduševljenju i radosti učenika i velikoj zahvalnosti njihovih 
roditelja za sudjelovanje u projektu kojega smo ostvarili u prošloj godini, također u Španjolskoj. 

I ove godine dobivamo riječi podrške i zahvalnosti. To nas ohrabruje i daje nam smjernice za 
slijedeće projektne aktivnosti. Pisanje i provedba projekta je dosta zahtjevan proces, ali nas to 
ne sprječava da i nadalje našim učenicima pružamo mogućnosti za stjecanje nekih drugačijih 
iskustva i stjecanja znanja kojima će biti konkurentni na tržištu rada. 

 

ŽUPANIJSKA NATJECANJA U KROSU I STOLNOM TENISU 

Dana 30.listopada 2018. godine u Športskom parku u 
Valpovu započela su Županijska natjecanja u ovoj 
školskoj godini. Održano je natjecanje u krosu, a naše 
društvo je bilo domaćin učenicima srednjih i 
osnovnih škola u muškoj i ženskoj konkurenciji ( 7. i 
8. razredi te 5. i 6. razredi). Na natjecanju je 
sudjelovalo 14 ekipa u konkurenciji učenica i učenika 
srednjih škola i 28 ekipa u konkurenciji učenika i 
učenica osnovnih škola. Lijepo vrijeme i označena 
staza bili su dobar preduvjet za jedno sjajno 
natjecanje. Pobjedničke i drugoplasirane  ekipe 

odlaze na državno natjecanje koje će se organizirati u Poreču. Učenici srednjih škola trčali su 
2000 m, učenice 1600 m. 

 

NOĆ MUZEJA 2019. U MUZEJU VALPOVŠTINE 

Dana 01. veljače 2019. godine umjesto sedmog 
sata, učenici četvrtog i trećeg ekonomske uputili su 
se u razgled Muzeja Valpovštine u pratnji 
profesorica Kristine Najcer  Bračevac, Dajane 
Špoljarić te Svjetlane Barišić. Dvorac Prandau – 
Normann Valpovo ponudio je slobodan ulaz u 
sklopu Noći muzeja u vremenu od 18:00 do 01:00 

sati.  Prema izvorima u Muzeju Valpovštine, od prosinca 2009. godine do ožujka 2018. godine, 
bila je postavljena stalna izložba „Ostavština plemićke obitelji Prandau-Normann“, no od 
ožujka 2018. zamijenjena je s prilagođenom stalnom izložbom „Valpovački- vlastelini 
Prandau-Normann“ (Svakodnevni život). Posjetitelji su imali mogućnost pogledati više od 
tisuću digitaliziranih fotografija iz ostavštine grofova Normann, raznolikost pribora za jelo i 
piće uz kojih su upravo grofovi i grofice objedovali, stare očuvane knjige, svečani namještaj, 
klavire na kojima su svirali ugledni ljudi i članovi obitelji Prandau – Normann (Jedan od klavira 
bio je dugi niz godina u Glazbenoj školi Franje Kuhača u Osijeku, no vratili su ga 2018. godine 
kao uspomenu na prošlost kraljevske obitelji), grb obitelji i naravno šetnja kroz prostorije u 
kojima je obitelj Prandau – Normann živjela i boravila. Zahvalni smo profesorima koji su nam 
omogućili posjet muzeju gdje smo proveli kvalitetno vrijeme i još jednom se podsjetili kako 
je  kraljevska obitelj živjela na području gdje živimo i mi. 



  



NOĆ MUZEJA 

Dana 1. veljače, u večernjim satima, povodom 
manifestacije Noći muzeja, učenici trećeg i četvrtog 
razreda gimnazije posjetili su Muzej likovnih 
umjetnosti i Arheološki muzej u Osijeku u pratnji 
profesorice Marije Jelkić i profesorice Draženke 
Mikić. Prvo smo obišli Muzej likovnih umjetnosti 
gdje smo vidjeli pregršt zanimljivih i atraktivnih 
programa inspiriranih temom Muzeji-inovacije i 
digitalna budućnost. Program je uključivao radionice, 
glazbeni i zabavni program i izložbu Ravna ploča, te 
smo imali i mogućnost sudjelovanja u nagradnoj igri 

Potraga za detaljima nakon čega su bila izvučena tri dobitnika, među njima i jedna naša učenica, 
koji su bili nagrađeni muzejskim publikacijama. Zatim smo posjetili Arheološki muzej u Tvrđi 
gdje smo vidjeli stalni postav Prapovijest i Seoba naroda i srednji vijek, a u 20 je sati bila 
otvorena izložba U temeljima grada Arheološkog muzeja u Zadru. Nakon obilaska imali smo 
slobodno vrijeme te smo se u kasnim večernjim satima vratili kući. 
Diljem Hrvatske u Noći muzeja sudjelovalo je više od 250 muzeja i baštinskih institucija koje 
su i ove godine besplatnim ulazom i posebnim programima privukle velik broj posjetitelja. Noć 
muzeja održana je u 140 gradova u Hrvatskoj. 

 

  



POSJET PROF. DR. SC. DAVORINA TURKALJA SA EFOS-A 

5.2.2019. godine prof. Markota je organizirala 
posjet prof. dr. sc. Davorin Turkalj sa EFOS-a 
kako bi nam predstavio CUVid (Curriculum 
Video) platformu. 

Riječ je o projektu Europske unije u kojem je 
sudjelovalo 4 partnera iz Austrije, Češke, 
Portugala i Hrvatske. 

Što je CUVid platforma? CUVid platforma je 
alat koji povećava izglede za pronalazak 
zaposlenja i povećanje zapošljivosti mladih 

preko video aplikacije za prijavu na radno mjesto. 

Cilj projekta je razvijanje nove metode prijave za posao i digitalnog alata za osobnu video 
prezentaciju te povećanje mobilnosti mladih. 

Misija nije oponašati ili ponoviti ponudu koja već postoji, nego ponuditi superiornu on line 
uslugu koja pomaže mladim ljudima da uz pomoć svoje kreativnosti prezentiraju sebe. 

Budući da učenici ekonomskog usmjerenja tijekom 3. i 4. razreda imaju nastavni predmet 
Vježbenička tvrtka (koji simulira rad stvarne tvrtke) te upravo obrađuju nastavnu cjelinu -
zapošljavanje, učinilo se prikladnim pozvati u goste prof. dr. sc. Davorina Turkalja kako bi nas 
upoznao sa uporabom CUVid platforme i prezentirao suvremeniji način predstavljanja 
potencijalnom poslodavcu. 

Nakon što smo bili upoznati sa samim projektom, slijedilo je gledanje 6 tutoriala (osmišljavanje 
sadržaja, umjetnički, pedagoški, psihološki vodič, tehnički 1 i tehnički 2 vodič) kako snimiti 
svoj video. 

Nakon pregledanih uputa, učenici su počeli pisati koncept na papir. 

Nažalost, dva školska sata nisu bila dovoljna za provođenje cjelokupne radionice. Međutim, mi 
sami nastavljamo dalje. Sljedeći korak je uporaba mobilnih telefona i snimanje kreativne 
prezentacije za prijavu na zamišljeni posao. 

Učenici su već do sada samostalno izradili natječaj za posao, tako da će biti lako odabrati 
željeno radno mjesto. 

Njima se sama zamisao odmah svidjela jer oni pripadaju digitalnoj eri, a takav način 
prezentiranja sebe i svojih karakteristika im je lakši i privlačniji jer su oni „majstori“ za mobitele 
i sve mogućnosti koje im on nudi. 

Ovim suradnja sa prof. dr. sc. Davorinom Turkaljem nije završila, čak naprotiv,  upućen nam 
je poziv za gostovanje na EFOS-u. Poziv smatramo odličnom prilikom za naše učenike 
jer  učenici ekonomskog usmjerenja u velikom broju upravo i studiraju ekonomiju. 

 



IZLOŽBA ALOJZIJA STEPINCA 

Učenici su Srednje škole Valpovo, u vodstvu 
profesorice Marije Jelkić, posjetili izložbu 
Kardinal Alojzije Stepinac u kontekstu povijesnih 
događanja u Hrvatskoj i Europi koja je bila 
postavljena u crkvi bezgrješnoga začeća Blažene 
Djevice Marije u Valpovu. 

Alojzije je Stepinac rođen 1898. godine u Krašiću. 
Studirao je u Rimu te se nakon studija zaredio za 
svećenika. 1937. je godine postao  nadbiskup 
zagrebačke nadbiskupije. Nakon dolaska 

komunista na vlast, biva dvaput uhićen te je nakon sudskoga procesa osuđen na 16 godina 
zatvora i 5 godina gubitka građanskih prava. Neko je vrijeme proveo u zatvoru u Lepoglavi, ali 
je naposljetku premješten u kućni pritvor u Krašić, gdje umire 1960. godine. 

Papa ga je Ivan Pavao II., za vrijeme posjeta Hrvatskoj  4. listopada 1998. godine, proglasio 
blaženim. U tijeku je postupak proglašenja Stepinca svetim, a njegov je blagdan 10. veljače. 

Ova je izložba bila uvod za postavljanje njegova kipa u župnu crkvu Valpovo. 

 

VALENTINOVO U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI 

U školskoj smo knjižnici i ove godine 
prigodnom radionicom obilježili Dan 
zaljubljenih koji se u cijelom svijetu slavi 14. 
veljače. 

Učenici 1. razreda komercijalne izabrali su 
najljepše ljubavne stihove, pronašli 
najzanimljivije izreke o ljubavi te ukrasili 
prostor knjižnice i pano u holu škole. 

 

UČENICI 4. RAZREDA ELEKTROTEHNIČARA NA FAKULTETU U OSIJEKU 

Već treću godinu učenici 4.razreda 
elektrotehničara dio svojih laboratorijskih 
vježbi iz strukovnih predmeta obavljaju na 
fakultetu elektrotehnike, računalstva i 
informacijskih tehnologija FERIT u Osijeku. 

U sklopu fakultetskog projekta LABUS 
omogućeno je izvođenje laboratorijskih vježbi 
u specijaliziranim kabinetima. Tako su učenici 

u pratnji profesora I.Cvenića, B.Puljeka i I.Silađija odradili jedan radni dan na FERIT-u. 



Odrađene su vježbe u kabinetu obnovljivih izvora energije i specijaliziranoj učionici 
automatike. Predavači su bili nastavnici fakulteta, a učenici su pokazali izuzetan interes za 
ovakav rad. Posebno je bilo  zanimljivo područje robotike, gdje je svaki učenik trebao 
programirati rad automatskog dizala. 

Bila je ovo ujedno i prilika upoznati se načinom rada na fakultetu, jer ne sumnjamo da će 
nekolicina ovih učenika postati iduće akademske godine studenti FERIT-a. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE – ODBOJKA – UČENICE 

Županijsko natjecanje u odbojci za učenice 
održano je 11.veljače 2019. u Đakovu.  Na 
natjecanju je sudjelovalo sedam ekipa: I. 
Gimnazija Osijek , Medicinska škola Osijek, 
Gimnazija Đakovo, Druga srednja škola Beli 
Manastir, SŠ Našice, SŠ Valpovo i SŠ Donji 
Miholjac. 

U izuzetno jakoj konkurenciji naša ekipa je 
zauzela treće mjesto i brončanu medalju. 

Ekipe su bile raspoređene u dvije skupine. Naša 
ekipa je bila u skupini sa  I.Gimnazijom iz Osijeka i ekipom SŠ Donji Miholjac. Prvu utakmicu 
smo odigrali protiv ekipe iz Donjeg Miholjca i pobijedili 2:0. 

Utakmica protiv djevojaka iz I.Gimnazije Osijek bila je kvalifikacijska za odlazak na državno 
prvenstvo koje će se održati u Rovinju ( prema novom sustavu natjecanja na državno prvenstvo 
odlaze dvije ekipe iz naše županije). 

Nažalost, učenice iz Osijeka su bile bolje i stekle pravo odlaska na državno prvenstvo. U 
finalnoj utakmici su izgubile od učenica iz Medicinske škole. 

Naša ekipa je u borbi za treće mjesto i brončanu medalju pobijedila ekipu domaćina iz Đakovo 
rezultatom 2:1. 

Zadovoljni smo sa osvojenom medaljom, no nažalost  ne odlazimo na državno prvenstvo. 

Nastupile su: kapetanica ekipe- Lana Nikolić, Emma Torjanac, Klara Iličić, Sara Blažević, 
Hana Funtak, Dora Berečić, Ivana Malarić, Lucija Perković, Lana Galinović, Karla Kučinac, 
Tea Milić i Hana Horžić. 

 

 

  



POSJET HRVATSKOM SABORU 

13. veljače u ranim jutarnjim satima učenici 
četvrtih razreda gimnazije SŠ Valpovo uputili 
su se prema Zagrebu. Ovom su se izletu, 
organiziranom u sklopu nastave likovne 
umjetnosti, povijesti te politike i 
gospodarstva, pridružili i profesori navedenih 
predmeta te ravnateljica škole. U Zagreb su 
stigli oko 11 sati, a nakon kratke šetnje i 
fotografiranja, primljeni su u zgradu 

Hrvatskog sabora. 

Saborska palača zgrada je u kojoj zasjeda Hrvatski sabor, a iako Hrvatski sabor u Zagrebu 
zasjeda još od 13. stoljeća, sve do kraja 18. stoljeća nije bilo posebno namijenjene zgrade za 
održavanje sjednica. U pratnji voditeljice obišli su nekoliko prostorija od kojih je 
najupečatljivija dvorana „Ante Starčević” za protokolarna i službena primanja u Hrvatskome 
saboru, gdje se nalaze poznata slika Jadranke Fatur „Proglašenje Božićnog Ustava“ i portreti 
dosadašnjih predsjednika Sabora. Učenici su također prisustvovali sjednici na kojoj se 
raspravljalo o privatizaciji INE. Nakon sjednice učenici su imali priliku postaviti pitanja Ivanu 
Pernaru i Vesni Bedeković, saborskim zastupnicima, a pitanja su se ticala reforme školstva, 
iseljavanja Hrvata te projekta Slavonija. 

Nakon Sabora, učenici su posjetili Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu, središnju knjižnicu RH 
i Sveučilišta u Zagrebu, gdje su se upoznali se sa svim uslugama koje ona pruža studentima, te 
kako bi ih mogli koristiti svi oni koji planiraju studirati u Zagrebu. Uz pratnju voditeljice 
razgledali su dio iznimno bogate knjižne građe najveće knjižnice u Hrvatskoj, koja uključuje 
Zbirku starih i rijetkih tiskanih knjiga, Grafičku zbirku, Zbirku zemljopisnih karata i atlasa, 
Zbirku magistarskih i doktorskih radova hrvatskih sveučilišta i mnoge druge. 

Slijedilo je par sati slobodnog vremena, nakon kojih su učenici posjetili izložbu Vladimira 
Becića u galeriji Klovićevi dvori. Vladimir Becić jedna je od najznačajnijih osoba hrvatske 
moderne  umjetnosti, a često ga se povezuje s Miroslavom Kraljevićem, Josipom Račićem te 
Oskarom Hermanom s kojima čini „münchensku četvoricu”. Ova izložba sadrži 150 djela ovog 
umjetnika, od kojih su neka izložena prvi put u proteklih stotinu godina, a uključuju mrtvu 
prirodu, portrete i aktove uz neke fotografije i osobne predmete. 

U satiričkom kazalištu Kerempuh učenici su pogledali predstavu Bobe Jelčića Govori glasnije. 
Jelčić u fokus svog projekta stavlja pitanje što danas znači biti marginaliziran u Hrvatskoj samo 
zato što si „krive“ nacionalnosti, a bavi se i drugim vrućim temama: od nacionalizma, 
ksenofobije, emigriranja mladih i starih iz Hrvatske, domoljublja i normaliziranja odnosa 
između Srba i Hrvata, pa do civilnog društva i aktivizma, braka i partnerstva te prijateljstva. 
Bavi se Hrvatskom 27 godina nakon osamostaljenja, donoseći presjek njenog stanja iz 
perspektive jedne obitelji iz Zagreba, ali i iz iskošenog pogleda strankinje iz BiH.  Predstava je 
bila potpuno drugačija od onoga što su svi očekivali, za neke na pozitivan, a neke na negativan 
način. 

Nakon predstave uputili su se prema Valpovu, gdje su, puni dojmova, sretno stigli u kasnim 
večernjim satima. 



SAT IZRADE FOSILA 

Učenici prvih razreda gimnazije, umjesto 
„standardnog“ sata geografije imali su „neobičan“ sat 
geografije na kojem su pod vodstvom prof. Željka 
Štanfelja sami izrađivali fosile i na taj način puno 
kvalitetnije upoznali tematiku. 

Učenici su prvotno oblikovali kuglicu od plastelina, a 
nakon toga su izgladili jednu stranu kuglice i umetnuli 
u plastičnu čašu. Potom su u plastelin utisnuli objekt 
(školjka, list, manja igračka i dr.) koji su željeli 
fosilizirati. Pomiješanu smjesu gipsa učenici su ulili u 

plastičnu čašu u kojoj se nalazio plastelin s utisnutim otiskom. 

Dok su strpljivo čekali da se gips osuši, učenici su mogli vidjeti primjerke fosila iz prirode te 
su pomoću radnih listića raspravljali o procesu fosilizacije. 

Nakon što se smjesa s gipsom i plastelinom stvrdnula, učenici su odvojili smjesu od plastične 
čaše pri čemu im je ostao fosilizirani otisak predmeta. 

Učenici su pokazali veliki interes za ovaj pokus te su na kreativan i jednostavan način puno 
doznali o fosilima!! 

 

ERASMUS - PROJEKT SREDNJE ŠKOLE VALPOVO 

U sklopu projekta Erasmus za šk.god. 2018./19., 
pod nazivom Europske kompetencije i vještine 
za budućnost (European Competences and Skills 
for future) u dobivenom iznosu od 114.450,00 
EUR-a  planirali smo tri mobilnosti učenika i 
nastavnika kroz trotjedni boravak u tri različite 
EU zemlje. Program prve mobilnosti proveden je 
u Bragi (Portugal) sa 17 učenica iz sektora 
ekonomije i trgovine. 

U trajanju od 26.1. do 16.2. 2019. provodio se 
program druge mobilnosti sa 24 učenika 

zanimanja elektrotehničar i CNC – operater, koji su se upravo vratili iz Seville (Španjolska). S 
učenicima su u pratnji bila 4 nastavnika (Krunoslav Vukelić, Igor Zdenčanović, Tihana 
Weigand i Tanja Kokić). 

Učenici zanimanja elektrotehničar osposobljavali su se u području robotike tj. u programiranju 
robota Prombot V4. Učenici zanimanja CNC - operater usavršavali su svoja znanja i vještine  na 
CNC – strojevima u  Centru izvrsnosti  Salesiano. 

U fakultativnom smo dijelu programa omogućili učenicima obilazak svih značajnijih kulturnih 
i povijesnih znamenitosti grada Seville, Gibraltara, Cordobe te u povratku Venecije. Slobodno 



su vrijeme učenici provodili u šetnji i veselom društvu s prijateljima, a odigrala se  i nogometna 
utakmica (naravno, naši su dečki pobijedili). 

Tijekom boravka u Španjolskoj učenici su nastojali, na najbolji način, promovirati školu, našu 
zemlju i kulturu. Da su u tome uspjeli govore pohvale naših domaćina Euromind-a kao i 
nastavnika u pratnji. 

Učenici su se vratili puni dojmova i oduševljeni su boravkom u Sevilli, realizacijom planiranog 
programa, usvojenim znanjem i stečenim vještinama. Osobito nas vesele riječi podrške i 
zahvalnosti od njihovih roditelja koji su boravak svoje djece mogli pratiti preko zajedničkog 
facebook - profila. 

U mjesecu travnju planiramo završiti projekt odlaskom nastavnika na stručno usavršavanje na 
Maltu, a pripreme smo već započeli . 

 

ZIMSKA ŠKOLA FIZIKE 

Dana 23.2.2019. godine učenici Srednje škole Valpovo 
(gimnazija i elektrotehničari) zajedno sa nastavnikom 
fizike Vlatkom Vujnovcem sudjelovali su na jubilarnoj 
10. Zimskoj školi fizike na Odjelu za fiziku u Osijeku. 
Zimska škola fizike ove godine je bila organizirana kroz 
šest radionica: 

1. Čas uzbrdo, čas nizbrdo - Spomenka Hardi, mag. 
educ. math. et phys. 
2. Uravnoteži ih - Snježana Švelec, mag. educ. math. 
et phys., Andrej Mijaćank, mag. educ. math. et phys. 
3. Zagonetna svjetlost - Dominika Čulo Vuković, 
prof. matematike i fizike i Jasenka Detling, prof. 
matematike i fizike 
4. Fizika glazbe - Karolina Dvojković, prof. 
matematike i fizike i tihana Dejanović, studentica 
diplomskog studija matematike 
5. Tri u jedan - Dejan Bošnjaković,  mag. educ. phys. 

et inf. i Igor Puharić,  mag. educ. phys. et inf. 
6. Fizika u robotici - Tomislav Pandurić, mag. educ. phys. et inf. 

 Naši učenici su sudjelovali na dvije radionice („Tri u jedan“ i „Fizika u robotici“). Učenici su 
kroz radionice istraživali fizikalne zakone i pojave te na taj način produbili svoje znanje iz fizike 
te naravno naučili nešto novo i zanimljivo. 

 

 

 



NAŠIČANI UZ VALPOVČANE MEĐU NAJBOLJIMA U DRŽAVI 

Europsko statističko natjecanje promovira 
statističku pismenost među srednjoškolcima, a 
odvija se u dvije faze, nacionalnoj, poznatoj i kao 
statistička olimpijada, te europskoj razini. Za 
sada su učenici Srednje škole Isidora Kršnjavog 
sudjelovali u prvoj fazi nacionalnog natjecanja u 
kojoj su u drugi krug nacionalne faze prošle dvije 
ekipe u konkurenciji više od 1000 prijavljenih. 
Među najboljima iz Osječko-baranjske županije 
prošla je još samo Srednja škola Valpovo. 

- Zadatak za učenike je na temelju zadanih statističkih podataka formirati svoju hipotezu i 
analizom podataka dokazati ju, a rješava se u obliku prezentacije. Zadatak se predaje danas, a 
rezultati će odlučiti najboljih deset - ističe mentorica Barbara Knežević, profesorica matematike 
i informatike. Ove godine na natjecanju sudjeluju tri učenika 4. razreda Opće gimnazije Ante 
Mihalj, Patrik Makaj, Kristijan Đuroković i dvije učenice 1. razreda Ekonomske škole Ana 
Gašparić i Veronika Zaspan. 

- Najveći motiv za uključenje je znatiželja i promoviranje statistike među učenicima. Obje ekipe 
sa statistikom su se do sada susretale samo u osnovnoj školi, jer gimnazijalci ne obrađuju to u 
okviru matematike, a djevojke će tek statistiku učiti u sklopu stručne nastave u 3. razredu, kao 
"problem" - ističe mentorica obje skupine koja kaže da su se učenici pripremali proučavanjem 
materijala s prošlogodišnjeg natjecanja. Naime, prošle je godine sudjelovalo sedam ekipa, od 
kojih se jedna pod mentorstvom profesorice matematike i fizike Lidije Gerendaj plasirala u 
drugi krug nacionalnog natjecanja i ušla u 8,1 posto najboljih. 

- Smatramo da je statistika korisna matematička disciplina - rekao je Ante Mihalj, jedan od 
natjecatelja koji kroz natjecanje uči statističke pojmove, izračune, kako koristiti stranice 
Eurostata i Zavoda za statistiku te pravi temelje za daljnju primjenu statistike u školovanju. 

 

NOVE UMIROVLJENICE 

U šk. godini 2018./19. službeno smo se oprostili s 
našim dragim kolegicama Anom Heđi i Radmilom 
Pjevac koje odlaze u zasluženu mirovinu. Priredili smo 
im malo iznenađenje na zadnjem nastavnom satu te na 
zajedničkoj novogodišnjoj zabavi. 

Kolegica je Ana Heđi  izvodila nastavu biologije i 
kemije, a Radmila Pjevac nastavu tjelesne i 
zdravstvene kulture. 

Hvala im još jednom za sve što su učinile za našu ustanovu i što su sudjelovale u obrazovanju 
generacija i  generacija učenika. 
  
Želimo im svako dobro, lijepe umirovljeničke dane i naravno, uvijek su nam dobro došle. 



  

MEDIJI O NAMA 

Valpovačka Srednja škola i ove se školske godine 
vrlo uspješno uključila u Erasmus+ projekt u 
nadležnosti Agencije za mobilnost i programe 
Europske unije, u sklopu kojeg bi tijekom godine 
dana njezini učenici trebali usavršiti svoja znanja u 
strukovnom obrazovanju i praktičnom radu u 
inozemstvu te postati konkurentniji na tržištu rada. 
Istovremeno, promovirala bi se i strukovna 
zanimanja kao sve traženija na tržištu rada te 

poticale nove generacije da se pri upisu u srednju školu odluče za neka od ovih zanimanja. 
U projekt su Valpovčani uključili 40 učenika, tri nastavnika i tri voditelja, a projekt planiraju 
kraju privesti do 31. svibnja ove godine. 

- U sklopu projekta Erasmus za školsku godinu 2018./19., pod nazivom Europske kompetencije 
i vještine za budućnost (European Competences and Skills for future), u dobivenom iznosu od 
114.450 eura planirali smo tri mobilnosti učenika i nastavnika kroz trotjedni boravak u tri 
različite europske zemlje. Program prve mobilnosti proveden je u Bragi (Portugal) sa 17 učenica 
iz sektora ekonomije i trgovine, a program druge mobilnosti, u trajanju od 26. siječnja do 16. 
veljače s 24 učenika zanimanja elektrotehničar i CNC – operater, provodio se u Sevilli, u 
Španjolskoj, odakle su se nedavno puni dojmova vratili naši učenici u pratnji četiriju 
nastavnika: Krunoslava Vukelića, Igora Zdenčanovića, Tihane Weigand i Tanje Kokić - kažu 
u projektnom timu Srednje škole Valpovo. 

U fakultativnom dijelu programa domaćini su omogućili učenicima obilazak svih značajnijih 
kulturnih i povijesnih znamenitosti Seville, Gibraltara, Cordobe te u povratku Venecije. 
Slobodno su vrijeme učenici provodili u šetnji i društvu s prijateljima, a odigrala se i nogometna 
utakmica, u kojoj su Valpovčani nadigrali domaćine. 

- Tijekom boravka u Španjolskoj učenici su nastojali na najbolji način promovirati svoju školu, 
našu zemlju i kulturu, a da su u tome uspjeli najbolje govore pohvale naših domaćina 
Eurominda kao i nastavnika u pratnji - zaključuju u projektnom timu i najavljujuju da u travnju 
planiraju završiti projekt odlaskom nastavnika na stručno usavršavanje na Maltu, za što su 
pripreme već počele. 

 

  



SREDNJA ŠKOLA VALPOVO OBILJEŽILA „DAN RUŽIČASTIH MAJICA“ 

I ove godine, Srednja škola Valpovo, obilježila je 
Dan ružičastih majica 27. veljače 2019. 
godine.  Učenici  4. ekonomske  pod vježbeničkom 
tvrtkom su s   prof. Kristinom Najcer Bračevac i 
Monikom Markota  izradili prigodne plakate, 
uredili hol škole te odjenuli ružičaste majice . 
Njima su se priključili i učenici 2. i 3. ekonomske. 
Tijekom dana učenici ekonomskih razreda poticali 
su ostale učenike naše škole da se pridruže 
inicijativi slikanjem s 
natpisom  #NasiljePrestajeOvdje. 

Dan ružičastih majica program je prevencije vršnjačkog nasilja, koji se obilježava  zadnje 
srijede u mjesecu veljači. Ideja je nastala u znak protesta zbog incidenta koji se dogodio u jednoj 
školi. Inicijativom školskih kolega je na konstruktivan i inteligentan način riješeno sustavno 
zlostavljanje dječaka, posvećenog podršci liječenju teško bolesne majke. Ružičaste majice, koje 
su solidarno s dječakom nosili njegovi školski kolege, postale su prepoznatljiv simbol 
inicijative, i kasnije, međunarodno prepoznate obljetnice. 

 

  



 PREZENTACIJA O TRČANJU 

U srijedu, 20. veljače 2019. godine prof. fizike 
Dunja Straka je održala prezentaciju 3. OG A 
razredu na temu trčanja. 

Profesorica Dunja nas je svojim izlaganjem 
pobliže upoznala s aktivnošću kojom se bavi u 
slobodno vrijeme. Saznali smo ponešto o vrstama 
trčanja te o različitim maratonima, trail utrkama i 
utrkama u Slavoniji, ali i u ostatku Hrvatske na 
kojima je i profesorica sudjelovala. Profesorica je, 
također istaknula prednosti i nedostatke trčanja. 
Postoji rizik od ozljeda kao i u svakom sportu, no 

tu su brojne prednosti, kao što su: boravak u prirodi, stjecanje kondicije, osvajanje medalja, 
fizička aktivnost i nova poznanstva. 

Ova prezentacija nas je potaknula na promišljanje o važnosti bavljenja sportom te pronalasku 
volje i vremena za bavljenje odabranim sportom koji će zasigurno doprinijeti našem zdravlju. 

 

STRUČNA POSJETA ELEKTROTEHNIČARA 

Učenici 3. razreda elektrotehničara u pratnji 
prof. Ivana Cvenića i Borisa Puljeka 
posjetili su tvrtku DS Smith – Sektor 
Energetika i firmu „ Elektronamotaj „ u 
Belišću. 

Uspješna dugogodišnja suradnja 
nastavljena je i ove godine obilaskom 
visokonaponskog postrojenja za 
proizvodnju i distribuciju električne i 
toplinske energije . Energetika – Belišće 

proizvodi toplinsku energiju za potrebe pogona za proizvodnju papira, te oko 40% potrebne 
električne energije. Učenici su u pratnji inženjera Borisa Petovarija i Dine Kopjara obišli 
vanjsko VN postrojenje 110kV/6,3kV , gdje su imali prilike vidjeti većinu VN opreme koju su 
učili u školi. 

Upoznati su kompletnim procesom proizvodnje električne energije, sustavima upravljanja i 
zaštite VN postrojenja. 

Nakon toga su obišli radionicu za popravak električnih strojeva „Elektronamotaj“, gdje ih je 
dočekao vlasnik g.Zdenko Kovačević. Upoznati su načinima detekcije kvara, te alatima i 
materijalima potrebitim za popravak elektromotora. 

 

 



 SVEMIRSKA ARHEOLOGIJA 

U petak, 1. ožujka održano je vrlo interesantno 
predavanje izv. prof. dr. sc. Vernese Smolčić sa 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta iz 
Zagreba u Srednjoj školi Valpovo. Tema je bila 
: Svemirska arheologija: o burnoj prošlosti 
galaksija. 

Galaksije su jedna od glavnih sastavnica 
svemira. I sami živimo u jednoj koju zovemo 

Mliječni put. Mliječni put u ovom je trenutku postojanja prilično mirna galaksija, što nam 
omogućuje svakidašnji život na našem planetu. No što će biti u budućnosti i što se događalo u 
prošlosti? Kakve galaksije uopće postoje u svemiru? Kako nastaju , te žive li mirnim ili burnim 
životima? Odgovore na ova pitanja je na vrlo interesantan i slikovit način dala prof. Smolčić. 
Prezentirane su tehnologije koje nam danas omogućuju uvid u tajni život galaksija čak i u 
samim početcima svemira, svega milijardu godina nakon Velikog Praska. 

Predavanje je održano povodom 100 godina postojanja Međunarodnog astronomskog saveza 
(International astronimical union – IAU), čiji je vrlo aktivan član i prof. Vernesa Smolčić. Tim 
povodom organiziraju se razne aktivnosti diljem svijeta sa ciljem približavanja astronomije 
prije svega djeci i mladima. Tako je istoga dana profesorica održala predavanje i u osnovnoj 
školi u Valpovu. 

Pored učenika ( ponajviše elektrotehničara) ,te djelatnika srednje škole , predavanju su nazočili 
i članovi astronomskog društva „ Anonimus „ iz Valpova. 

 

IZLOŽBA GOETHE INSTITUTA IZ ZAGREBA 

U Srednjoj školi Valpovo postavljena je izložba 
Goethe instituta iz Zagreba pod nazivom Deutschland 
Erfinderland  (Njemačka zemlja izumitelja). Kreator i 
vlasnik izložbe je Goethe institut iz Zagreba koji ju 
besplatno posuđuje školama, odnosno profesorima 
njemačkoga jezika u Hrvatskoj, a cilj je izložbe 
potaknuti učenike na učenje njemačkoga jezika. 

Izložbu je 1. ožujka 2019. otvorila pedagoginja Zdenka Lončarić, a prof. Snježana 
Simić,  inicijatorica i koordinatorica ove izložbe, zahvalila se svima koji su pomogli u njenoj 
realizaciji te predstavila  učenike koji su čitali tekstove na njemačkom i hrvatskom jeziku. 
Tekstove su čitali sljedeći učenici: Labina Đuranić, Matea Špoljarić, Tea Đurišić i Antonio 
Jokić iz 3. a razreda opće gimnazije te Marija Berečić i Lana Nikolić iz 4. a razreda opće 
gimnazije. 

Ovo je već peti put kako Srednja škola Valpovo postavlja izložbu Goethe instituta. Izložba se 
sastoji od 16 plakata i prikazuje revolucionarne izume iz Njemačke koji su pridonijeli razvoju 
čovjekova napretka.  U središtu su izložbe povijesno značajni izumi i značajne inovacije iz 
različitih oblasti. Zanimljivi citati poznatih izumitelja uvode nas u 7 tematski obrađenih postaja 



od kojih svaka predstavlja po jednu znanstvenu granu: informatiku, energiju, komunikacije, 
mobilnost, medicinu, optiku i materijal. 

Izložba će biti otvorena do 22. ožujka, a osim redovitih radionica za učenike Srednje škole 
Valpovo u sklopu izložbe održat će se i radionice za učenike osnovnih škola s područja 
Valpovštine. 

 

KATARINA SOPEK – DOBRI ANĐEO NAŠE ŠKOLE 

Naša učenica 4. razreda ekonomske škole, Katarina 
Sopek, organizirala je akciju prikupljanja odjeće i 
obuće za ovogodišnje maturantice. Budući da je i 
sama Katarina maturantica, svjesna je koliko je 
svakoj djevojci važno zablistati na taj dan. 
Prikupljanje je oglašeno putem Katarininog 
Facebook profila. Zahvaljujući donacijama divnih 
djevojaka, žena, majki, prikupljen je veći broj haljina, 
obuće, poklon bonova za šminkanje, frizure i 
uređenje noktiju. Katarina ovim putem apelira na sve 
maturantice naše škole da bez ikakvog ustručavanja 
pogledaju što je na raspolaganju. Sve navedeno, 
izloženo je  u kabinetu učionice 31, a vrijeme kada 
mogu pogledati. nalazi se u holu škole. Također, 

Katarina se zahvaljuje svima na pomoći. Za kraj bih napomenula da to nije jedina akcija naše 
Katarine. Pred Božić je također organizirala humanitarnu pomoć te prikupila dosta hrane, 
odjeće i obuće, koji su podijeljeni najpotrebitijima. Samo naprijed Katarina! 

 

  



UČENICI ELEKTROTEHNIKE I OPĆE GIMNAZIJE NA MASTERCLASS RADIONICI U 
OSIJEKU 

7.3.2019. Učenici elektrotehnike i opće gimnazije imali 
su priliku prisustvovati na Masterclass radionici u 
Osijeku. 

Tema radionice bio je pronalazak Higgsova bozona a 
predavanje je održao znanstvenik Ivica Puljak koji je 
tom cilju posvetio 20 godina svoga života. 

Među najzanimljivijim dijelovima predavanja bih 
izdvojio činjenicu da su tražeći spravu za traženje 
Higgsova bozona zapravo pronašli spravu pomoću koje 

ljudi danas mogu vidjeti rak u vrlo ranom stadiju. 

Profesor Puljak nam je također na jako slikoviti način objasnio i važnost te ljepotu Avogadrove 
konstante. 

Na kraju samo imali priliku sudjelovati u video konferenciji sa drugim radionicama iz Rijeke, 
Istanbula itd. koji su također radili na istom projektu kao i mi te smo međusobno usporedili 
naše rezultate. 

Sve u svemu vjerujem da se ova Masterclass radionica svidjela svim učesnicima zbog svoje 
unikatnosti a i zbog prilike da na jednostavam i slikovit naučimo nešto o elementarnim 
česticama. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE U ODBOJCI  U KONKURENCIJI UČENIKA 

Dana 20. veljače  2019. godine u gradsko-školskoj 
sportskoj dvorani u Valpovu  održano je županijsko 
natjecanje u odbojci  u konkurenciji učenika. 

Na natjecanju je sudjelovalo 7 ekipa: domaćin SŠ 
Valpovo, SŠ  Našice, Ekonomska škola  Đakovo, 
Gimnazija B.Manastir, III. gimnazija Osijek, SŠ Dalj i 
SŠ Donji Miholjac 

Naši učenici zauzeli su četvrto mjesto (J.Kaptalan, 
B.Katalinić, L.Harkanovac, K.Kolesari,  L.Maturić, F.Slipac, A.Branković, A.Nikolić, 
M.Lovro, A.Šimenić, K.Đurin i J.Birović). 

Konačan poredak ekipa: Gimnazija Osijek, SŠ Našice, SŠ Dalj, SŠ Valpovo, Ekonomska škola 
Đakovo,  Gimnazija B.Manastir i SŠ Donji Miholjac . 

 

 



ŽUPANIJSKO NATJECANJE ŠKOLSKIH SPORTSKIH DRUŠTAVA SREDNJIH ŠKOLA 
U RUKOMETU ZA MLADIĆE 

27. veljače 2019. godine održano je županijsko 
natjecanje školskih sportskih društava srednjih 
škola u rukometu za mladiće. 

Domaćin natjecanja bila je SŠ Isidora Kršnjavoga iz 
Našica. 

Na Državnom prvenstvu, Osječko-baranjsku 
županiju predstavljat će ŠSD SREDNJOŠKOLAC 
Našice i ŠSD MLADOST '96. SRETNO!!!! 

Konačan poredak ekipa: SŠ Našice, Gimnazija Đakovo, III.gimnazija Osijek, I.gimnazija 
Osijek, SŠ Valpovo, Gimnazija B.Manastir i SŠ Donji Miholjac. 

 

VJEŠTINE TOKARENJA 

Na fotografiji možete vidjeti uratke naših učenika tokara koji su 
pod vodstvom nastavnika Joze Mićana i Željka Jegera izradili, 
za vrijeme praktične nastave, dijelove za potrebe tvrtke DS-
Smith. 

 

 

 

 

 

 

 

  



STRUČNI KOLOKVIJ ODJELA ZA MATEMATIKU OSIJEK 

Već petu godinu za redom, profesorice Srednje škole 
Valpovo, Draženka Mikić i Tihana Weigand, održale 
su predavanje u okviru Stručnog kolokvija Odjela za 
matematiku Osijek. 

Naziv predavanja koje su održale naše profesorice je 
„Pačja škola – od inicijalnih ispita do Državne 
mature“, gdje su analizirale rezultate i uspjeh jedne 

generacije učenika tijekom pet godina, od osmog razreda osnovne škole, preko inicijalnih ispita 
pa sve do Državne mature. 

Stručni kolokvij je organiziran u suradnji Odjela za matematiku i Udruge matematičara Osijek. 
Namijenjen je prvenstveno nastavnicima matematike i informatike koji su zaposleni u 
osnovnim i srednjim školama, studentima matematike i srodnih studijskih programa te svim 
ostalim zainteresiranima. Stručnim kolokvijem potiče se međusobna komunikacija među 
nastavnicima matematike, razmjena stečenih iskustava te kontakti sa studentima završnih 
godina. Stručni kolokvij organiziran je prema uzoru na znanstveni Matematički kolokvij 
Udruge matematičara Osijek koji je pokrenut 1993. godine. 

 

PREDAVANJE : „KAKO SE UKLJUČITI NA TRŽIŠTE RADA PO ZAVRŠETKU 
SREDNJOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA“ 

U organizaciji zavoda za zapošljavanje, učenici 
završnih razreda naše škole nazočili su predavanju 
psihologinje Anice Zečević na temu „Kako se 
uključiti na tržište rada po završetku 
srednjoškolskog obrazovanja.“ 

Učenici su s velikom pažnjom 
sudjelovali  postavljajući pitanja jer su dobili vrlo 

konkretne i potrebne informacije. Najviše pažnje su posvetili uputama o pisanju zamolbi za 
posao te životopisu, a na kraju predavanja su dobili letke i prateće materijale koji će im koristiti 
pri ulasku na tržište rada. 

 

  



UČENICI SREDNJE ŠKOLE VALPOVO NA MEĐUNARODNOJ KONFERENCIJI ZA 
STRUKOVNO OBRAZOVANJE 

U četvrtak, 14. ožujka 2019. godine, u Srednjoj 
tehniškoj šoli Koper (Slovenija) održana je 
međunarodna konferencija za strukovno 
obrazovanje SkillMe 2019 na kojoj je 
sudjelovalo  250 sudionika iz Austrije, Bosne i 
Hercegovine, Hrvatske, Italije, Mađarske i 
Slovenije. Posebni su gosti bili predstavnici 
gospodarstva, državne i lokalne vlasti koji su 
se  aktivno uključili u tijek konferencije. 

Ove su godine Srednju školu Valpovo 
predstavljali: učenici Ivan Ivković (3.EL) i 

Lukas Preisberger (4.EL) te nastavnici Vlatko Vujnovac, prof. i Valentin Gadanec, dipl.ing. 

Tehnička škola iz Sl.Broda je organizirala zajednički prijevoz za sve sudionike konferencije iz 
Hrvatske. Polazak je bio 13.ožujka u 5,00 sati iz Osijeka. Na putu smo posjetili mjesto Krško 
te  Fakultet i institut za energetiku. Imali smo prilike vidjeti  najmodernije laboratorije i opremu 
(laboratoriji za virtualni inženjering,  primijenjenu elektrotehniku, nuklearnu energetiku i dr.). 
Neprocjenjivo je iskustvo vidjeti najmoderniju tehnologiju i opremu te brojne studente iz 
čitavog svijeta s kojima smo imali prilike razgovarati. 

U večernjim smo satima stigli u Portorož gdje smo i odsjeli u Hotelu Histrion. Nakon noćenja 
i doručka uputili smo se prema Koperu, točnije u Srednju tehničku školu Koper. Dočekali su 
nas ljubazni domaćini te su nam nakon akreditacije održali govor dobrodošlice i predstavili plan 
i program rada. 

Kako bi se realizirale sve planirane aktivnosti učenike su podijelili u 4 skupine. Učenici naše 
škole su činili skupinu Mehatronike. Tijekom obavljanja zadataka formirane su manje 
podskupine. Aktivnosti su se provodile u praktikumima škole te u nekoliko tvrtki u lokalnom 
okruženju. Kroz radionicu učenici su se upoznali s modelom i principom rada motocikla MC-
EMEA. Taj motocikl je njihov model električnog motocikla koji ima motorni pogon na oba 
kotača. 

U drugom su dijelu radnih aktivnosti učenici bili podijeljeni u nove skupine. Zadatak je bio 
predložiti ideje o poboljšanju rada motocikla u različitim područjima primjene kao što su npr. 
sigurnost, skretanje, dodatna oprema i slično. Nakon razmišljanja o mogućim poboljšanjima, 
svaka je skupina morala odabrati jednog učenika koji će te ideje javno prezentirati na engleskom 
jeziku. Našu je školu predstavljao učenik Ivan Ivković. 

Tijekom konferencije nastavnici su imali prilike razmijeniti  primjere dobre prakse, razgovarati 
o iskustvima integracije obrazovnih ustanova s gospodarstvom i predložiti na koje se načine 
učenici tehničkih škola mogu učinkovito integrirati u sam proizvodni proces. 

Poslijepodnevne su aktivnosti podrazumijevale: prezentacije, rasprave, donošenje i 
usvajanje  zajedničkih prijedloga i zaključaka. Poslije završnog govora, negdje oko 16,00 sati 
službeno je završila SkillMe konferencija u Koperu. Do povratka kući  posjetiti smo centar 
grada Kopera te smo se upoznali s povijesnim i kulturnim znamenitostima. 



Kući smo krenuli u večernjim satima. Tijekom vožnje gledali smo utakmicu Benfica – Dinamo, 
što nam je, uz navijanje, značajno olakšalo putovanje. 

Ovakav način okupljanja učenika i nastavnika strukovnih škola pokazalo je kako nas takvi 
susreti međusobno obogaćuju. Osim stjecanja novih iskustava u strukovnom području, 
sudionici su stekli brojna poznanstva i prijateljstva. 

Drago nam je da su i ove godine učenici naše škole dobili priliku biti među najboljim učenicima 
drugih EU zemalja. 

 

DORIJAN POLANC 

Kao što je već poznato, naša se škola i ove školske 
godine vrlo uspješno uključila u Erasmus+ projekt za 
učenike zanimanja elektrotehničar i CNC – 
operater.  Projekt se provodio u Sevilli, u 
Španjolskoj. No, jedan od njih se posebno istaknuo, 
a to je učenik 4. EL Dorijan Polanc koji je na kraju 
dobio vrlo zanimljivu nagradu. Praksa koju je 
Dorijan ondje obavljao održavala se u popodnevnim 
satima u internacionalnoj tvrtki za robotiku Macco 
Robotics. Predavači su im bili Kishhanth 
Renganathan i Pablo Bergmann Guerra. Dorijan je 

bio oduševljen stvarima koje je od njih naučio, no do nagrade je došao upravo suprotno - 
pokazujući već stečeno znanje. Svakoga bi dana jedan od predavača postavio pitanje, a osoba 
koja je dala točan odgovor dobila je jedan „lažni dolar“. Osoba koja je skupila najviše dolara 
na kraju je dobila nagradu iznenađenja. Tako im je zadnji dan rečeno da zbroje svoje dolare. 
Dorijan je imao najviše, 13 dolara.  Osvojio je robota koji se najčešće koristi za natjecanja. 
Odlučio ga je ustupiti školi kako bi sve sljedeće generacije mogle naučiti ponešto novo o takvoj 
vrsti robota na stvarnom primjeru. Dorijanu se ovo iskustvo zaista svidjelo i nada se kako će 
ono svima ostati u lijepom sjećanju te da će buduće generacije imati priliku kao i on putovati i 
naučiti nešto novo. 

 

  



PREZENTACIJA PROJEKTA MOBILNOSTI 

U petak 15. ožujka 2019., u prostorima 
Srednje škole Valpovo, pred brojnim 
zainteresiranim učenicima, ravnateljicom i 
nastavnicima, održana je prezentacija 
realiziranog projekta mobilnosti 
Erasmus+K1 Europske kompetencije i 
vještine za budućnost. Učenici zanimanja 
elektrotehničar održali su zanimljivu 
prezentaciju te nam prenijeli svoje dojmove i 
iskustva. Kroz prezentaciju smo saznali koja 

su nova znanja i vještine usvojili iz područja robotike koje su stjecali u okviru edukacijskog 
centra tvrtke Macco Robotics. 

Učenici Mihael Španović i Branimir Kazimić su prisutne upoznali sa tehnologijom TTS – STT 
(Text To Speach – Speach To Text). Tomislav Jurkić predstavio je teorijske osnove robota i 
senzore koje roboti koriste. Dino Radonjić i Lukas Preisberger predstavili su koncept 
„pametnog“ putnog kovčega, a Dorijan Polanc predstavio je primjenu edukacijskog robotskog 
kompleta „Ablix WER Ability Kit II“. 

Učenici su nagrađeni velikim pljeskom. 

Čestitke svima koji su boravili u Sevilli i na dostojanstven način predstavljali našu školu i 
zemlju. 

 

SREDNJA ŠKOLA VALPOVO NA 17. MEĐUNARODNOM SAJMU VJEŽBENIČKIH 
TVRTKI 

13. ožujka 2019. g. održan je 17. Međunarodni 
sajam vježbeničkih tvrtki u Zagrebu u Privatnoj 
gimnaziji i ekonomskoj školi Katarina Zrinski pod 
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i 
obrazovanje, Sabora RH i Grada Zagreba. Cilj 
ovog sajma koji se odvija u sklopu Europskog 
tjedna poduzetništva je utjecati na razvoj i interes 
za učenje o poduzetništvu. 

Naša škola je na sajmu sudjelovala sa dvije 
vježbeničke tvrtke 4. razreda ekonomskog 

usmjerenja sa svojim mentorima K. Najcer Bračevac i M. Markotom: Kod snaše d.o.o. i Sport 
As d.o.o. Vježbeničku tvrtku Kod snaše d.o.o. su predstavili sljedeći učenici: Tara Branković, 
Katarina Sopek te Lea Vuksanić, a vježbeničku tvrku Sport As: Petra Lerinc, Ivana Malarić i 
Tamara Mitrić. 

Na sajmu je sudjelovalo čak 250 sudionika sa 40 vježbeničkih tvrtki iz svih dijelova Hrvatske, 
kao i  vježbeničke tvrtke iz BiH i Mađarske. 



Učenici su tijekom Sajma imali priliku pokazati praktičnu primjenu stečenog teorijskog znanja 
jer kroz vježbeničke tvrtke posluju kao u stvarnom poslovnom okruženju. Iskustvo sajamskog 
poslovanja, izjava za medije, ostvarivanja međusobnih kontakata i sudjelovanja u 
međukulturalnoj i međunarodnoj suradnji samo su neke od dobrobiti ovakvih susreta. 

Sajam je bio izložbenog, ali i natjecateljskog karaktera te su nagrađene najbolje vježbeničke 
tvrtke učenika u kategorijama. 

Vježbeničke tvrtke i učenici naše škole su se dobro plasirali i pokazali da su tijekom svojeg 
školovanja usvojili temelje poduzetništva. 

Kriteriji za ocjenjivanje su bili sljedeći: 

1. Uređenje štanda 
2. Vizualni identitet 
3. Broj transakcija 

VT Kod snaše d.o.o. je prema prvom kriteriju zauzela 5. mjesto, VT Sport As  23. mjesto, prema 
drugom kriteriju VT Kod snaše d.o.o. je zauzela 8. mjesto, VT Sport As 31. mjesto te prema 
broju transakcija VT Kod snaše d.o.o. 19. mjesto, a VT Sport As 20. mjesto. 

Učenici naše škole su bili zadovoljni svojim uspjehom, a mi smo bili ponosni na njih jer su 
pokazali svoje stručno znanje u praksi. 

 

  



PREDSTAVA NORA 

U ponedjeljak (18. ožujka 2019.) učenici Srednje 
škole Valpovo imali su priliku pogledati predstavu 
Nora – trenutak pobune. Predstava je odigrana na 
pozornici Centra kulture Matija Petar Katančić u 
Valpovu, a pogledalo ju je devedesetak naših 
učenika u pratnji nekolicine profesora. U predstavi 
su glumili Zijad Gračić, Jelena Hadži - Manev te 
Mladen Kovačić. Tekst za predstavu napisala je 
Jelena Hadži - Manev uz korištenje nekih scena iz 
Ibsenova teksta. 

Bilo je zanimljivo Noru, tradicionalnu lektiru, 
sagledati iz neke druge perspektive.  Predstava se 

svidjela i učenicima i profesorima.  To nas ne čudi jer je tematika ove predstave univerzalna, 
svevremenska, općeljudska… 

Svatko se u Nori na trenutak mogao prepoznati preispitujući svoje odnose s bliskim ljudima 
kao i granice osobne slobode. 

Bio je to odličan vid izvanučioničke nastave i uistinu smo u predstavi svi uživali. 

 

NATJECANJE IZ PRVE POMOĆI 

Osnovna škola Matije Petra Katančića 09.03. je 
bila domaćin 23. Gradskog školskog natjecanja 
mladih Hrvatskog crvenog križa s područja 
Valpovštine. Mladi iz pet osnovnih i dvije 
srednjoškolske ekipe natjecali su se, u teorijskom 
dijelu, u poznavanju Međunarodnog pokreta 
Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Hrvatskog 
crvenog križa, Međunarodnog humanitarnog 
prava, Ženevskih konvencija Ljudskih prava i 
Prava djeteta, te u prvoj pomoći i praktičnom 
pružanju prve pomoći. 

U pripremi i organizaciji natjecanja sudjelovali su brojni volonteri i zaposlenici Gradskog 
društva Crvenog križa Valpovo kojima je rukovodila ravnateljica Sanja Habuda, koja je u ime 
organizatora pozdravila sudionike i goste natjecanja te im zahvalila na podršci. 

Mladim su natjecateljima podršku došli pružiti zamjenica gradonačelnika Valpova Ana 
Brajnović, zamjenik gradonačelnika Belišća Domagoj Varžić, predstavnici škola i službi koje 
djeluju u izvanrednim situacijama. Obraćajući se sudionicima natjecanja Ana Brajnović 
naglasila je važnost organizacije ovakvih natjecanja i angažmana mladih u svladavanju znanja 
i vještina koje dolaze do izražaja u najtežim situacijama prirodnih nepogoda i nesreća, a 
Domagoj Varžić zahvalio i čestitao svima koji su se opredijelili za humanitarno djelovanje i 
postaju dio sustava koji organizirano djeluje u hitnim situacijama pružajući pomoć potrebitima. 



Mlade je natjecatelje pozdravio i Damir Blažević, kontakt policajac, kao predstavnik policijskih 
snaga, čija je zadaća, također djelovati u situacijama spašavanja unesrećenih i pružanja pomoći 
stradalima. U ime škole domaćina sudionike je pozdravio ravnatelj Dalibor Košutić i iskazao 
zadovoljstvo što je škola kojom upravlja, već tradicionalno domaćin ovog natjecanja, a ove 
godine će biti domaćin i Županijskog natjecanja te pružiti gostoprimstvo ekipama iz cijele 
Županije osječko-baranjskee. 

U natjecateljskom dijelu, najbolje znanje i vještinu pokazali su, u konkurenciji ekipa Osnovnih 
škola mali Ladimirevčani, kojima je mentorica Tanja Pavić, ispred Petrijevčana mentorice 
Helene Nađ, Bizovčana, mentora Marka Teskere, Belišćana, mentora Leonarda Rolda i 
Valpovčana, mentorice Sanele Buljan, a među ekipama srednje škole ekipa mentorice Evice 
Kovač ispred ekipe mentorice Sanele Buljan te za postignute rezultate nagrađeni peharima i 
medaljama. 

 

UČENICI 2. EK PRIDRUŽILI SE OBILJEŽAVANJU SVJETSKOG DANA OSOBA S 
DOWN SINDROMOM 

Učenici 2. ek nastavljaju s tradicijom humanitarnih 
aktivnosti koje imaju za cilj istaknuti potrebu 
uvažavanja i prihvaćanja različitih od sebe. 

„Svi smo jednako vrijedni“, slogan je pod kojim žele 
apelirati mladim i odraslim da pruže podršku svima 
koji su „drugačiji“ od njih. 

Obukavši danas različite čarape, podržali su osobe s 
Down sindromom te uljepšali ovaj proljetni dan. 

 

MEĐUNARODNO MATEMATIČKO NATJECANJE "KLOKAN BEZ GRANICA" 

Pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematičkog društva, a 
u organizaciji stručnog vijeća profesora matematike,  21. 
ožujka 2019.  u našoj školi održalo se Međunarodno 
matematičko natjecanje "Klokan bez granica". 

Radi se o natjecanju koje se isti dan i u isto vrijeme 
održava u mnogim državama diljem svijeta, a čiji je cilj 
popularizacija matematike i širenje osnovne matematičke 
kulture. 

Namjera je motivirati učenike da se bave matematikom izvan redovitih školskih programa, a 
natjecati se mogu svi zainteresurani učenici bez obzira na uspjeh iz matematike u razredu. 
Naime, zadatci na ovom natjecanju nisu strogo vezani uz nastavno gradivo, nego se testiraju 
temeljne matematičke kompetencije, logičko mišljenje i zaključivanje te sposobnost rješavanja 
problema. 



Ove školske godine u našoj školi natjecalo se 50 učenika u tri kategorije: Cadet (učenici prvih 
razreda), Junior (drugi i treći razredi) i Student (četvrti razredi).  Svi natjecatelji dobili su 
slatkiš, kemijsku olovku i džepni kalendar, a 10% najuspješnijih učenika Hrvatsko matematičko 
društvo dodatno će nagraditi malim prigodnim poklonom. 

 

PROLJETNI SAT U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI 

U školskoj smo knjižnici obilježili dolazak proljeća. 
Učenice 2.OGb razreda odabrale su najljepše pjesme o 
proljeću istaknutih hrvatskih književnika te ukrasile 
izložbeni prostor knjižnice. Na taj smo način ujedno 
obilježili i Svjetski dan poezije koji se svake godine 
obilježava na prvi dan proljeća, 21. ožujka. 

Za to su vrijeme novinari naše škole, Anamarija i Luka, 
uređivali još jednu radijsku emisiju Putokaz koju možete poslušati ove srijede u 20 sati na HR 
Valpovštine (89MHz). 

 

VIKEND U SKRADINU 

Šestoro učenika naše škole sudjelovalo je na 
trodnevnom Festivalu antičke civilizacije koji se 
održao od 22. do 24. ožujka u Skradinu, i to pod 
pokroviteljstvom predsjednice RH Kolinde Grabar 
Kitarović i Hrvatskog društva klasičnih filologa. 
Festival je organizirao glavni savjetnik za latinski 
i grčki jezik u RH, gospodin Tonći Maleš. Učenici 
su sudjelovali u pratnji profesora latinskog jezika 
Igora Zdenčanovića. Festival antičke civilizacije 
skupio je 200 učenika i profesora iz cijele Hrvatske 
kojima je zajedničko učenje klasičnih jezika. Neki 

učenici uprizorili su na komičan i zabavan, ali opet edukativan način razne scene iz antičkog 
svijeta. Učenici koji su sudjelovali na Festivalu tvrde kako su otkrili novu dimenziju učenja 
latinskog jezika. Znali su da latinski jezik i njegova mistična konotacija intrigiraju znatiželjne 
ljude, no da toliko može biti zabavan, a opet edukativan, to su otkrili tek u Skradinu. Za njih je 
Skradin bio njihov Rim, mjesto susreta, druženja i, vjerujemo, vječnog sjećanja.  Neke 
fotografije pogledajte u fotogaleriji. 

  



ELENA ABRAMIĆ 

Učenica 2.OG b razreda, Elena Abramić, u slobodno vrijeme 
već nekoliko godina volontira u Gradskom društvu Crvenog 
križa Valpovo. Završila je razne tečajeve te sudjelovala na 4 
natjecanja iz prve pomoći te na državnom Natjecanju iz 
realističnog prikaza ozljeda. Elena rado održava radionice i 
predavanja u srednjoj i osnovnoj školi. Članica je i sportskog 
školskog društva srednjih škola gdje se natječe u disciplinama 
atletika, kros i futsal. Svake godine sudjeluje u utrci „Život za 

život“. Članica je Savate kluba Valpovo od 2017. godine te svojim nastupima u juniorskoj 
selekciji postiže odlične uspjehe u Savate boxu i Kickboxingu. Nastupala je na sljedećim 
natjecanjima: Prvenstvo Hrvatske precombat, Prvenstvo Hrvatske assaut, World cup for clubs, 
Memorijalno natjecanje J. M. Nicolier, Otvoreno prvenstvo Zagreba, Brod open, Internacional 
Kickboxing cup, Budapest Savate open. 

 

SREDNJA ŠKOLA VALPOVO U PROJEKTU „RUKSAK (PUN) KULTURE“ 

Na stranicama je Ministarstva kulture i Ministarstva 
znanosti i obrazovanja  objavljen popis odabranih 
dječjih vrtića, škola i centara za odgoj i obrazovanje u 
kojima će se tijekom drugog polugodišta školske godine 
2018./2019. i u prvom polugodištu 2019./2020. odvijati 
umjetničko - edukativni program pod nazivom Ruksak 
(pun) kulture. Na popisu se nalazi i naša škola koja će po 
drugi puta sudjelovati u navedenom projektu. Kako je to 
bilo 2015. godine možete pogledati na slijedećoj 
poveznici: 

https://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=13160 

Nešto više o projektu 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja i Ministarstvo kulture sklopili su u listopadu 2014. godine 
Sporazum o suradnji u provedbi programa Ruksak (pun) kulture - Umjetnost i kultura u vrtiću 
i školi za razdoblje 2015. - 2020. godine, nacionalnoga dopunskog programa potpore u vrtićima, 
osnovnim i srednjim školama, a vezano uz umjetnost i kulturu, koji će u hrvatskim vrtićima i 
školama provoditi stručnjaci – književnici, likovni i kazališni, glazbeni i plesni umjetnici. 

Ruksak (pun) kulture dio je kulturne politike Vlade Republike Hrvatske za vrtiće, osnovne i 
srednje škole. Djeca od tri godine i učenici od 6 do 18 godina su korisnici ovoga programa. 
Riječ je o zajedničkoj inicijativi Ministarstva kulture i Ministarstva znanosti i obrazovanja i 
zajedničkom ulaganju područja obrazovanja i područja kulture na državnoj razini. Ruksak (pun) 
kulture zajednički je pothvat obrazovnog i kulturnog sektora na nacionalnoj i lokalnoj razini, a 
pritom su uključene sve županije i općine. 

Program omogućuje dostupnost i približavanje umjetnosti i kulture djeci i mladima, razvijanje 
njihova kreativnog obrazovanja, senzibilizira djecu i mlade za područje umjetnosti i kulture te 



omogućuje djeci i mladima pristup svim vrstama umjetnosti i kulture. Program upoznaje djecu 
i mlade s umjetničkim i kulturnim djelima, odnosno izričajem visoke kvalitete i profesionalnih 
standarda, pokrivajući široko područje: 

 izvedbene umjetnosti; 
 vizualnu umjetnost; 
 filmsku umjetnost; 
 književnost; 
 kulturnu baštinu, sve inovativne kulturne prakse. 

  

Ciljevi Programa su, uz ostalo, omogućiti djeci i mladima u vrtićima, osnovnim i srednjim 
školama sudjelovanje u kulturnim programima koje vode profesionalci, nadalje omogućiti 
pristup širokom području kulturnoga izraza, odnosno mogućnost razvoja i razumijevanja 
kulture u svim njezinim oblicima te pomoći vrtićima i školama da se sami uključe u različite 
oblike kulturnih programa. 

 

POSJET DRŽAVNOM NATJECANJU UČENIKA STRUKOVNIH ŠKOLA NA 
ZAGREBAČKOM VELESAJMU 

Učenici drugih i trećih razreda strojobravara i tokara te 
drugog CNC razreda posjetili su Zagrebački velesajam 
na kojem se, po prvi puta na istom mjestu i otvoreno za 
javnost, održalo državno natjecanje učenika strukovnih 
škola. 

U pratnji svojih nastavnika stručnih predmeta i 
praktične nastave te ravnateljice i pedagoginje, 
razgledali su raznovrsne prezentacije najboljih 
postignuća učenika i vidjeli samu organizaciju 

natjecanja. 

Više od 580 najboljih učenika strukovnih škola natjecalo se u 44 discipline odnosno 
prezentiralo svoje kompetencije i demonstrirali vještine potrebne za određeno zanimanje. 

WorldSkills Croatia 2019, najveće je strukovno natjecanje u ovom dijelu Europe, a cilj mu je 
promicanje kvalitete i rezultata strukovnog obrazovanja i osposobljavanja. 

Posjet državnom natjecanju bila je prilika da učenici razgledaju centar Zagreba i njegove 
znamenitosti, a prekrasan proljetni dan upotpunili su slobodnim vremenom te i ovaj puta svojim 
uzornim ponašanjem dali povod svojim nastavnicima da budu ponosni na njih. 

 

  



POSJETA STRUČNOG AKTIVA ELEKTROTEHNIKE DONJEM MIHOLJCU 

U petak 28. ožujka, profesori aktiva elektrotehnike 
i računalstva bili su u Donjem Miholjcu gdje su bili 
u posjeti poduzećima Kannan d.o.o. i Altrad Limex 
d.o.o.. Cilj posjeta bila je uvid u tehnologiju koja se 
koristi u navedenim poduzećima sa posebnim 
naglaskom na sustave robotike i automatizacije. 
Prva je na rasporedu bila tvornica Kanaan gdje su 
nas dočekali voditelji održavanja i proizvodnje koji 
su inače bivši učenici elektrotehničkog usmjerenja 

naše škole. Ljubazni domaćini su nas upoznali sa procesom proizvodnje te sa najmodernijom 
tehnologijom koja se koristi u pogonima poduzeća Kanaan d.o.o.. 

Nakon toga smo posjetili i poduzeće Altrad Limex d.o.o. gdje nas je kroz pogon i proizvodne 
procese proveo voditelj proizvodnje. U pratnji nam je bio djelatnik službe održavanja koji je 
također bivši učenik elektrotehničkog usmjerenja naše škole. U pogonima nas je iznenadio nivo 
automatizacije proizvodnje odnosno popriličan broj robota koji obavljaju različite radnje u 
sklopu proizvodnje. 

Na kraju posjeta smo sa domaćinima dogovorili da će od ove godine učenicima smjera 
Elektrotehničar biti ponuđena mogućnost odrađivanja stručne prakse u ovim tehnološki 
naprednim poduzećima. 

Posjetu smo zaključili sa obostranom željom za budućom uspješnom suradnjom. 

 

SREDNJA ŠKOLA VALPOVO - DAN ŠKOLE 

U planiranju aktivnosti i obilježavanja Dana škole u 
našoj školi odlučili smo se za športske aktivnosti koje 
odrađujemo kroz projekt „Vježbaonica“. 

 

 

 

 

 

  



PROJEKT - LJETNA SPORTSKA ŠKOLA U PRIRODI 

Na inicijativu profesora Darka Bošnjaka koji je 
pripremio cjelovitu dokumentaciju i ove godine će 
učenici naše škole imati veliku priliku sudjelovati u 
projektu „Ljetna sportska škola u prirodi.“ 

U ostvarivanju Projekta za 2019. godinu nastavit 
ćemo provoditi različite tjelesne aktivnosti (obuka 
neplivača i slabih plivača, korektivna gimnastika, 

bavljenje športskim aktivnostima u prirodi, izleti... ) u cilju  poticanje na tjelesnu aktivnost kao 
zaštitu zdravlja - prevencija pretilosti i svih oblika rizičnog ponašanja mladih, - poboljšanje 
zdravstvenog statusa učenika- stvaranje zdravih životnih navika, povećanje interesa za 
tjelesnom aktivnošću kod učenika, stvaranje navika cijelo životne tjelesne aktivnosti, 
osposobljavanje učenika za vođenje brige o vlastitomu zdravlju, prepoznavanje i razumijevanje 
zakonitosti o utjecaju tjelesnoga vježbanja na pojedine dimenzije antropološkoga statusa, 
prepoznavanje i osvješćivanje važnosti redovitog i pravilnog održavanja higijene, stjecanje 
zdravih prehrambenih navika… 

Pored različitih športskih sadržaja planiramo i odgojno-obrazovne sadržaje. 

U projekt planiramo uključiti 30-ak učenika, a program će provoditi  profesori tjelesne i 
zdravstvene kulture -  Darko Bošnjak, Slavko Golik, Boris Šimić, Marin Pavlović i pedagoginja 
Zdenka Lončarić. 

Opći ciljevi programa su-  obuka neplivača i slabih plivača, bavljenje športskim aktivnostima 
u prirodi, izleti, poticanje na tjelesnu aktivnost kao zaštitu zdravlja (prevencija pretilosti i svih 
oblika rizičnog ponašanja mladih; 

Ciljevi športskog programa su- poboljšanje zdravstvenog statusa učenika,stvaranje zdravih 
životnih navika,  povećanje interesa za tjelesnom aktivnošću kod učenika,  stvaranje navika 
cijelo životne tjelesne aktivnosti,uključivanje što većeg broja učenika,prvenstveno onih koji 
nisu uključeni u sustav športskih klubova, u organizirane školske športske aktivnosti. 

Ciljevi obrazovnog programa su - osposobiti učenike za vođenje brige o vlastitomu 
zdravlju;prepoznati i razumjeti zakonitosti o utjecaju tjelesnoga vježbanja na pojedine 
dimenzije antropološkoga statusa;prepoznati i biti svjestan važnosti redovitog i pravilnog 
održavanja higijene te steći zdrave prehrambene navike. 

Zajednica športskih udruga grada Valpova i predsjednik   Bajer Alenko pružili su podršku i 
partnerstvo u pripremi, a nadamo se i realizaciji programa. Velika pomoć nam je ponovno došla 
od gradonačelnika grada Valpova gospodina Šutalo Matka  koji nas je uputio na Valpovački 
poduzetnički centar koji će nam uz minimalnu naknadu osigurati boravak u Velom Lošinju u 
prostoru čiji je vlasnik grad Valpovo. 

  



DAN SVJESNOSTI O AUTIZMU 

2. travnja 2019. godine, povodom obilježavanja Dana 
svjesnosti o autizmu, ravnateljica i pedagoginja škole 
posjetile su Centar za autizam u Osijeku koji je nedavno 
i službeno započeo s radom. Ovim se posjetom naša 
škola aktivno uključila u prigodni program 
obilježavanja. 

Centar je smješten u novom  modernom objektu s 
najsuvremenijom tehnologijom koja se koristi u radu s 
djecom različitog spektra autizma.  Autizam se danas 

definira kao organski razvojni defekt mozga koji se očituje teškoćama u društvenim 
interakcijama i komunikaciji te neuobičajenim ponašanjem. 

Tijekom obilaska Centra imali smo prilike vidjeti prostore, terapijske sobe i modernu audio – 
vizualnu tehnologiju. Ostali smo pod dojmom viđenog te predložili buduću suradnju s 
ravnateljicom Centra  Sandom Zlatarić. 

Naša ćemo iskustva prenijeti razrednicima kako bi za iduću školsku godinu, kroz  Školski 
kurikulum, planirali aktivnosti s Centrom za autizam. 

 

OBILJEŽAVANJE DANA SJEĆANJA NA POGINULE BRANITELJE 

Kao i svake godine Srednja škola Valpovo se uključila 
u program obilježavanja Akcije Baranja - Da se ne 
zaboravi. 

U srijedu, 3.travnja, obilježavanje je započelo šestom 
po redu memorijalnom utrkom Život za život, u kojoj je 
sudjelovalo oko 400 učenika naše škole te osnovnih 
škola s područja Valpovštine. Utrci su se pridružili i 
brojni sugrađani. Start utrke je bio ispred spomenika 
107. brigade u Valpovu, a cilj  Trg Ante Starčevića u 

Belišću. 

Mnogi djelatnici i učenici naše škole sudjelovali su i u mimohodu koji se formirao ispred Mosta 
107.brigade te u koloni sjećanja pješačili do spomenika na lijevoj obali Drave gdje se provodio 
središnji dio komemoracije. Uz vojni protokol, polaganja vijenaca, paljenja svijeća, molitvu i 
blagoslov. brojni su sudionici i ove godine odali počast našim poginulim braniteljima koji su 
dali život za neovisnu Republiku Hrvatsku. 

 

  



OBILJEŽAVANJE EUROPSKOG  TJEDNA NOVCA – STRUČNI POSJET SLATINSKOJ 
BANCI 

U želji da sustavno i trajno potičemo 
učenje i poučavanje financijske 
pismenosti kako bi što više učenika 
steklo financijsko obrazovanje, 
Hrvatska i ove je  godine obilježila 
Svjetski tjedan novca, Global Money 
Week (www.globalmoneyweek.org) i 
Europski tjedan novca, European 
Money Week. 
Prema definiciji OECD-a, 

„Financijsko obrazovanje je proces izgradnje kapaciteta kojim pojedinci podižu svoje 
razumijevanje financijskih proizvoda i sadržaja te putem informacija, poučavanja i objektivnih 
savjeta razvijaju vještine i samopouzdanje, kako bi mogli postati svjesniji financijskih rizika, 
ali i prilika za informirane odluke, te kako bi znali kome se obratiti za pomoć, izgraditi prikladne 
stavove i reakcije, a radi poboljšanja svog financijskog položaja i dobrog upravljanja novcem." 
Učenici 3. ekonomske i 4. ekonomske Srednje škola Valpovo zajedno sa svojim nastavnicima 
Zdravkom Kuna i Svjetlanom Barišić su prigodno obilježili Europski tjedan novca posjetom 
Slatinskoj banci poslovnica Valpovo, dana 29. ožujka 2019. Ova aktivnost je provedena u 
sklopu Dana škole i planirana je godišnjim planom i programom iz predmeta Banakrstvo i 
osiguranje. 

Svjetski tjedan novca obilježava se u Hrvatskoj od 2014. godine, a Europski tjedan novca 
obilježava se u Europi i Hrvatskoj od 2015. godine. 

 

ŽUPANIJSKO NATJECANJE  U ATLETICI 

Dana 8. travnja  2019. godine u Gradskom vrtu u Osijeku 
održano je županijsko natjecanje u atletici za učenice i 
učenike srednjih i osnovnih škola. 

Na natjecanju učenica srednjih škola sudjelovalo je 4 
ekipe: III. Gimnazija Osijek, I. Gimnazija Osijek, SŠ 
Našice i SŠ Valpovo. 

Naše učenice su osvojile treće mjesto i brončanu medalju. 

Za našu ekipu nastupile su  sljedeće učenice po disciplinama: 

Anamarija Cerjak – skok u dalj – 3.mjesto i 400m u štafeti; 

Miriam Paluh – 100m – 2. mjesto, i 100m u štafeti; 

Vanessa Stuparić – bacanje kugle – 4. mjesto; 

Lara Vukobratović – skok u vis – 3.mjesto; 



Leona Kopjar – 400m – 3. mjesto; 

Leonarda Nago – 800m – 3.mjesto; 

Elena Abramić – 1500m – 3.mjesto. U ekipi su bile i Novela Pantoš i Ema Vujičić 

U štafeti su pored Miram Paluh i Anamarije Cerjak trčale Ozana Brkić – 200m i Marija Berečić 
-300m – ekipno treće mjesto. 

Čestitka djevojkama na brončanoj medalji. 

Konačan poredak: 

1. III. Gimnazija Osijek 
2. I. Gimnazija Osijek 
3. Srednja škola Valpovo 
4. Srednja škola Našice 

 

REGIONALNI SAJAM VJEŽBENIČKIH TVRTKI U OSIJEKU 

5. ožujka 2019. godine organiziran je Sajam 
vježbeničkih tvrtki u Osijeku u Avenue Mallu pod 
organizacijom Ekonomske i upravne škole Osijek. 
Na sajmu su sudjelovale dvije vježbeničke tvrtke 
naše škole iz završnog ekonomskog razreda. Tvrtka 
Sport As d.o.o. čiji su predstavnici bili Ivan Kelava, 
Inja Vukobratović, Mihael Reininger i Romana 
Gradinjan u pratnji s profesoricom Monikom 
Markotom i Kod snaše d.o.o. čiji su predstavnici Leo 
Ižaković, Tina Birovljević, Marko Krimer i 
Marijana Rusek u pratnji s profesoricom Kristinom 

Najcer Bračevac. Uz naše dvije tvrtke sudjelovalo je još 18 vježbeničkih tvrtki. 

Dolaskom na sajam započeli smo pripremanje i uređenje našeg štanda na kojem su bili izloženi 
naši proizvodi i promotivni materijali. U 10:00 je započelo poslovanje vježbeničkih tvrtki. Tu 
smo primijenili svo znanje koje smo stekli učenjem u školi. Zadatak je bio napraviti što više 
transakcija kroz koje smo upoznali nove učenike, također i njihove tvrtke i zanimanja kojima 
se bave. Bilo je to jedno lijepo malo iskustvo gdje smo potvrdili svoja znanja i vještine. Osim 
što se podružite i upoznate nove ljude, naučite i neke nove stvari. 

  



MEĐUŽUPANIJSKO NATJECANJE MLADIH HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 

Gradsko društvo Crvenog križa Valpovo, 
Osnovna škola Matije Petra Katančića i Grad 
Valpovo u subotu su bili domaćini 
Međužupanijskog natjecanja mladih Hrvatskog 
Crvenog križa za Osječko-baranjsku i 
Virovitičko-podravsku županiju. 

Organizator ovog natjecanja je Međužupanijsko 
povjerenstvo za provedbu natjecanja mladih 
Hrvatskog Crvenog križa, a natjecanje je okupili 
oko dvije stotine natjecatelja, njihovih mentora, 

članova ocjenjivačkih timova i organizatora natjecanja. 

U školskoj su dvoran bili članovi ekipa pomlatka i mladeži Crvenog križa koji su se okupili 
kako bi pokazali svoje znanje o povijesti pokreta Crvenog križa, Ženevskim konvencijama, 
međunarodnom humanitarnom pravu, ljudskim pravima i pravima djeteta i umijeće u pružanju 
prve medicinske pomoći na realistički prikazanim incidentnim situacijama s više ozlijeđenih 
osoba. 

Nakon provedenog natjecanja u kome je sudjelovalo 6 ekipa u kategoriji mladih (srednja škola) 
i 10 ekipa pomlatka (osnovna škola) koji  su predstavljali gradska društva Crvenog križa: Beli 
Manastir, Donji Miholjac, Đakovo, Našice, Orahovica, Osijek, Slatina, Valpovo i općinsko 
društvo Darda s područja Osječko-baranjske i Virovitica s područja Virovitičko-podravske 
županije, poredak je sljedeći: 

Zavidna razina znanja i vještina kod učenika rezultat je napornog dugotrajnog pripremanja 
ekipa i zasluga mentora, nastavnika osnovnih i srednjih škola te volontera Crvenog križa koji 
su pripremali ekipe. Učenici su se za ovo natjecanje pripremali više od četiri mjeseca i ovom 
im prilikom valja im čestitati na uloženom trudu i humanom opredjeljenju. 

Nakon tri sata provjere znanja i vještina uslijedilo je proglašenje rezultata. 

KATEGORIJA PODMLATKA: 

1.MJESTO – Osnovna škola Antuna Mihanovića, Osijek 

2.MJESTO – Osnovna škola Ladimirevci, Ladimirevci 

3.MJESTO – Osnovna škola Bilje, Bilje 

  

KATEGORIJA MLADIH: 

1.MJESTO – Medicinska škola Osijek 

2.MJESTO – Srednja škola Donji Miholjac, Donji Miholjac 



3.MJESTO – Tehnička škola Virovitica, Virovitica 

 SŠ Valpovo 5.mjesto 

Za ekipu srednje škole Valpovo natjecale su se: 

Hana Funtak,Sara Blažević, Katarina Runje, Leona Kopjar i Elena Abramić 

Prvoplasirane ekipe u obje kategorije predstavljat će svoje škole, Gradsko društvo Crvenog 
križa Osijek i Osječko-baranjsku županiju na Državnom natjecanju mladih Hrvatskog Crvenog 
križa koje će se održati 11. svibnja 2019. godine u Našicama. 

 

BITI BOLJI - BE BETTER 

U sklopu projekta „Biti Bolji-Be Better“, 8. travnja 
2019. godine, gost dvije škole u Osječko-baranjskoj 
županiji bio je osnivač i savjetnik Uprave tvrtke PIP 
d.o.o., Ivan Bračić, koji je ujedno i predsjednik 
Udruge inovatora Hrvatske (UIH). 

Za 90 učenika Trgovačke i komercijalne škole „Davor 
Milas“ Osijek, te 60 učenika Srednje škole Valpovo 
održao je predavanja na temu Biti 

menadžer/poduzetnik, u kojima je istaknuo je da je PIP društveno odgovorna tvrtka koja je 
izrasla iz obiteljske tradicije bavljenja pčelarstvom još od 1930. godine. 
Učenicima se predstavio kao privilegirani poduzetnik, iz razloga što je svoj hobi pretvorio u 
vrlo uspješan posao, a tvrtka PIP d.o.o. ove godine obilježava 30 godina poslovanja te je lider 
u svojoj branši u Hrvatskoj i regiji, koja trenutno ima oko 40 zaposlenih. Sjedište tvrtke je u 
Pisarovini, a ima poslovnice u Zagrebu, Splitu, Osijeku i Rijeci, tvrtku-kćer u Velikoj Kladuši 
te poslovnicu u Sarajevu. PIP-ovi proizvodi osvojili su 70-ak prestižnih nagrada i priznanja u 
Hrvatskoj, Eu i u svijetu. 
Kroz puno mudrih savjeta, gospodin Bračić je učenicima predočio svoj životni poduzetnički 
put te s radošću odgovarao na zanimljiva pitanja koja su mu postavljali i  poručio je svima: 
„Nije ograničenje tehnologija nego kreativnost. Iako se tehnologija često definira kao skup 
znanja i iskustva, očito u prethodnoj izreci pod tehnologijom se misli na pogonsku opremu, 
strojeve. Znači kreativnost, ideja, klik u pravom trenutku. Ne može se sjesti za stol, računalo ili 
negdje i reći idem nešto smisliti. Naravno treba tragati, čitati, razgovarati, puno slušati, znati 
čuti, ali tu nema recepta.“ 

Na kraju smo saznali da je autor edukativne slikovnice o pčelama i pčelinjim proizvodima pod 
nazivom „Pčelica Pipa, Upoznaj me“ upravo Ivan Bračić, kojem zahvaljujemo na ovim 
inspirativnim predavanjima u ime redakcije časopisa Poduzetnik, Udruge Biti Bolji kao i svih 
učenika i profesora koji su ga imali priliku poslušati, a zahvaljujemo i Zagrebačkoj banci d.d., 
našem sponzoru koji podržava ovakve društveno odgovorne projekte. 

  



GEOMETRIJSKA ŠKOLA 

U subotu 06.04.2019. smo se oko 8:00 h 
ujutro zaputili prema Našicama! 

Tri profesorice iz matematike D. Mikić, T. 
Weigand i K. Mihaljević te dvoje učenika 
prvog razreda H. Slačanac i D. Lovošević. 

Zaputili smo se u srednju školu Isidora 
Kršnjavoga Našice gdje se održavala 9. 
Geometrijska škola Stanka Bilinskog. Tamo 

se održavalo natjecanje u najboljoj geometrijskoj slici koje su učenici iz raznih škola napravili, 
također su se održavale dvije radionice „Fleksagoni“ i „Zakrivljeno, ali ravno“. 

Radionicu „Fleksagoni“ su vodile profesorice D. Mikić i T. Weigand. Na radionicama su 
učenici iz raznih škola mogli sudjelovati i naučiti nešto novo! 

Na samom kraju su se dijelile tri nagrade za najbolju geometrijsku sliku! Mi nismo pobjedili! 

  

SRETAN USKRS 

U našoj se školi redovito pripremamo za velike 
kršćanske blagdane, Božić i Uskrs, kao i vrijeme 
koje im prethodi, advent i korizmu. 

Kroz ovu smo korizmu imali lijepo uređeni plakat 
u holu škole koji je osmislila i pripremila naša časna 
Ilirka. U vitrini na 1. katu škole mogla se pogledati 
zanimljiva izložba „Križni putevi mladih“ koju su 
postavile vjeroučiteljica M. Jelkić i knjižničarka M. 
Peranić. Časna Ilirka je pripremila vrijedan 
materijal, brojne slike s još brojnijih križnih puteva 

mladih diljem Lijepe naše. I ove je godine, točnije 6. travnja, održan križni put mladih od 
Sibinja do Slavonskog Broda (dionica duga 23 km) na kojemu je sudjelovao nemali broj naših 
učenika. 

Korizma, četrdesetodnevna priprava za Uskrs, u Katoličkoj je crkvi vrijeme posta i obraćenja. 
Brojni se kršćani u korizmi odreknu nečega što im je osobito drago. Sigurni smo da su nas i ove 
izložbe potakle na „molitvu, post i dobra djela“. 

Ušli smo u Veliki tjedan, tjedan muke, smrti i uskrsnuća Gospodinova! 

Neka i ovaj Uskrs učvrsti našu povezanost s Kristom i Crkvom sa željom da se više posvetimo 
svojim obiteljima i ljudima oko sebe, posebice onima kojima je na bilo koji način potrebna 
pomoć. 

  



STRUČNI POSJET UREDU TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA VALPOVA 

Učenici 4. razreda smjera komercijalist Srednje 
škole Valpovo posjetili su Ured Turističke 
zajednice Grada Valpova gdje ih je srdačno primio 
voditelj ureda gospodin Eduard Lacković. 

Ovaj posjet je bila prilika da učenici povežu 
nastavne sadržaje s primjerima u praksi, naime 
učenici su upoznati sa turističkim poslovima u 
uredu, načinu financiranja te raspoloživim 
kapacitetima i noćenjima u gradu Valpovu. Saznali 
smo kako se metodom  brainstormning (oluja 

mozgova) pronalaze kreativna rješenja za prevladavanje poteškoće u organizaciji  raznih 
događanja u gradu. 

Ovaj posjet je organiziran u skladu sa godišnjim planom i programom na temu: „Turistički 
poslovi, usluge i aranžmani u turizmu“, ured smo posjetili 16. travnja 2019. 

 

NAŠ PODUZETNIČKI PLAN 

U 2019. godini Hrvatska udruga poslodavaca 
(HUP) nastavlja poticati i promovirati poduzetništvo 
te je i ove godine raspisala nagradni natječaj 
namijenjen učenicima srednjih škola u Republici 
Hrvatskoj. Cilj je promovirati poduzetništvo među 
mladima kroz organizaciju natječaja kojim bi se 
nagradile najuspješnije poduzetničke inicijative / 
projekti srednjih škola. Natječaj se odvija pod 
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja 
Republike Hrvatske, Ministarstva gospodarstva, 
poduzetništva i obrta Republike Hrvatske  uz 

partnerstvo Predstavništva Europske komisije u Hrvatskoj. 

Uključivanje u projekt su prepoznale učenice 3.razreda ekonomista pod vodstvom nastavnice 
Kristine Najcer Bračevac te su osmislile poduzetnički plan. Projekt je pisan u suradnji s 
nastavnikom Borisom Puljekom i učenikom 4.razreda elektrotehničara, Dorijanom Polancom. 

Učenice su vrijedno radile i pisale projekt unazad mjesec dana, a posebno je za istaknuti njihov 
entuzijazam. 

Svoje slobodno vrijeme su iskoristile na najbolji mogući način – učenjem, stvaranjem i 
ulaganjem u sebe. 

Projekt su prijavili na vrijeme i u mjesecu lipnju očekujemo rezultate. 

Ovaj tim veselih, dragih i vrijednih učenica je tim ZVJEZDICA naše škole. Pohvale i čestitke, 
još jednom! 



ELEKTROTEHNIČARI U POSJETI POGONIMA HEP-A 

Učenici 4. razreda elektrotehničara održali su 
dio terenske nastave iz stručnih predmeta u 
glavnoj trafostanici za naše područje TS 
110/35/10 kV. Uz stručno vođenje djelatnika 
HEP-a , te svojih profesora, učenici su imali 
prilike vidjeti najnoviju opremu koja je nedavno 
ugrađena u ovom rasklopnom postrojenju. 

Većinu do sada naučenog u školi moglo se 
vidjeti na licu mjesta. S obzirom da se ulazilo u 

prostor visokog napona, učenici su bili posebno pripremljeni za ponašanje u postrojenju, a 
prezentirane su im i mjere za siguran rad u VN postrojenju. 

 

ZAVRŠNA KONFERENCIJA PROJEKTA „SVE TAJNE PISMENOSTI„ 

U elektrotehničkoj i prometnoj školi u Osijeku 
održana je završna konferencija projekta „ Sve 
tajne pismenosti „ na koju su bili pozvani i učenici 
naše škole. 

Pored učenika i profesora Elektrotehničke i 
prometne škole Osijek, te partnera : 
Elektrotehničke škole Split i Tehničke škole 
Sisak, kao gosti su sudjelovali  učenici i profesori 

elektrotehničkih škola iz Valpova, Đakova i Vukovara. 

Na konferenciji su aktivno sudjelovali učenici 2.razreda elektrotehničara: Ante Janjić, Antonio 
Krištof, Filip i Martin Uranjek, te profesor Ivan Cvenić. Nakon video prezentacije projekta , 
naši učenici su dali svoj doprinos u aktivnosti „ Escape room „ . 

 

UČENICI 2.EL U POSJETI TEO-BELIŠĆE 

U utorak, 15. travnja, učenici 2. razreda koji se 
školuju za zanimanje elektrotehničar, bili su u 
stručnoj posjeti poduzeću TEO-Belišće d.o.o. 
Tvornica elektro opreme. Ovom prilikom učenici su 
imali prilike obići pogon ove tvrtke lociran u 
Valpovu. Ljubazni domaćini su učenike upoznali sa 
proizvodnim pogonima  i procesom izrade 
električnih upravljačkih ormara. Osim toga učenici 

su imali priliku posjetiti i tvrtku Harburg –Freudenberger Belišće d.o.o.. Ovdje su učenici imali 
priliku dobiti uvid u proizvodni proces izrade presa za automobilske gume. 



PROMOCIJA UPISA U ŠKOLSKOJ RADIONICI ZA PRAKTIČNU NASTAVU 

Nastavnici praktične nastave, krajem ožujka i 
početkom travnja, organizirali su Dane 
otvorenih vrata radionice za sve zainteresirane 
učenike osmih razreda. Na taj su način 
promovirali upis u 1. razred za zanimanja iz 
područja strojarstva (strojobravar i tokar). 
Posjetili su nas učenici iz osnovnih škola: 
Valpovo, Belišće, Marijanci, Podgajci, 
Ladimirevci, a do kraja mjeseca će dogovoriti 
posjet učenika ostalih škola s područja 
Valpovštine. Naši su nastavnici prezentirali i 
demonstrirali neke od vještina obrade metala što 

je učenicima bilo vrlo zanimljivo. 

 

RAVNATELJICA POSJETILA UČENIKE NA PRAKTIČNOJ NASTAVI 

U ponedjeljak, 29.travnja 2019. ,prvog dana 
nastave poslije proljetnih praznika, ravnateljica je 
posjetila školsku radionicu za praktičnu nastavu 
obrade metala u Belišću. U razgovoru s učenicima 
i nastavnicima  dobila je uvid u provedbu 
praktične nastave i sve druge  važne informacije 
vezane uz proces učenja te provedbu same 
nastave. Obišla je sve praktikume te vidjela brojne 
uratke koji su rezultat vještih ruku naših učenika. 

Naravno, sve pod budnim okom i mentorstvom nastavnika praktične nastave. Ravnateljica nije 
krila zadovoljstvo i pohvalila vrijedne i savjesne učenike. Izdvajamo slijedeće uratke: 

 strojne tokarske dijelove za tvrtku DS Smith (učenici 3.razreda tokara pod vodstvom 
nastavnika Joze Mićana) 

 za grad Valpovu drugu narudžbu stalaka za bicikle (učenici 1. i 2. razreda strojobravara 
i nastavnik Damir Pribanić) 

 za grad Valpovo drugu narudžbu izrade klupa (3.razredi strojobravara, učenici 1.razreda 
CNC-operatera pod vodstvom nastavnika Josipa Stanića) 

za grad Valpovo drugu narudžbu golova za dječje igralište (učenici 1.razreda CNC-operatera, 
2. I 3.razreda strojobravara pod vodstvom nastavnika Branka Stiplošeka i Željka Kneževića) 

 

  



IZRADA STOLOVA ZA POTREBE KABINETA FIZIKE I ELEKTROTEHNIKE 

Započeli smo s planiranjem poslova uređenja i 
renoviranja učionice fizike. Između ostalih poslova 
izdvajamo izradu stolova za potrebe izvođenja 
teorijske i praktične nastave. Metalnu će konstrukciju 
i montažu ploha izraditi učenici 2. i 3. razreda 
zanimanja strojobravar te 1.razreda CNC-operater 
tijekom provedbe praktične nastave. Uzorak metalne 
konstrukcije su izradili i sada nastavljaju izradu za 
ukupno 12 stolova. Radove vode i nadziru nastavnici 
Željko Knežević i Branko Stiplošek. Radovi se 

planiraju završiti do kraja nastavne godine. 

 

UREĐENJE OKOLIŠA RADIONICE 

Naši učenici, tijekom boravka na praktičnoj nastavi, 
pomažu oko uređenja okoliša i na taj način brinu o 
održavanju urednog i čistog prostora. Hvala im na 
tome. 

 

 

 

 

 

FRAN SAUER 

Fran Sauer, učenik 4. a razreda opće gimnazije, ove 
je godine uz mentorstvo prof. Evice Kovač osvojio 
12. mjesto na državnom Natjecanju iz kemije. Fran 
se pripremao tijekom cijele školske godine, no 
pripreme su bile najčešće mjesec dana prije 
natjecanja. Sastojale su se od provođenja 
eksperimenata i rješavanja ispita. Osim priprema u 
školi, Fran je išao na instrukcije u Osijek te se 
istovremeno pripremao za maturu iz kemije. Nakon 
uspješnog školskog natjecanja, Fran je osvojio prvo 

mjesto na županijskom natjecanju u Osijeku koje mu je osiguralo plasman na državno 
natjecanje. Državno se natjecanje održavalo od 14. do 17. travnja u Splitu. Konkurencija je bila 
teška, ali Fran se odlično snašao. Ispit se sastojao od dva dijela - zadaci i pokusi. Fran je više 
bodova ostvario u dijelu s pokusima što će mu puno pomoći u nastavku školovanja budući da 



želi upisati farmaciju. Od srca mu čestitamo na osvojenom 12. mjestu te mu želimo uspješan 
upis na željeni fakultet! 

 

PROLJETNI PRAZNICI U PRAGU 

Tijekom uskršnjih praznika učenici 2. OG a, 2. OG b, 
2. EK, 2. EL, 2. K, 3. CT i 4. K uputili su se sa svojim 
razrednicima Darkom Bošnjakom, Karmelom 
Mihaljević, Monikom Markotom, Borisom Puljekom, 
Dajanom Vuksanić i Martinom Duk na putovanje Beč 
– Prag – Bratislava. 

Polazak je bio u ponedjeljak u 23 sata, gdje smo preko 
Mađarske u jutarnjim satima pristigli u Beč i u pratnji 
vodiča razgledali dvorac Schönbrunn, Ring, Hofburg, 

Parlament, Operu, Kraljevsku palaču, Stephansdom, Karlsplatz, Kaerntnerstrasse, 
Hundertwasser i posjetili Muzej povijesti umjetnosti. 

U popodnevnim satima smo se zaputili prema našem odredištu Pragu, gdje smo proveli naredna 
dva dana. U pratnji vodiča razgledali smo Vaclavske Namesty, Pasaž Lucerna, Mustek, 
Stavovski Divadlo, Staromestske Namesty, astronomski i astrološki sat Orloj, Tynsku Crkva, 
Židovsku četvrt, Staronova Sinagogu, Židovsko groblje, Stadion i samostan Strahov, 
Loretanski samostan, Palaču Schwarzenberg, Hradčany, Katedralu sv. Vita, Praški Dvorac, 
Kafkin muzej, Karlov Most, a kako bi upotpunili doživljaj, učenici su se odlučili za dvosatnu 
vožnju brodom po Vltavi uz najpoznatije građevine i spomenike „Zlatnog grada”. Svoje 
slobodno vrijeme učenici su iskoristili za samostalan razgled grada, a u večernjim satima su 
imali zajednički izlazak u jedan od disco klubova. 

U povratku smo posjetiti i Bratislavu gdje smo u pratnji vodiča razgledali Trg slobode, 
Napoleonova osmatračnica dvorac, Vrata sv. Michaela, katedrala sv. Martina, glavni trg, 
vijećnice, palaču Primacial, Hviezdoslavni trg, a svoje putovanje smo završili u petak u 
večernjim satima kada smo se vratili svojim kućama. 

 

MIRTA ŠTIKS 

Ime mi je Mirta Štiks, živim u Donjem Miholjcu i 
učenica sam 4. razreda ekonomske u Srednjoj školi 
Valpovo. Hrvanjem se bavim od svoje 8. godine, punih 
11 godina. Nastupala sam na mnogobrojnim 
natjecanjima i osvajala brojna odličja kao članica 
hrvačkog kluba „Fami“ iz Donjeg Miholjca. 
Osmerostruka sam državna prvakinja, a 2016. godine 
uvrštena sam u žensku Hrvatsku hrvačku 
reprezentaciju. S reprezentacijom Hrvatske nastupam 

na mnogim natjecanjima u inozemstvu. Neke od država gdje sam nastupala su Mađarska, 
Slovenija, Slovačka, BiH, Srbija, Italija, Poljska, Njemačka, Austrija… Najveći uspjeh mi je 



nastup na Europskom prvenstvu u BiH i nastup na Balkanskom prvenstvu u Sloveniji. 
Proglašena sam za sportašicu grada Donjeg Miholjca za 2016. i 2017. godinu. Želja mi je jednog 
dana nastupiti na Olimpijskim igrama i otvoriti vlastiti hrvački klub. 

 

EDUKACIJA O FINANCIJSKOJ PISMENOSTI 

Učenici naše škole  iz 2. OG B, 3. OG A, 1. EK 
te 3. EK  sudjelovali su u projektu Financijskog 
opismenjavanja srednjoškolaca. Projekt provodi 
udruga Financijski impuls koja djeluje pri 
Ekonomskom fakultetu Osijek. Cilj projekta je 
poboljšati financijsku pismenost srednjoškolske 
populacija. 

Učenici su stekli znanja o inflaciji, bankama, 
bankovnim karticama, kamatnim stopama i 

brojnim drugim pojmovima vezanim uz osobne financije. 

 

PREDAVANJE U SKLOPU PROJEKTA „ORGANIC BRIDGE“ 

Učenici 2. i 4. razreda komercijalnog odjeljenja 
sa svojim nastavnicima Dajanom Vuksanić i 
Svjetlanom Barišić pod satom razrednika i 
predmetom Poznavanje robe, u utorak 30. travnja 
2019. godine sudjelovali su na predavanju u 
sklopu projekta „Organic Bridge“ kojeg je 
organizirao Grad Valpovo s partnerima. Tema 
predavanja bila je Marketing za kratke lance 
opskrbe i grupe solidarne razmjene. 

Gost predavač iz organizacije SEG-a Osijek 
predstavio je Solidarnu ekološku tržnicu koja od 

kraja svibnja kreće s realizacijom i u našem gradu. Upoznalo ih se s ekološkom proizvodnjom 
i što ona znači kako za okoliš, tako i sa zdravlje ljudi. Nakon kratke zakuske, učenici su 
poslušali predavanje profesorice Ružice Lončar s Poljoprivrednog fakulteta o tome kako je 
važno znati od koga kupujemo proizvode i kako su oni proizvedeni. Kratki opskrbni lanci u 
sklopu navedene tržnice građanima će omogućiti da kupuju ekološke proizvode od lokalnih 
proizvođača. 

  



SARA ŠREPFLER 

Moje je ime Sara Šrepfler i učenica sam 4. razreda 
opće gimnazije. Ove sam školske godine sudjelovala 
na brojnim županijskim natjecanjima – iz matematike, 
kemije i  biologije te iz hrvatskog i engleskog jezika. 
Na Natjecanju iz engleskog jezika ostvarila sam prvo 
mjesto, dok sam iz matematike i biologije bila druga. 
Budući da iz svih ovih predmeta polažem državnu 
maturu, ova su mi natjecanja pružila savršenu priliku 
da testiram svoje znanje, kao i motivaciju za 
ponavljanje. Natjecanja će mi ostati u vrlo lijepom 
sjećanju, kao i mentori koji su me za njih pripremali. 
Tijekom učenja, važno mi je podsjetiti se da um nije 

posuda koju treba napuniti, već vatra koju treba zapaliti. Hvala svima koji su mi u tome 
pomogli! 

 

MERI ANDRAKOVIĆ 

Ime mi je Meri Andraković i učenica sam 4.a razreda 
opće gimnazije u Valpovu. Paralelno s gimnazijom 
pohađam i  2. pripremni razred Glazbene škole 
Franje Kuhača u Osijeku. Uz to, od prvog razreda 
srednje škole glumila sam i pjevala u osječkom HNK 
u mjuziklu ''Moje pjesme, moji snovi'' za što sam 
dobila Nagradu hrvatskog glumišta 2016. godine. 
Prethodne dvije godine bilo mi je veoma teško i 
naporno uskladiti sve obaveze budući da idem u dvije 
škole istovremeno. U želji za što boljim rezultatom u 
obje škole, morala sam u dogovoru s profesorima 
odgađati pojedine kontrolne provjere i pisati ih 
naknadno kako bih stigla sve naučiti.  Ove godine 

počeli su se nizati i uspjesi u mojoj glazbenoj karijeri na hrvatskoj estradi. Prošle godine 
potpisala sam ugovor s najjačom izdavačkom kućom u Hrvatskoj, Croatiom records. Producent 
koji je stao iza mene i koji je stvorio moja zadnja 3 singla uključujući i 4. (najnoviji koji još 
nije izašao) je Boris Đurđević, frontman grupe Colonia. Ove godine se prvi puta pojavljujem i 
na CMC festivalu u Vodicama, najvećem regionalnom festivalu, uz brojna velika glazbena 
imena. U 4. razredu sam zapravo najviše trebala podršku i toleranciju od strane profesora zbog 
raznih gostovanja na televiziji. Na sreću, toga nije nedostajalo. Svi su bili jako fer i korektni što 
se tiče toga te su me podržavali u onom što radim. Zahvalna sam im na tome i drago mi je da 
će mi godine provedene u ovoj školi ostati u lijepom sjećanju. 

 

  



USAVRŠAVANJE NASTAVNIKA SREDNJE ŠKOLE VALPOVO  NA MALTI 

Troje nastavnika Srednje škole Valpovo, u 
sklopu projekta Erasmus K1, boravilo je na 
Malti u razdoblju od 6. – 13. travnja 2019. i to 
dvoje nastavnike ekonomske grupe predmeta – 
Monika Markota i Kristina Najcer Bračevac te 
Miroslav Kupanovac, nastavnik strojarske 
skupine predmeta.  Provedba je planiranih 
aktivnosti organizirana metodom Job shadowing 
za dva područja:  "Innovation & 
Entrepreneurship" za nastavnike ekonomske 
grupe predmeta, koji žele naučiti kako uključiti 
inovacije i poduzetništvo u redovnu nastavu 

strukovnih predmeta te "Environment & Efficiency" za nastavnike elektrotehničke i strojarske 
struke, koji će vidjeti načine rada i nove metode poučavanja kako bi se mogle primijeniti u 
redovnoj nastavi. 

 Nastavnik Miroslav Kupanovac je Job shadowing proveo u organizaciji FabLab Valletta. 
FabLab Valletta je dio globalne mreže lokalnih tvrtki, koje omogućavaju inovacije osobnim 
pristupom alatima za digitalnu proizvodnju. Najviše se usavršavao u tehnologiji obrade 
materijala na 3D printerima i CNC-strojevima. Specifičnost ove tvrtke je tijesna suradnja sa 
strukovnim školama u edukaciji i usavršavanju, kako učenika tako i nastavnog osoblja. 

Nastavnici ekonomske grupe predmeta projekt su odradili u MSPC. To je nevladina, neprofitna 
organizacija koja se bavi životinjama. U njihovim uredima smo bili upoznati na koji način 
funkcioniraju nevladine organizacije na Malti, na koji način dolaze do financijskih sredstava te 
kako vode evidenciju i poslovanje.  Jedan od načina prikupljanja novca je putem Charity shop-
a u kojem smo i odradili najveći dio naših aktivnosti. Iskustva dobivena boravkom u ovoj 
organizaciji koristit će nam u izvedbi nastave iz predmeta Poslovanje neprofitnih organizacija 
za zanimanja ekonomist i komercijalist. 

Isto tako, nastavnici su razmjenjivali iskustava sa svojim kolegama i mentorima kako bi 
procijenili i povećali svoje stručne kompetencije. Neki od ciljeva projekta su bili: razvijanje 
jezične kompetencije, povezivanje Srednje škole Valpovo s inozemnim partnerima te 
promoviranje naše škole, zemlje i kulture. 

Sudjelovanje nastavnika u ovakvim projektima mobilnosti je potrebna kako bi škola osnažila 
svoje nastavničko osoblje te podigla njihovu kvalitetu i stručnost na jednu višu razinu. 

Naši su se nastavnici vratili zadovoljni sa putovanja na Malti, jer su ostvarili sve ciljeve 
projekta, a ujedno upoznali jednu novu zemlju, njezinu kulturu, ljude i običaje. 

  



KATARINA SOPEK 

Sezona maturalnih zabava upravo počinje, a da bi 
ove godine za sve maturantice protekla u najboljem 
mogućem ozračju, osobito za srednjoškolke slabijeg 
imovinskog stanja, pobrinula se maturantica velikog 
srca iz Srednje škole Valpovo Katarina Sopek, 
zahvaljujući čijem angažmanu cijeli jedan razred 
maturantica za ovu prigodu zablistat će u punom 
sjaju - potpuno besplatno. 

Prva akcija takve vrste pokrenuta u Srednjoj školi u 
Valpovo, ali i među iznimno rijetkima u Hrvatskoj, počela je sasvim spontano oko Božića 
prošle godine, kada je Katarina zajedno sa svojim razredom, profesorima, ali i drugim 
učenicima Srednje škole Valpovo, pokrenula akciju prikupljanja pomoći za obitelji u potrebi. 
Skupili su tada mnogo potrepština kojima su obiteljima slabijeg imovinskog stanja uljepšali 
blagdane. Istovremeno, bila je to i prigoda da se uvjere koliki broj ljudi doista živi na rubu 
siromaštva i koliko im je svaka pomoć dobrodošla te koliko doista ispunjava humanitarni rad. 

- Nekako u to vrijeme počeli smo razgovarati o tome koliko su zaista veliki troškovi maturalne 
zabave, pogotovo za djevojke iz obitelji u kojima samo jedan roditelj radi ili gdje nitko nije 
zaposlen, a koje žele zablistati. Tu je kupnja haljine, cipela, nakita, frizura, šminkanje i još 
mnogo drugih troškova i zaključili smo da će za mnoge to biti prevelik iznos zbog kojeg će se 
možda čak i morati odreći sudjelovanja u maturalnoj zabavi. Odlučila sam da to ni pod koju 
cijenu ne smijem dozvoliti te sam u suradnji sa svojim prijateljicama iz razreda i profesoricama 
pokrenula humanitarnu akciju za prikupljanje maturalnih haljina i cipela maturanticama u 
potrebi - kaže Katarina. 

Cijela akcija išla je putem društvenih mreža, prvenstveno Facebooka, preko kojega se poziv 
svima koji u ormarima imaju svečani odjevni predmet koji više ne nose, a koji bi željele darovati 
i nekom uljepšati maturalnu večer, širio munjevitom brzinom. Za svega nekoliko tjedana, nakon 
poziva koji su Katarini dolazili iz cijele Hrvatske, počele su HP-expresom stizati i haljine i 
cipele: iz Dubrovnika, Paga, Osijeka, Valpovštine, ali i drugih dijelova Slavonije. Katarina kaže 
da je bilo i mnogo onih koji su smatrali da sve to još nije dovoljno pa su se pošiljke 
"podebljavale" nakitom, torbicama i drugim neophodnim detaljima. Na poziv se nisu oglušile 
ni frizerke, šminkerice, manikerke, koje su također besplatno ponudile svoje usluge kao poklon 
maturanticama na njihov dan, a bilo je i onih koji su kupovali i poklanjali poklon-bonove za 
ove vrste uređivanja. 

- Za vrlo kratko vrijeme skupili smo 40-ak haljina koje smo zajedno s profesoricama, koje su 
nam također pomogle u pranju, glačanju i uređivanju dobivenih predmeta, preselili u kabinet 
učionice 31. Sve izloženo maturantice su mogle pogledati i izabrati u sklopu Dana mode u školi, 
tijekom kojih je anonimno podijeljeno 30-ak haljina ne samo za maturu nego i za sakrament 
krizme koji se održavao proteklih dana - priča s neskrivenom radošću Katarina, koju u njezinoj 
školi nazivaju "dobrim anđelom". 

- Ljudi nisu svjesni koliko potrebitih ima oko njih i koliko nam je svima potrebna veća 
osjetljivost za druge ljude. Sigurna sam da su stvarne potrebe daleko veće, ali zbog srama ili 
pritiska društva, mnogi ljudi ustručavaju se tražiti pomoć - poručuje valpovačka maturantica 
velikog srca. 



LEO IŽAKOVIĆ 

Moje je ime Leo Ižaković i pohađam 4. razred 
ekonomske škole. U slobodno se vrijeme bavim 
sviranjem i vatrogastvom. Vatrogastvom sam se 
odlučio baviti jer je to plemenit posao u kojem se 
vatrogasac bori protiv požara da spriječi opasnost 
po živote, imovinu i okolinu. Vatrogastvo kao 
profesija je tehničke prirode koja zahtijeva godine 
vježbe i obrazovanja u cilju postizanja efikasnosti. 
Time se mogu pohvaliti jer sam i sam u 
natjecateljskoj A ekipi Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Valpovo. Ponosno mogu reći da smo vrlo 
uvježbana ekipa koja je gostovala na 
mnogobrojnim natjecanjima u državi, ali i na 

međunarodnim natjecanjima osvojivši tri prva mjesta na jakim konkurencijskim natjecanjima. 
Po riječima moga zapovjednika, vatrogastvo nije posao koji netko mora raditi, vatrogastvo je 
posao za koji se dobiva poziv. Kao daljnje usmjerenje u životu prihvatio sam taj poziv i želja 
mi je upisati vatrogasnu školu kako bih se vatrogastvom mogao baviti i u profesionalnom 
smislu. 

 

PROMOCIJA STRUKOVNIH ZANIMANJA 

I ove su godine nastavnici praktične nastave 
strojarstva ugostili učenike osmih razreda 
te ih proveli kroz praktikume naše školske radionice. 
Učenici OŠ Ladimirevci su se zanimali kako učenici 
izvode praktičnu nastavu, kako rade pojedini strojevi 
i sl. 

 

 

 

 

  



RADOVI U ŠKOLSKOJ RADIONICI U MJESECU SVIBNJU 

Tijekom mjeseca svibnja nastavljeni su radovi bušenja 
sita za potrebe tvrtke DS Smith, a izvode ih učenici 
2.razreda strojobravara. Isto tako, završavaju se poslovi 
oko izrade metalne konstrukcije stolova za potrebe 
kabineta fizike. Radove izvode učenici 2. i 3.razreda 
strojobravara, a sve pod nadzorom svojih nastavnika 
praktične nastave. 

 

 

PJEVAČKI ZBOR SREDNJE ŠKOLE VALPOVO SREBRNI NA DRŽAVNOM 
NATJECANJU 

Na nedavno održanim 62. po redu Glazbenim 
svečanostima hrvatske mladeži nastupio je i 
Pjevački zbor Srednje škole Valpovo. Glazbene su 
svečanosti zapravo državno natjecanje školskih 
pjevačkih zborova, a tradicionalno se održava u 
Varaždinu s ciljem promocije glazbenog 
stvaralaštva djece i mladih, poticanja stvaralaštva 
hrvatskih skladatelja i podizanja glazbene kulture 
mladih. 

U velikoj koncertnoj dvorani HNK nastupila su 42 
pjevačka zbora s više od        1 550 pjevača. U dva su se dana u Varaždinu  prikazala 
najvrjednija ostvarenja rada pjevačkih zborova u Republici Hrvatskoj koji su se natjecali u pet 
kategorija. 

Pjevački zbor naše škole nastupio je u kategoriji troglasnih mješovitih zborova srednjih škola, 
a plasirao se na drugo mjesto iza Pjevačkog zbora IV. Gimnazije ''Marko Marulić'' Split, 
osvojivši srebrnu plaketu s 88,20 bodova. Svi su zborovi u kategoriji izvodili jednu zadanu 
skladbu te još 3-4 troglasne pjesme po slobodnom izboru, naravno a cappella. 

Uvježbavanje natjecateljskog programa započelo je početkom drugoga polugodišta, a preduvjet 
za odlazak na Glazbene svečanosti hrvatske mladeži bio je kvalitetan nastup na natjecanju 
županijske razine u travnju. Koliko su učenici zainteresirani za skladno višeglasno pjevanje u 
zboru govori i činjenica da je nekoliko proba održano čak i nedjeljom u večernjim satima. Od 
ukupno 30 pjevača koliko ih je sudjelovalo u zboru Srednje škole Valpovo, značajan broj njih 
čine učenici prvoga razreda. Ovaj podatak ulijeva optimizam da ćemo i sljedeće školske godine 
ponovno imati kvalitetan pjevački zbor u našoj školi. 

  



FRAN MARAVIĆ 

Ime mi je Fran Maravić i učenik sam 3. CT 
razreda. Moj je hobi crtanje kojim se bavim od 
najranijeg djetinjstva. Inspiraciju pronalazim 
svuda oko sebe, crtam ono što u određenom 
trenutku privuče moju pažnju. Kad završim školu, 
planiram upisati likovnu akademiju i nastaviti se 
baviti onime što volim. 

Izložbu mojih radova možete pogledati na prvom 
katu naše škole. 

 

VRIJEDNA DONACIJA IZ NJEMAČKE 

Srednja škola Valpovo je sudjelovala u 
organizaciji prihvata i raspodjele vrijedne 
donacije iz Njemačke, točnije iz grada 
Mainza. Radi se o donaciji nastavnog 
materijala i pribora za osnovne i srednje škole 
te dječje vrtiće. Donator je bio gospodin 
Schultheiss koji se inače bavi humanitarnim 
radom. Njegovo područje su dječji vrtići i 
škole, jer smatra da je najvažnije djeci od rane 
dobi usaditi ljubav prema knjizi i naobrazbi. 

Isto tako, smatra da kroz učenje djeca razvijaju prijateljstvo, ljubav i razumijevanje. Ispunjava 
ga humanitarni rad i želi usrećiti mnogo naše djece i učenika. Inače, gosp. Schultheiss je i 
prijašnjih godina donirao djecu i učenike s područja Slavonije. 

Ovogodišnja je donacija obuhvatila područje Valpovštine te područje Miholjca, Našica i 
Orahovice. Donaciju su primili: dječji vrtić Bambi, Valpovo, dječji vrtić Bizovac, dječji vrtić 
Petrijevci, OŠ Ivanovci, OŠ Feričanci, OŠ A.Harambašić, D.Miholjac, OŠ I.Kukuljević, 
Belišće, OŠ Ladimirevci, OŠ Harkanovci, dječji vrtić Marijanci, Dom za nezbrinutu djecu, 
Osijek, Centar za nestalu djecu Osijek, Srednja škola Donji Miholjac, OŠ Velika, dječji vrtić 
Pinokio Donji Miholjac, OŠ Budrovci, dječji vrtić Rakitovica, dječji vrtić C Črnkovci, OŠ 
Ivanovci, OŠ Gorjani, OŠ Satnica te Srednja škola Valpovo. 

Ukupno je bilo isporučeno 7000 kg materijala u 10 paleta (oko 400 kutija). Za istovar smo 
zatražili prikladan prostor koji nam je ustupio gosp. Stipić, vlasnik tvrtke Gebruder, kao i 
potreban viličar. Također smo angažirali domare naše škole, a zatražili smo pomoć i naših 
učenika koji su se rado odazvali. 

Gospodin Scultheiss je, u ime svih nabrojanih institucija, primio iskrenu zahvalu za donaciju i 
potvrdu primitka svih paketa koji su bili predviđeni po navedenim institucijama. 

 

 



 FINANCIJSKO OPISMENJAVANJE SREDNJOŠKOLACA SLAVONIJE I BARANJE 

Studentska udruga Financijski impuls koja djeluje pri 
Ekonomskom fakultetu organizirala je završno 
natjecanje u sklopu projekta „Financijsko 
opismenjavanje srednjoškolaca Slavonije i Baranje“. 
Navedeni projekt provodi se već četvrtu godinu za 
radom i do sada je sudjelovalo oko 2400 učenika iz 21 
škole. 

Početkom mjeseca svibnja u našoj školi održano je 
predavanje, a nakon njega i provjera znanja gdje su 
učenici Karla Jurij, Luka Harkanovac, Luka Marinjak 

3. ek, Vanessa Stuparić, Kristina Puškadija i Elena Abramić 2. OG B. pokazali najbolje 
rezultate, na osnovu čega su pozvani da u pratnji nastavnica  Dajane Vuksanić i Kristine Najcer 
Bračevac  sudjeluju na završnom natjecanju koje se održalo 17. svibnja 2019. godine na 
Ekonomskom fakultetu u Osijeku na kojem je sudjelovalo 40-tak učenika. 

Nakon pozdravnog govora učenici su rješavali testove, a dok su čekali rezultate mogli su 
poslušati predavanje koju su im pripremili asistenti s Katedre za financije i računovodstvo. Iako 
nisu osvojili jedno od prva tri mjesta, dobili su zahvalnice i prigodne poklone te su pokazali 
izvanredno znanje osobnih financija. Veselimo se suradnji i sljedeće godine! 

 

KAD SE VRIJEDNE RUKE SLOŽE 

Kako smo već upoznali čitatelje, Srednjoj 
školi Valpovo je stigla donacija iz Njemačke, 
točnije iz grada Menza. 
Donator je gospodin Schultheiss. Radi se o 
priboru za pisanje, crtanje, priboru za 
izrezivanje, oblikovanje, razne vrste 
uredskoga pribora i papira itd. 
Kod istovara su nam pomogli učenici 
2.razreda CNC-operatera. 

U ponedjeljak su nam priskočile u pomoć i učenice 2.razreda ekonomske škole koje su 
svrstavale pribor za crtanje po vrstama i bojama. 
Vrijedne su bile: Ena Mađarević, Lara Milić, Ema Vidošić, Suzana Knežević, Sara Blažević, 
Mia Zajec i Natali Rakipović. 

Ravnateljica se zahvalila vrijednim učenicima te ih počastila sokom, sendvičem i pizzom. 

Oni su Zvijezdice naše škole. 

  



SKYPE KONFERENCIJA S UČENICIMA IZ POLJSKOG GRADA KEPNO 

Polaznici fakultativne nastave njemačkog 
jezika (3.elt, 2.elt, 2.ek) u petak 7.6. održali su 
u učionici broj 13 svoju drugu skype 
konferenciju sa skupinom od 11 učenika iz 
poljske srednje tehničke gimnazije u Kepnu 
koji također fakultativno  uče njemački jezik. 
Ideja za ovu suradnju došla je preko e-
twininga kad su profesorica Agnieszka 
Trawinska i prof. Slačanac stupile u kontakt i 
složile se oko pokušaja novog oblika 

motivacije za učenje njemačkog jezika – škola za život uživo! 

Tema konferencije je bila „Unsere Stadt“ prlikom koje su naši učenici timski održali 
prezentaciju o Valpovu i Belišću. 

Učenici iz Kepna su nakon toga također timski prezentirali svoj grad i školu: Kepno ima 15 000 
stanovnika, škola je 100 godina stara i trenutno ju pohađa 1000 učenika. Uz školu postoje i 
moderni rekreativni sadržaji (bazen, dvorana, Kino) kao i prostor u kojem učenici škle odrađuju 
praksu i sezonski rad – Mc Donald's. Mladi Poljaci se vrlo rado bave street-workoutom koji je 
postao pravi hit zadnjih nekoliko godina. 

U prilogu su obje prezentacije i fotografija uskrsnih čestitki koje su poštom pristigle nakon 
proljetnih praznika iz Kepna jer se obje skupine dopisuju od listopada prošle godine. 

  

POSLJEDNJI NASTAVNI SATI 

Završava i ova nastavna godina 2018./19. U iščekivanju 
zadnjeg nastavnog dana, prije ljetnih praznika, 
užurbano se ispituje i zaključuju ocjene. Vrijeme je 
teško i sparno. Sreće imaju oni koji se nalaze u 
klimatiziranim učionicama. S posebnim emocijama 
svoje zadnje nastavne sate odrađuju naša tri nastavnika 
koji odlaze u zasluženu mirovinu. To su: časna Ilirka, 
Evica Kovač (nastavnica kemije) i Slavko Golik 
(nastavnik TZK). Kako bi im bar malo olakšali 
posljednje dane na radnom mjestu stručna ih je služba, 

na čelu s ravnateljicom, iznenadila dolaskom na sat. Uručili su im buket cvijeća i prigodne 
poklone. Fotografirali su se za uspomenu, a učenici su ih nagradili velikim pljeskom. 

  



MATEMATIČKE RADIONICE ZA OSMAŠE 

Krajem svibnja profesorice Matematike 
Srednje škole Valpovo održale su nekoliko 
matematičkih radionica za učenike osnovnih 
škola Valpovštine. 

Profesorice Draženka Mikić i Tihana Weigand 
posjetile su OŠ Ivana Kukuljevića u Belišću 
i PŠ Veliškovci gdje su za učenike osmih 
razreda održale radionicu pod nazivom “ Može 
li gore? ! Zaključani u matematičkoj 

učionici “. 

Iste profesorice, pojačane još i profesoricom Karmelom Mihaljević održale su radionice i za 
osmaše OŠ Matije Petra Katančića koje su ovaj puta ugostile na “svom terenu”, u Srednjoj 
školi Valpovo. Učenicima je to bila prilika za ugodno druženje uz zabavniju stranu matematike, 
a nastavnici Anici Zrna i psihologinji Sanji Antolović Kurtović, koje su bile u njihovoj pratnji 
, da se prisjete svog školovanja u ovoj ustanovi. 

Nadamo se da će se ovakav vid suradnje s osnovnim školama iz našeg okruženja nastaviti i 
ubuduće. 

 

UČENICI NAŠE ŠKOLE MAJSTORSKI ODRADILI PREDSTAVU NA ENGLESKOM 
JEZIKU 

Kao članovi Amaterskog kazališta Belišće 
učenici Leonarda Nago i Domagoj Berečić 
(3.b OG), Domagoj Lovošević (1. a OG), 
Helena Slačanac, Sofija Mihaljević i Ema 
Vujičić (1. b OG) sudjelovali su pod vodstvom 
prof. Ljiljane Vučković u pripremi predstave 
na engleskom jeziku. 

Bilo je to nešto novo i neuobičajeno, ali imali 
smo veliku podršku Amaterskog kazališta kao 
i Centra za kulturu Sigmund Romberg. 

Premijera predstave „Under Pressure“ održana je 15. 05. 2019. uz prepunu dvoranu i 
odobravanje publike, tako da smo se odvažili i na reprizu 06. 06.19. 

Skupina je sve sama odradila – scenografiju, glazbu te plakat koji je djelo Helene Slačanac. 
Tehnički dio je odradio Zvonimir Iveković iz Centra za kulturu. 

Tema predstave su stvarni problemi srednjoškolaca u pripremi za maturalnu večer. Razgovor u 
kafiću nakon nastave / treninga uvjerljivo su i duhovito izveli učenici u opuštenoj atmosferi 
kafića. Toliko uvjerljivo da su ih mnogi učenici iz publike pitali kada slijedi nastavak! 



Julie Hollander je maturantica kojoj je ta večer izuzetno važna. Nije li svima? Niti jedan ju 
dečko još nije pozvao i ona zbog toga očajava. Opsjednuta je gubitkom kilograma i zbog toga 
je u lošem raspoloženju i misli da nije dovoljno dobra. Hoće li joj se ipak posrećiti? 

Nadamo se reprizi i početkom slijedeće školske godine. Želja nam je našim izvedbama kazalište 
učiniti mjestom za nove izazove, ostvarenja i obogaćivanje života i izvođača i publike. Kao i 
učenicima naše škole pokazati da je engleski jezik sveprisutan, te da su izgovor i intonacija 
itekako bitni! 

 

NAGRADE TOP ČITAČIMA 

Svake godine nagrađujemo učenike koji su u školskoj 
knjižnici posudili i pročitali najviše knjiga. Labina 
Đuranić, učenica 3. a razreda opće gimnazije, već se 
treću godinu zaredom nalazi na vrhu naše ljestvice. Ove 
je školske godine Labina posudila više od 40 knjiga. Na 
drugom i trećem mjestu nalaze se učenice 1. b razreda 
opće gimnazije Petra Valdin i Sofija Mihaljević koje su 
posudile 35, odnosno 28 knjiga. Čestitamo učenicama i 
nadamo se da će uživati u čitanju knjiga koje su dobile 
na dar te da će i dalje s nestrpljenjem očekivati nove 
naslove u školskoj knjižnici. 

 

 

 

 

PROJEKT „VJEŽBAONICA“ 

 „Vježbaonica“ je program HRVATSKOG ŠKOLSKOG 
SPORTSKOG SAVEZA (HŠSS) koji se, u suradnji sa 
županijskim školskim sportskim savezima provodi u našoj 
školi od listopada školske godine 2018./2019. Voditelj 
Projekta je Darko Bošnjak, profesor tjelesne i zdravstvene 
kulture. Projekt je namijenjen svim učenicima naše škole. 
Kroz projekt „Vježbaonica“  želi se omogućiti stjecanje 
navike bavljenja tjelesnom aktivnošću posebno kod 
populacije neaktivne djece, te postići da tjelesna aktivnost 

ne predstavlja problem koji učenici moraju „odraditi“ nego da bude trajno zadovoljstvo i  njihov 
zdravi životni odabir. 

Program  se provodi kao dio aktivnosti školskog športskog društva „Srednjoškolac“. 

 



STRUČNO USAVRŠAVANJE UČITELJA/NASTAVNIKA TZK 

Srednja škola Valpovo je 14. lipnja 
2019.  bila domaćin stručnoga skupa koji je 
organiziralo Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja. 

Organizator skupa bio je Darko Bošnjak, 
prof.- savjetnik - voditelj Županijskog 
stručnog vijeća Osječko-baranjske 
županije. Ispred Agencije za odgoj i 

obrazovanje prisustvovao je Jozo Škegro - Viši savjetnik za tjelesnu i zdravstvenu 
kulturu.  Sudionike skupa u računalnoj radionici Srednje škole Valpovo pozdravila je 
ravnateljica Svjetlana Kalpić, dipl. ing. i zaželjela uspješan rad. Predavači na skupu  bile 
su  Astrid Čulić, prof. savjetnik  i Anica Beljak, prof. sa  temama iz Škole za život – 
planiranje i programiranje nastave tjelesne i zdravstvene kulture. Predavanja su održana u 
obliku radionica sa zadanim zadacima koje su sudionici skupa u raspravama zajednički 
odrađivali. 

Ovaj stručni skup prvenstveno je imao za cilj usavršavanje struke i upoznavanje sa nekim novim 
pristupima u samoj nastavi tjelesne i zdravstvene kulture koji su itekako primjenjivi u radu sa 
učenicima, a prema novome Kurikulumu tjelesne i zdravstvene kulture koji se uvodi od nove 
školske godine. 

Sudionici skupa su u pauzi rada u radionicama imali organizirani ručak, a na završetku skupa 
su se zahvalili na odličnoj organizaciji i uvjetima u kojima su odradili sve radionice. 

 

ČESTITKE I NAGRADE MATURANTIMA I  UČENICIMA ZAVRŠNIH RAZREDA 
STRUKOVNIH ŠKOLA 

Dugi smo niz godina organizirali priredbu za naše 
maturante i učenike završnih razreda u Centru kulture 
M.P.Katančić u Valpovu i to krajem mjeseca lipnja ili 
početkom srpnja. Uz prigodni program svečano smo se 
opraštali od naših učenika. Na žalost, ove smo godine 
morali otkazati organizaciju priredbe te ispraćaj obaviti 
u prostorima naše škole. Tako smo 18. i 19. lipnja 
pozvali sve maturante i učenike završnih razreda kako 
bi im razrednici uručili svjedodžbe kao i prigodne 
nagrade. 

Na samom početku učenike je pozdravila ravnateljica i kratko im se obratila s nekoliko 
prigodnih riječi. Čestitala je učenicima završetak njihovog srednjoškolskog obrazovanja i 
postignuti uspjeh. Ravnateljica je uručila nagrade učenicima koji su se tijekom školovanja 
posebno istaknuli znanjem, uzornim vladanjem i sudjelovanjem u raznim izvannastavnim i 
izvanškolskim aktivnostima. Nagrade je na prijedlog razrednika usvojilo Nastavničko vijeće 
Srednje škole Valpovo. 



Posebnu su novčanu nagradu dobili učenici koji su sve godine svoga školovanja postigli odličan 
uspjeh i uzorno vladanje i to od članova LIONS kluba Valpovo – Belišće. Nagrade je uručio 
predsjednik kluba Jozo Berečić kao i članovi kluba Dalibor Košutić (ravnatelj OŠ 
M.P.Katančić) te Siniša Jelkić (vlasnih tvrtke Printy, Valpovo). Članovi kluba su se učenicima 
obratili s nekoliko prigodnih riječi te čestitali na postignutom uspjehu. U ovoj generaciji 
učenika ukupno je njih 23 koji su zaslužili ovu vrijednu nagradu. 

Ravnateljica je zahvalila i razrednicima darivajući im knjigu (Svjetlana Barišić 
(4.komercijalisti), Marin Pavlović (3.prodavači), Slavko Golik (3.strojobravari), Martina Duk 
(3.CNC-operateri i tokari), Mirjana Vujić (4.ekonomisti), Boris Šimić (4.elektrotehničari), 
Tihana Weigand (4.A opće gimnazije) i Želimir Sušić (4.B opće gimnazije). Zahvalila se i 
članovima LIONS kluba koji ni ove godine nisu zaboravili naše učenike. 

 

PRATEĆE MJERE U PROJEKTU ŠKOLSKA SHEMA 

I ove je školske godine Srednjoj školi Valpovo 
odobrena provedba pratećih mjere u sklopu projekta 
Školska shema, tj. podmjera Kušanje i prezentiranje 
voća. U utorak, 11. lipnja, zanimljivo je predavanje 
održala predstavnica Ministarstva poljoprivrede 
Ruža Skenderović. 

U zajedničkim aktivnostima, učenicima 3.B i 1.A 
razreda opće gimnazije prezentirane su jagode kao 
voće. Učenici su naučili o raznim sortama jagoda, 
kako ih prepoznati te su imali prigode i kušati voće. 

Učenici su na evaluacijskom listićima ocjenjivali senzorska (organoleptička svojstva) jagoda 
tijekom kušanja te na taj način uočavali razlike u sortama jagoda. 

Jedna od aktivnosti je bilo predavanje – Kako smanjiti bacanje hrane. Učenici su pozorno 
poslušali ovo predavanje te se uključili u diskusiju i naveli primjere kako oni paze da se hrana 
ne baca. 

 

KANDIDATI ZA POVELJU MOBILNOSTI 

Srednjoj školi Valpovo odobren je novi projekt iz 
programa Erasmus+ u vrijednosti od 104.595 eura za 
školsku godinu 2019./20. iz područja strukovnog 
obrazovanja i osposobljavanja. "Školi je ovo treći 
odobreni projekt mobilnosti, čime postajemo kandidat 
AMPEU-e za dobivanje Povelje mobilnosti u 
strukovnom obrazovanju i osposobljavanju. Učenici će 

boraviti po tri tjedna u Sloveniji, Portugalu i Španjolskoj te stjecati neka nova znanja i vještine 
iz područja strojarstva, elektrotehnike, ekonomije i trgovine", istaknula je ravnateljica Srednje 
škole Svjetlana Kalpić. 



Drugom vrijednom projektu pod nazivom "Proactiva" cilj je pridonijeti učinkovitoj provedbi 
Strategije razvoja ljudskih potencijala OBŽ-a 2020. kroz provedbu prilagođenih intervencija na 
tržištu rada i osnivanje Kluba za zapošljavanje. Prijavitelj i nositelj projekta je Grad Valpovo, 
a partneri su LRA Valpovo - Petrijevci, Srednja škola Valpovo, Harburg- Freundenberger 
Belišće, TEO - Belišće i Hrvatski zavod za zapošljavanje. 
Škola će pokrenuti programe obrazovanja odraslih, izraditi i verificirati programe 
osposobljavanja, opremiti učionicu i praktikum te izvoditi nastavu za polaznike iz teorijskog 
dijela programa, a praktični će dio polaznici izvoditi u Trening centru tvrtke HF te pogonima 
tvrtke TEO. 

 

DODJELA POTVRDA O SUDJELOVANJU  U PROJEKTU ERASMUS+ ZA ŠK.GOD. 
2018./19. 

U srijedu 4.srpnja 2019. godine u prostorima naše 
škole priredili smo svečano uručenje Europass 
svjedodžbi učenicima i nastavnicima koji su 
sudjelovali u projektu Erasmus+ za školsku 
godinu 2018./19.  Voditelj projekta profesor 
Krunoslav Vukelić obratio im se s nekoliko 
prigodnih riječi kao i ravnateljica škole Svjetlana 
Kalpić. Učenici i nastavnici su još jednom izrazili 
veliko zadovoljstvo sudjelovanjem u projektu te 

zahvalili svima koji su im to omogućili. Osobito su pozitivno ocijenili stečena iskustva tijekom 
provedbe stručne prakse kao i mogućnost sudjelovanja u brojnim drugim aktivnostima koje su 
za njih organizirali domaćini. Najavili smo realizaciju novog projekta koji kreće početkom 
školske godine 2019./20. te pozvali učenike da se prijave na natječaj koji će uskoro biti 
objavljen na našoj web-stranici. 

 

PEDAGOŠKA RADIONICA ZA NASTAVNIKE U PROVEDBI KURIKULARNE 
REFORME ŠKOLA ZA ŽIVOT 

U utorak, 27. kolovoza 2019. održana je pedagoška 
radionica za nastavnike općeobrazovnih predmeta, 
a vezano za početak provedbe kurikularne reforme 
u 1. razredima gimnazije i četverogodišnjih 
strukovnih škola. 

Na samom je početku ravnateljica škola Svjetlana 
Kalpić pozdravila sve nazočne te najavila temu i 
dnevni red današnje radionice. Podsjetila je da smo 

prema Planu aktivnosti odradili prve tri aktivnosti tijekom mjeseca srpnja i kolovoza: 

1. sastanak sa članovima pojedinih aktiva vezano za podjelu zaduženja i satnice te 
predstavljanje Plana aktivnosti za frontalno uvođenje i realizaciju kurikularne reforme 
u 1. razredima gimnazije i četverogodišnje strukovne škola u Srednjoj školi Valpovo 



2. Izrada Vodiča za provedbu kurikularne reforme za nastavnike u provedbi (za internu 
uporabu) 

3. Sastanak stručno–razvojne službe vezano za konačnicu Plana aktivnosti te dogovor oko 
realizacije i načina pružanja podrške (ravnateljica, pedagoginja, voditeljica) 

Ravnateljica je kratko komentirala i  povezala odrađene aktivnosti sa današnjom radionicom. 
Plan aktivnosti je sastavni dio Vodiča za provedbu kurikularne reforme kojega su izradile 
ravnateljica i pedagoginja s ciljem podrške i olakšanog početka svim nastavnicima koji 
započinju provedbu reforme. Prezentirajući Vodič naglasila je da je on isključivo internog 
karaktera te da sadrži sve bitno na jednom mjestu što smo imali prilike naučiti preko Loomena 
ili nam je bilo dostupno sa službenih stranica MZO, Narodnih novina ili Agencija. 

Kao primjer dobre prakse odabrala je video - materijal II. gimnazije Varaždin koja je tijekom 
prošle školske godine provodila eksperimentalni program Škole za život. Nastavnici su imali 
prilike saznati važne informacije od svojih kolega te se dodatno motivirati za svoj rad. 

Isto tako, upoznala je nastavnike da smo na web - stranici škole otvorili zaseban link Škola za 
život te da u njega planiramo unositi sve bitno vezano za provedbu reforme. Predložila je da se 
razne aktivnosti koje će provoditi s učenicima upravo prikažu kroz taj link. 

Pedagoginja se zahvalila nastavnicima na poticajnoj atmosferi u situaciji velikih promjena koje 
Škola za život donosi. Napomenula je da  njoj i ravnateljici predstoje stručni seminari s 
dodatnim uputama te da je u tijeku i stručno usavršavanje nastavnika  na temu Škole za život. 
Stoga je najavila sjednice stručnih aktiva u školi na kojima će detaljno analizirati dobivene 
informacije i konkretne aktivnosti pred početak same provedbe reforme školstva. 

Pedagoginja je prepustila riječ psihologinji Tamari Gazdek koja je najavila današnju temu 
motivacije kroz jednu zanimljivu prezentaciju pod zazivom Povratak u školske klupe. 
Psihologinja je dala naglasak na značaj motivacije te kako se potaknuti za aktivnosti i promjene 
koje su pred nama. Tijekom predavanja nastavnici su ispunjavali anketne listiće, komentirali, 
iznosili svoje stavove i mišljenja. Kolegica Tamara je koordinirala i usmjeravala aktivnost 
radionice svojim pitanjima te na taj način doprinijela zanimljivosti same radionice. Dodatno, 
psihologinja je objasnila vrste motivacija, iznijela neke zanimljive primjere te odgovorila na 
pitanje zašto ponekad motivacija opada ili nedostaje i kako to prevladati. U drugom dijelu 
predavanja psihologinja je pojasnila jednostavan alat SMART – ciljeva. Nastavnici su dobili 
zadataka da sami napišu svoje prioritetne ciljeve prema predlošku Smart - ciljeva te su se javljali 
za izlaganje. Za kraj kolegica Tamara citira, umjesto zaključka, slijedeću rečenicu: 

„Uspjeh nije samo ono što postignete u životu već i inspiracija koju daješ drugima“ 

Uslijedila su razna pitanja i komentari naših nastavnika vezana za samu provedbu reforme. 
Ravnateljica i pedagoginja su najavili završne stručne skupove te da ćemo najvjerojatnije 
saznati nešto više i dobiti dodatne odgovore na neka pitanja. Ravnateljica je podsjetila da smo 
na našu web stranicu stavili tri skupine pitanja i odgovora koje je za sada objavili MZO vezano 
za provedbu reforme te da ih detaljno pročitaju. 

Zajednički zaključak su tri bitne riječi: suradnja, odgovornost i motivacija. 

Za kraj današnje, vrlo uspješne radionice, ravnateljica se svima zahvalila, poželjela uspješan 
početak školske godine, izvrsne rezultate te najavila slijedeće aktivnosti koje nas očekuju. 



USPJEŠNO PROVEDENA PEDAGOŠKA RADIONICA ZA ČLANOVE STRUKOVNIH 
STRUČNIH AKTIVA 

Pedagoginja se zahvalila nazočnim nastavnicima na 
dolasku te na otvorenosti i dobronamjernosti u 
provedbi pedagoških radionica. 

S obzirom da su svi odmorni nakon proteklih 
praznika i spremni za nove izazove u idućoj 
nastavnoj godini najavila je interaktivne aktivnosti 
koje za cilj imaju potaknuti motivaciju na osobnoj i 

profesionalnoj razini. 

Izrazila je svoje zadovoljstvo i zahvalnost psihologinji Tamari Gazdek koja je pripremila 
raznovrsne sadržaje te najavila da će ih psihologinja i provesti. 

Nastavnici su prvo pogledali zanimljivu prezentaciju i aktivno sudjelovali kroz poticajna 
pitanja, zatim su ispunjavali anketne listiće, komentirali, iznosili svoje stavove i mišljenja. 
Kolegica Tamara je koordinirala i usmjeravala aktivnost radionice svojim primjerima te na taj 
način doprinijela zanimljivosti same radionice. Dodatno, psihologinja je objasnila vrste 
motivacija, iznijela neke zanimljive primjere te odgovorila na pitanje zašto ponekad motivacija 
opada ili nedostaje i kako to prevladati. U drugom dijelu predavanja psihologinja je pojasnila 
jednostavan alat SMART – ciljeva. Nastavnici su dobili zadatak da sami napišu svoje prioritetne 
ciljeve prema predlošku Smart - ciljeva te su se javljali za izlaganje. 

Na kraju je veliku pažnju pobudio poticajni citat kojim su planiranu aktivnost uspješno priveli 
kraju: 

„Uspjeh nije samo ono što postignete u životu već i inspiracija koju daješ drugima“ 

 

SREDNJA ŠKOLA VALPOVO - USPJEŠAN DOMAĆIN MEĐUŽUPANIJSKOG 
STRUČNOG SKUPA NASTAVNIKA I PROFESORA TJELESNE I ZDRAVSTVENE 
KULTURE 

Srednja škola Valpovo dobila je priznanje i povjerenje 
za domaćinstvom pri organizaciji međužupanijskog 
skupa koji je okupio veliki broj stručnjaka ( 230 ) u 
području razvijanja tjelesne zdravstvene kulture 
učenika osnovnih i srednjih škola u najširem smislu. 

Organizator skupa je Agencija za odgoj i obrazovanje i 
Ministarstvo znanosti, a domaćin skupa ravnateljica 
Srednje škole Valpovo Svjetlana Kalpić,dipl.ing 
i   Darko Bošnjak,prof- savjetnik - voditelj Županijskog 

stručnog vijeća Osječko-baranjske županije. 

Voditelji skupa bili su Viši savjetnici za tjelesnu i zdravstvenu kulturu Agencije za odgoj i 
obrazovanje  Jozo Škegro,prof. i Marijan Jerković,prof. 



Skup je održan  u dvorani Centra kulture M.P.Katančić Valpovo. Sudionici skupa su izrazili 
veliko zadovoljstvo kvalitetom organizacije skupa te su bili oduševljeni prostorom u kojem je 
skup održan. To potvrđuje da je spomenuti skup bio i promocija grada Valpova koji je ustupio 
spomenuti prostor, a djelatnici  Turističke zajednice, pogotovo voditelj Eduard 
Lacković,mag.cult. umnogome su pomogli uspješnoj organizaciji. 

Ravnateljica Srednje škole Valpovo Svjetlana Kalpić, dipl.ing. pozdravila je 
sudionike,voditelje i predavače skupa i zaželjela uspješan rad stručnog skupa  koji je okupio 
dvjesto trideset ( 230) nastavnika i  profesora  tjelesne i zdravstvene kulture osnovnih i srednjih 
škola iz pet Županija. Ravnateljica je u svom pozdravu i izlaganju dala veliku podršku projektu 
Škola za život općenito, a pogotovo  nastavi tjelesne i zdravstvene kulture, ukazala na značaj 
vježbanja, pohvalila rad profesora tjelesne i zdravstvene kulture Srednje škole Valpovo, ukazala 
na određene projekte u našoj školi i izrazila zadovoljstvo što se jedan ovakav državni skup 
održava u našem gradu i u našoj organizaciji što je pokazatelj rada i aktivnosti Srednje škole 
Valpovo. 

Nakon pozdrava ravnateljice Viši savjetnik Jozo Škegro,prof.  pozdravio je sve nazočne, 
zahvalio se ravnateljici Kalpić i profesoru Bošnjaku što su prihvatili biti domaćini u organizaciji 
ovako velikog stručnog skupa. 

Nakon lijepih riječi i zahvala predstavljeni  su predavači Stručnog skupa: Viši savjetnik Marijan 
Jerković, prof., Astrid Čulić,prof. i Anica Beljak, prof. 

Viši savjetnik Marijan Jerković,prof. je u svojoj temi „Sve što želite znati o Školi za život, a 
niste se ( do sad ) usudili pitati“   je kroz pitanja kolega nastavnika i profesora tjelesne i 
zdravstvene kulture,  a koja su postavljena Ministarstvu prosvjete i obrazovanja i odgovore 
Ministarstva  na ista pokušao približiti sve ono što kroz edukaciju reforme  Škola za život 
zajednički prolazimo i rješavamo. Kroz predavanje bilo je puno upita i obrazloženja. 

Mentorica u Školi za život – profesorica Astrid Čulić je u svojoj temi „Kurikulumsko 
planiranje“ pojasnila način planiranja koji su svi nastavnici i profesori tjelesne i zdravstvene 
kulture kroz edukaciju u Loomenu prošli i odgovorila na određene nejasnoće. 

Profesorica Anica Beljak je u svojoj temi „Istraživačko učenje i učinkovito postavljanje 
pitanja“  na zanimljiv način prikazala način rada i komunikacije s učenicima  u programu 
Škola za život. 

Nakon završetka predavanja završnu riječ dali su Viši savjetnici koji su sudionike skupa 
podsjetili na skupove koji slijede, i odgovarali na mnogobrojna pitanja vezana uz 
reformu  Škola za život s kojom Ministarstvo znanosti i obrazovanja  kreće od iduće školske 
godine. 

  

 
 
 
 
 
 



SLUŽBENI OPROŠTAJ NOVIH UMIROVLJENIKA U ŠK.GOD. 2018./19. 
 
Na zadnjem Nastavničkom vijeću za šk.god. 2018./19. 
službeno smo se oprostili od naših dugogodišnjih 
djelatnika i kolega koji odlaze u zasluženu mirovinu. 
Ravnateljica je pročitala prigodni govor te uručila 
poklone i cvijeće. Zasigurno će nam naši dragi kolege 
ostati u dugom sjećanju. Hvala im za sve što su učinili 
tijekom svoga radnog vijeka za ovu našu ustanovu, 
želimo im sretne umirovljeničke dane i da ih provedu 
u miru i veselju sa svojim najmilijima. 
Oprostili smo se od: Evice Kovač, profesorice kemije, 

časne Ilirke, Ante Bilića, inženjera poljoprivredne skupine predmeta te Slavka Golika, 
profesora tjelesne i zdravstvene kulture. 

 


